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ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Η συγκεκριμένη εργασία προτίθεται να εξετάσει μια μικρομεσαία εμπορική 

επιχείρηση παιχνιδιών της επαρχίας, και μέσα από τη μελέτη της συγκεκριμένης 

επιχείρησης να εξαχθούν κάποια γενικότερα συμπεράσματα για την οικονομική 

στρατηγική και τη στρατηγική μάρκετινγκ που ακολουθείται κυρίως από ομοειδείς 

(μικρές, συνήθως οικογενειακές με αυτοαπασχόληση, εμπορικές) επιχειρήσεις.

Η εργασία έχει δύο βασικές ενότητες. Στην πρώτη ενότητα (Μέρος Α) 

αναλύονται οι οικονομικές συνθήκες που επικρατούν στην ελληνική αγορά των 

εμπορικών επιχειρήσεων γενικότερα καθώς και στον κλάδο πώλησης 

παιχνιδιών, και πως αυτές επηρεάζονται από τις γενικότερες συνθήκες της 

οικονομικής κρίσης στην οποία είναι βυθισμένη η χώρα. Στη δεύτερη ενότητα 

(Μέρος Β) της εργασίας παρουσιάζεται η συγκεκριμένη επιχείρηση και οι 

πολιτικές που ακολουθεί στους βασικούς τομείς της επιχειρηματικής 

δραστηριότητας όπως οι προμήθειες, οι πελάτες, ο ανταγωνισμός, η προβολή 

και προώθηση, και τέλος αναλύεται η οικονομική της κατάσταση.

Η ελληνική οικονομία έχει εισέλθει από το 2008 σε μια παρατεταμένη 

περίοδο βαθιάς κρίσης. Τα κύρια χαρακτηριστικά της κρίσης αυτής είναι η 

συνεχής μείωση της οικονομικής δραστηριότητας και η ύφεση που παραμένει για 

πέμπτη συνεχή χρονιά, γεγονός που έχει άμεσο αντίκτυπο στη λειτουργία και 

στις επιδόσεις όλων των επιχειρήσεων της χώρας. Η επιδείνωση είναι πλέον 

διάχυτη και σε όλο το εύρος των εμπορικών δραστηριοτήτων, με κύρια 

χαρακτηριστικά την πτώση στον κύκλο εργασιών, την ανατροπή στην 

κερδοφορία και τη συρρίκνωση της κεφαλαιουχικής βάσης του εμπορίου.

Από τα αποτελέσματα χρήσης των εμπορικών επιχειρήσεων για το 20101 

προκύπτει ότι ο μεν κύκλος εργασιών εμφάνισε νέα κάμψη, η δε κερδοφορία 

έπεσε κατακόρυφα. Η σημαντική αυτή επιδείνωση ήταν ανεξάρτητη από τη 

νομική μορφή των επιχειρήσεων. Οι επιδόσεις των ΑΕ και ΕΠΕ του εμπορίου το 

2010 εμφανίζουν εξαιρετική επιδείνωση. Από τα δημοσιευμένα ενοποιημένα 

αποτελέσματα χρήσης προκύπτει ξεκάθαρα το αρνητικό κλίμα που επικράτησε

1 ICAP Databank «Η γενική εικόνα του ελληνικού εμπορίου: Τα οικονομικά αποτελέσματα, η 
κεφαλαιουχική διάρθρωση και η χρηματοδότηση των εμπορικών ΑΕ και ΕΠΕ το 2010»
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στην αγορά το 2010. Παρατηρείται σημαντική μείωση των ττωλήσεων, ενώ η 

υποχώρηση των μεικτών τους κερδών ήταν ακόμη εντονότερη. Το γεγονός αυτό 

είναι ενδεικτικό της αδυναμίας των επιχειρήσεων να περικόψουν το κόστος 

πωληθέντων τους. Οι εξελίξεις αυτές ήταν καθοριστικές καθώς οδήγησαν σε 

δραστική μείωση τα λειτουργικά αποτελέσματα και σε ανατροπή του τελικού 

αποτελέσματος

Εξαίρεση δεν αποτέλεσε και η επιχείρηση που εξετάζουμε. Ενώ στην 

τελευταία πενταετία παρουσίαζε σταθερά, ανοδικά κέρδη, το 2010 εμφάνισε 

υψηλή πτώση στις πωλήσεις της και για πρώτη φορά αρνητικό συντελεστή στα 

αποτελέσματα χρήσης παρά την προσπάθεια περιορισμού των λειτουργικών 

εξόδων. Το έναυσμα ήταν η οικονομική κρίση που ταλαιπωρεί την ελληνική 

αγορά. Η αμυντική τακτική που ακολουθεί σε πολλούς τομείς η επιχείρηση, 

επίσης υπονομεύει το μέλλον της. Στο σύνολο τους, οι μικρές ατομικές 

επιχειρήσεις δεν μπορούν να χρησιμοποιήσουν πολλά από τα οφέλη του 

μάρκετινγκ εξαιτίας του μεγέθους τους και των περιορισμένων πόρων που 

διαθέτουν. Αρκούνται στο να ακολουθούν τους ηγέτες κάθε κλάδου και να 

προσαρμόζονται στον ανταγωνισμό.
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ΜΕΡΟΣΑ

ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΤΕΡΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΥ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ

Κεφάλαιο 1: Η ελληνική οικονομία σήμερα

Γενική ανασκόπηση

Η οικονομική κρίση που περνάει η Ελλάδα ανέδειξε τα χρόνια προβλήματα του 

αναπτυξιακού προτύπου της Ελληνικής οικονομίας, πού συνοψίζονται κυρίως 

στη χαμηλή ανταγωνιστικότητα, στην αναποτελεσματική λειτουργία του Δημόσιου 

Τομέα, στο μη βιώσιμο ασφαλιστικό σύστημα και στο ανεπαρκές εκπαιδευτικό 

σύστημα πού δεν είναι συνδεδεμένο με την αγορά εργασίας. Ανέδειξε επίσης και 

τις συνέπειες των παραπάνω προβλημάτων, που είναι τα συνεχή δημοσιονομικά 

ελλείμματα ακόμα και σε περιόδους υψηλής ανάπτυξης, το υψηλό δημόσιο 

χρέος, το υψηλό έλλειμμα στο εξωτερικό ισοζύγιο, το χαμηλό ποσοστό 

απασχόλησης και το δυσμενές επιχειρηματικό περιβάλλον.2

Ιστορικά, η Ελλάδα έχει περάσει από τρεις γενικές φάσεις ανάπτυξης:

1. Την καταπολέμηση της φτώχειας στη μεταπολεμική περίοδο και μέχρι και 

τα πρώτα χρόνια της μεταπολίτευσης, και την είσοδο της χώρας σε τροχιά 

αναπτυξιακή, επιτυγχάνοντας υψηλούς ετήσιους ρυθμούς ανάπτυξης κατά 

6-7% κατά μέσο όρο. Η φάση αυτή έκλεισε με την ένταξη στην τότε 

Ευρωπαϊκή Οικονομική Κοινότητα (ΕΟΚ) το 1981.

2. Την επιτάχυνση της κοινωνικής συνοχής και την καταπολέμηση των 

ανισοτήτων κατά την διάρκεια της δεκαετίας του '80. Αυτό επιτεύχθηκε, σε 

μεγάλο βαθμό, με τη συσσώρευση χρέους (εσωτερικού και εξωτερικού) 

και με τις εισροές από την Ευρωπαϊκή Κοινότητα. Από το 20% του ΑΕΠ

2 Βλ. Βρεττός και Στουρνάρας, σελ. 10.
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που ήταν μέχρι τα τέλη της δεκαετίας του '70, το δημόσιο χρέος 

εκτοξεύτηκε στο 100% του ΑΕΠ σε διάστημα μιας περίπου δεκαετίας και 

παρέμεινε στα επίπεδα αυτά μέχρι πριν από 3 περίπου χρόνια, οπότε 

άρχισε να εκτοξεύεται πάλι προς τα πάνω. Επίσης η περίοδος αυτή 

χαρακτηρίζεται από υψηλό πληθωρισμό. Ο ρυθμός ανάπτυξης άρχισε να 

επιβραδύνεται και έπεσε πολύ χαμηλά τη δεκαετία του '80 και στις αρχές 

της δεκαετίας του '90 (από -1% έως 1%). Παράλληλα, σημειώθηκε 

εκρηκτική αύξηση στα χρέη των ΔΕΚΟ (Δημόσιες Επιχειρήσεις και 

Κρατικοί Οργανισμοί) και των αγροτικών συνεταιρισμών.

3. Την πολιτική της σύγκλισης και του Ευρώ από τα μέσα της δεκαετίας του 

'90 μέχρι και σήμερα. Κατά την τελευταία αυτή περίοδο οι πιο σημαντικές 

εξελίξεις για τη Χώρα είναι οι εξής:

• Πέτυχε την ονομαστική σύγκλιση και τη συμμετοχή της στην Ευρωζώνη

• Σημείωσε υψηλούς μέσους ρυθμούς οικονομικής ανάπτυξης (περίπου 4% 

το χρόνο) και υψηλούς μέσους ρυθμούς αύξησης της παραγωγικότητας σε 

σχέση με τους λοιπούς εταίρους της στην ΕΕ.

• Ενίσχυσε σημαντικά το κοινωνικό κράτος

• Επένδυσε σε υποδομές και πραγματοποίησε με επιτυχία τους 

Ολυμπιακούς Αγώνες

• Πέτυχε την αναδιάρθρωση σημαντικών κλάδων της οικονομίας, όπως ο 

τραπεζικός, οι οποίοι συνέβαλαν στην οικονομική ανάπτυξη

• Ξεκίνησε πρόγραμμα μετοχοποιήσεων και ιδιωτικοποιήσεων των ΔΕΚΟ, 

μειώνοντας την εξάρτησή τους από κρατικούς πόρους

• Άνοιξε την αγορά εργασίας σε μετανάστες, οι οποίοι στην φάση 

ανάπτυξης της οικονομίας πρόσφεραν το απαραίτητο εργατικό δυναμικό 

με χαμηλό κόστος

Παρά τις θετικές εξελίξεις στην οικονομία κατά την τελευταία περίοδο, η 

οικονομική ανάπτυξη την περίοδο αυτή (1995 -  2008) στηρίχτηκε στην αύξηση
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της κατανάλωσης και των επενδύσεων, σαν αποτέλεσμα των χαμηλών 

επιτοκίων, στις θετικές προσδοκίες και στη σταθερότητα που δημιουργούσε η 

υιοθέτηση του ευρώ, στην κατασκευή υποδομών που χρηματοδοτήθηκαν σε 

μεγάλο μέρος από τα Διαρθρωτικά Ταμεία της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΕ), στην 

εισροή νέου εργατικού δυναμικού και στις συνέργειες και την αλληλεξάρτηση 

μεταξύ των μακροοικονομικών εξελίξεων και της εξυγίανσης του τραπεζικού 

συστήματος.

Όμως, παρά τις θετικές αυτές εξελίξεις, η δυναμική του αναπτυξιακού μοντέλου 

που ήταν σε ισχύ από τα μέσα της δεκαετίας του ’90 έχει πλέον εξαντληθεί με 

αποτέλεσμα η Ελλάδα να βυθιστεί στη σημερινή μεγάλη κρίση των ελλειμμάτων, 

του δημόσιου χρέους και της έλλειψης ανταγωνιστικότητας. Φάνηκε ξεκάθαρα ότι 

η Ελλάδα, ως μικρή οικονομία, δεν μπορεί να συνεχίσει να στηρίζει τους ρυθμούς 

οικονομικής ανάπτυξης στην εγχώρια κατανάλωση και τις εγχώριες επενδύσεις. 

Τα κυριότερα σημάδια αυτού του αναποτελεσματικού αναπτυξιακού μοντέλου 

είναι:

• Το τεράστιο έλλειμμα στο ισοζύγιο τρεχουσών συναλλαγών το οποίο το 

2008 έφθασε στο 14,1% του ΑΕΠ (το μεγαλύτερο μεταξύ των χωρών -  

μελών του ΟΟΣΑ)

• Το ποσοστό της εθνικής αποταμίευσης στο ΑΕΠ, παράλληλα, έχει επίσης 

μειωθεί σημαντικά στο 10% περίπου, ένα από τα μικρότερα ποσοστά 

αποταμίευσης στον ΟΟΣΑ

• Το σοβαρό δημοσιονομικό πρόβλημα με τα υψηλά ελλείμματα και το 

υπέρογκο δημόσιο χρέος, αλλά και η αδυναμία περιορισμού τους παρά 

την προσφυγή στο μηχανισμό στήριξης και τις προσπάθειες που γίνονται 

από την Κυβέρνηση

• Η διεθνής ανταγωνιστικότητα των εγχώρια παραγόμενων αγαθών και 

υπηρεσιών είναι χαμηλή, ενώ το ποσοστό των εξαγωγών αγαθών και 

υπηρεσιών στο ΑΕΠ (περίπου 23% στο 2008) είναι το χαμηλότερο στην 

ΕΕ των 15, ειδικά αν συγκριθεί με αυτό των λοιπών μικρών οικονομιών, 

συμβάλλοντας έτσι στο μεγάλο άνοιγμα του ελλείμματος του ισοζυγίου 

τρεχουσών συναλλαγών
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• Ο ανταγωνισμός στις αγορές αγαθών και υπηρεσιών είναι ατελής και 

αντανακλάται στα σχετικά υψηλά ποσοστά κέρδους σε διάφορους 

κλάδους

• Οι ξένες επενδύσεις είναι οι χαμηλότερες μεταξύ όλων των χωρών μελών 

του ΟΟΣΑ

• Το ποσοστό ανεργίας είναι πολύ υψηλό, κοντά στο 14,5% στο τέλος του 

2010, και ειδικά το ποσοστό ανεργίας των νέων και των γυναικών, ενώ το 

ποσοστό συμμετοχής του εργατικού δυναμικού στον ενεργό πληθυσμό 

είναι από τα χαμηλότερα στην ΕΕ (περίπου 60%) λόγω της μικρής 

συμμετοχής των νέων και των γυναικών

• Το ποσοστό των ατόμων που ζουν κάτω από το όριο της φτώχειας είναι 

από τα υψηλότερα στην Ευρωζώνη (20%), ιδιαίτερα σε ορισμένες 

περιφέρειες της χώρας, παρά το γεγονός ότι το μέγεθος των κοινωνικών 

δαπανών ως ποσοστό του ΑΕΠ έχει πλησιάσει αρκετά τον αντίστοιχο 

μέσο όρο της Ευρωζώνης

• Το τεχνολογικό περιεχόμενο των εξαγωγών είναι, συγκριτικά με τις λοιπές 

χώρες-μέλη της ΕΕ, χαμηλού επιπέδου

• Το εκπαιδευτικό σύστημα υστερεί σημαντικά σε σχέση με αυτό των 

εταίρων της Ελλάδας στην ΕΕ

• Οι δαπάνες έρευνας και ανάπτυξης είναι από τις χαμηλότερες στην ΕΕ

Τα διαχρονικά αυτά προβλήματα είναι έκδηλα σε πολλούς οικονομικούς δείκτες 

διεθνών οργανισμών. Ειδικότερα η ανταγωνιστικότητα της Ελληνικής οικονομίας 

έχει υποβαθμιστεί κατά 32 θέσεις μεταξύ των ετών 2003 και 2008, σύμφωνα με 

το WEF (World Economic Forum).3

Η ανάγκη ενός νέου παραγωγικού μοντέλου

Η Ελληνική οικονομία χρειάζεται από εδώ και πέρα ένα νέο αναπτυξιακό

3 Βλ. Βρεπός και Στουρνάρας, σελ. 15
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πρότυπο. Η ανάπτυξη πρέπει να γίνει περισσότερο εξωστρεφής και να στηρίζεται 

περισσότερο στις εξαγωγές ανταγωνιστικών προϊόντων και υπηρεσιών και 

λιγότερο στην κατανάλωση.

Όπως είναι σήμερα η παραγωγική δομή της χώρας (βιομηχανία, βιοτεχνία, 

γεωργία υπηρεσίες) κυριαρχείται από δραστηριότητες παραδοσιακής 

τεχνολογίας. Παράλληλα, η ανταγωνιστικότητα των σημαντικότερων υπηρεσιών, 

όπως π.χ. του τουρισμού, υστερεί. Η χώρα είναι εκτεθειμένη στον ανταγωνισμό 

χωρών με χαμηλό εργατικό κόστος. Αυτό που ήταν παλαιότερα πλεονέκτημα, 

δεν είναι πλέον. Δεν έχει γίνει η μετάβαση στην οικονομία της γνώσης, στην 

εφαρμογή νέων καινοτομιών και την εισαγωγή νέων τεχνολογιών.

Η Ελλάδα χρειάζεται μια ανασύνταξη των παραγωγικών της δυνάμεων ώστε τα 

επόμενα χρόνια να πετύχει υψηλότερη εσωτερική προστιθέμενη αξία για να 

διασφαλίσει την άνοδο της απασχόλησης και του βιοτικού επιπέδου και 

μεγαλύτερη ανταγωνιστικότητα σε διεθνές επίπεδο. Για να γίνει αυτό θα πρέπει 

να μετακινηθεί από προϊόντα και υπηρεσίες χαμηλής τεχνολογίας και ποιοτικού 

περιεχομένου που παράγει σήμερα σε προϊόντα και υπηρεσίες μεσαίας/υψηλής 

τεχνολογίας και ποιότητας. Για το σκοπό αυτό, πρέπει να συνδυάσει τα 

παραδοσιακά συγκριτικά της πλεονεκτήματα με τα επιτεύγματα της σύγχρονης 

τεχνολογίας.

Στην Ελλάδα παρατηρείται το φαινόμενο όπου πολλές επιχειρήσεις αντί να 

επενδύουν, να καινοτομούν και να παράγουν ανταγωνιστικά προϊόντα, 

καταφεύγουν όλο και συχνότερα στην εμπορική κερδοσκοπία σε βάρος και του 

καταναλωτή και του παραγωγού. Παράλληλα, παρατηρείται σημαντική έλλειψη 

συντονισμού κράτους -  ιδιωτικού τομέα σε κλάδους όπως ο τουρισμός ή η 

αγροτική οικονομία, όπου απαιτείται ευθυγράμμιση δράσεων και κρατικές 

επενδύσεις σε υποδομές. Η αδυναμία συγκρότησης ισχυρών Ελληνικών 

επιχειρήσεων, η αθρόα έξοδος των επενδύσεων σε χώρες χαμηλού κόστους 

χωρίς αναπλήρωση και αντίκρισμα από άλλες εγχώριες παραγωγικές 

δραστηριότητες, όπως και η διαχρονική έλλειψη ξένων επενδύσεων, έχουν 

οδηγήσει τον παραγωγικό ιστό σε τέλμα.
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Υπάρχουν τομείς με δυναμικά συγκριτικά πλεονεκτήματα γύρω από τους 

οποίους θα πρέπει να γίνει η παραγωγική αναδιάταξη και ανάπτυξη. Τα προϊόντα 

και οι υπηρεσίες που ενσωματώνουν τα νέα συγκριτικά πλεονεκτήματα της 

Ελλάδας αποτελούν συνδυασμό (α) αυτών που ενσωματώνουν τα ήδη 

υπάρχοντα συγκριτικά πλεονεκτήματα σε παραδοσιακούς κλάδους της 

οικονομίας, όπως τα τρόφιμα, η ναυτιλία, ο τουρισμός και άλλες υπηρεσίες, με 

(β) την ποιότητα και την καινοτομία που προσφέρουν οι νέες τεχνολογίες, και, 

κυρίως, η εκπαίδευση του ανθρώπινου δυναμικού σε αυτές. Παραδείγματα 

προϊόντων και κλάδων που θα μπορούσαν να παίξουν πρωταγωνιστικό ρόλο και 

να ενσωματώνουν τα νέα συγκριτικά πλεονεκτήματα είναι τα αγροτικά προϊόντα 

υγιεινής διατροφής, προϊόντα βιολογικών καλλιεργειών, προϊόντα από 

ιχθυοκαλλιέργειες, ο θεματικός τουρισμός, διεξαγωγή επιστημονικών συνεδρίων, 

παράλληλα με τις κλασσικές υπηρεσίες στο χώρο του παραδοσιακού τουρισμού 

και της ναυτιλίας όπου η Ελλάδα ήδη κατέχει ένα αδιαμφισβήτητο συγκριτικό 

πλεονέκτημα.

Η κρίση μπορεί να αντιμετωπισθεί μόνο με ένα σύνολο μέτρων και παρεμβάσεων 

που θα εντάσσονται σε ένα μέσο-μακροπρόθεσμο σχέδιο ανασυγκρότησης της 

Ελληνικής οικονομίας πάνω σε νέες βάσεις. Οι προτάσεις που περιλαμβάνονται 

εδώ εντάσσονται σε αυτή τη λογική. Στην ουσία, είναι διαρθρωτικές 

μεταρρυθμίσεις που έχουν μεν κατά κόρον επισημανθεί, αλλά δεν έχουν 

περιληφθεί σε ένα συνεκτικό και ολοκληρωμένο σχέδιο δράσης, αλλά ούτε και 

μερικά έχουν προχωρήσει.
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Κεφάλαιο 2: Οι ελληνικές επιχειρήσεις στην περίοδο της 
κρίσης

Η ελληνική οικονομία έχει εισέλθει από το 2008 σε μια παρατεταμένη περίοδο 

βαθιάς κρίσης. Τα κύρια χαρακτηριστικά της κρίσης αυτής είναι η συνεχής 

μείωση της οικονομικής δραστηριότητας, η ανεργία και η ύφεση που παραμένει 

για τέταρτη συνεχή χρονιά, γεγονός που έχει άμεσο αντίκτυπο στη λειτουργία και 

στις επιδόσεις όλων των επιχειρήσεων της χώρας. Η προσφυγή της Ελλάδας στο 

μηχανισμό στήριξης του Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου και της ΕΕ 

(Ευρωπαϊκής Ένωσης) που έγινε το 2010 αποτελεί μια εξέλιξη δυσάρεστη για τα 

νοικοκυριά και τις επιχειρήσεις.

Η κυβέρνηση στην προσπάθειά της να μειώσει τα δημόσια ελλείμματα σαν 

αποτέλεσμα των περιοριστικών μέτρων που επέβαλλε η τρόικα έβαλε τις 

επιχειρήσεις στο μάτι του κυκλώνα, καθώς κλήθηκαν να πληρώσουν νέες 

έκτακτες εισφορές και αυξημένους φόρους σε περίοδο ύφεσης. Πιο πολύ 

πλήγησαν οι εμπορικές επιχειρήσεις λόγω της μείωσης της κατανάλωσης κυρίως 

σε αγαθά που δεν θεωρούνται βασικής ανάγκης.

Η γενική εικόνα των ελληνικών εμπορικών επιχειρήσεων

Η επιδείνωση στα αποτελέσματα των επιχειρήσεων είναι πλέον διάχυτη και σε 

όλο το εύρος των εμπορικών δραστηριοτήτων, με κύρια χαρακτηριστικά την 

πτώση στον κύκλο εργασιών, την ανατροπή στην κερδοφορία και τη συρρίκνωση 

της κεφαλαιουχικής βάσης του εμπορίου.

Αν εξετάσουμε τα ενοποιημένα αποτελέσματα χρήσης των εμπορικών 

επιχειρήσεων για το 2010 παρατηρούμε ότι ο μεν κύκλος εργασιών εμφάνισε νέα 

κάμψη, η δε κερδοφορία έπεσε κατακόρυφα. Τα συνολικά αποτελέσματα έγιναν 

ζημιογόνα, γεγονός πρωτόγνωρο για πάρα πολλά έτη. Η σημαντική αυτή 

επιδείνωση ήταν ανεξάρτητη από τη νομική μορφή των επιχειρήσεων.
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Οι επιδόσεις των ΑΕ και ΕΠΕ του εμπορίου το 2010 εμφανίζουν εξαιρετική 

επιδείνωση. Από τα δημοσιευμένα ενοποιημένα αποτελέσματα χρήσης 

προκύπτει ξεκάθαρα το αρνητικό κλίμα που επικράτησε στην αγορά το 2010. 

Παρατηρούμε με σημαντική μείωση των πωλήσεων, ενώ η υποχώρηση των 

μεικτών τους κερδών ήταν ακόμη εντονότερη, γεγονός ενδεικτικό της αδυναμίας 

των εταιρειών να περικόψουν το κόστος πωληθέντων τους. Οι εξελίξεις αυτές 

ήταν καθοριστικές καθώς οδήγησαν σε δραστική μείωση τα λειτουργικά 

αποτελέσματα και σε ανατροπή του τελικού αποτελέσματος. Οι ΑΕ και ΕΠΕ του 

εμπορίου κατέγραψαν ζημίες

Πίνακας 1
Συνοπτικά ενοποιημένα αποτελέσματα χρήσης των ΑΕ και ΕΠΕ: 2010-2008 ( 000 €)

Μέγεθος 2010 2009 2008 2010/2009 2009/2008
Πωλήσεις 71.145.377 79.220.771 88.552.833 -10,20% -10,50%
Κόστος πωληθέντων 56.758.599 62.275.392 70.602.598 -8,90% -11,80%
Μεικτά κέρδη 14.386.767 16.945.379 17.950.235 -15,10% -5,60%
Λοιπά λειτουργικά έσοδα 1.101.257 1.225.571 1.319.287 -10,10% -7,10%
Λοιπά λειτουργικά έξοδα 14.173.667 15.152.048 15.587.991 -6,50% -2,80%
Χρηματοοικονομικές δαπάνες 1.018.269 1.066.255 1.402.612 -4,50% -24,00%
Λειτουργικά κέρδη 296.088 1.952.647 2.278.919 -84,80% -14,30%
Μη λειτουργικά έσοδα 585.417 547.602 665.103 6,90% -17,70%
Μη λειτουργικά έξοδα 1.057.692 803.480 870.991 31,60% -7,80%
Μη ενσωματωθείσες 
αποσβέσεις 33.733 34.361 43.719 -1,80% -21,40%
Καθαρά κέρδη -209.920 1.662.407 2.029.312 -112,60% -18,10%

Πηγή: ICAP Databank4

4 Από: «Η  γενική εικόνα του ελληνικού εμπορίου: Τα οικονομικά αποτελέσματα, η κεφαλαιουχική 
διάρθρωση και η χρηματοδότηση των εμπορικών ΑΕ και ΕΠΕ το 2010». Σε 

www.esee.gr/UploadFiles/Documents/..703 Kef 2011A.pdf
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Η σημασία των ψηφιακών τεχνολογιών για τις ελληνικές επιχειρήσεις

Η ανάκαμψη των ελληνικών επιχειρήσεων πρέπει να βασιστεί σε μεγάλο βαθμό 

σε μείωση του κόστους. Για τις εμπορικές επιχειρήσεις οι τεχνολογίες της 

πληροφορίας και της επικοινωνίας μπορούν να αποτελέσουν παράγοντα -  κλειδί 

σ’ αυτή την προσπάθεια. Δηλαδή η ανάκαμψη θα πρέπει να είναι σε μεγάλο 

βαθμό ψηφιακή.5 Ο τρόπος με τον οποίο οι ελληνικές επιχειρήσεις θα εντάξουν 

τις νέες τεχνολογίες στη στρατηγική τους, αλλά και ο τρόπος με τον οποίο η 

Πολιτεία θα ωθήσει προς αυτή την κατεύθυνση, θα είναι καθοριστικός. Όχι μόνο 

για τη σημερινή τους επιβίωση, αλλά και για την ανταγωνιστικότητα και την 

ανάπτυξη της επόμενης μέρας. Για τις ίδιες τις επιχειρήσεις και για την οικονομία 

μας εν γένει.

Γενικότερα, η ανάπτυξη των τεχνολογιών πληροφορικής και επικοινωνίας έχει 

φέρει μια επανάσταση στην επιχειρηματικότητα. Ειδικά τα τελευταία χρόνια, οι 

εξελίξεις είναι καταιγιστικές. Και δεν αλλάζουν απλώς τον τρόπο που 

επιτελούνται οι καθημερινές λειτουργίες μιας επιχείρησης. Ανοίγουν νέους 

δρόμους για την επιχειρηματική στρατηγική, δημιουργούν νέα επιχειρηματικά 

μοντέλα, διαμορφώνουν τους κανόνες και τους όρους του ανταγωνισμού. Σήμερα 

υπάρχουν πάρα πολλές επιχειρήσεις, ιδίως στο εξωτερικό, μικρές και μεγάλες, 

που δείχνουν ότι οι νέες τεχνολογίες αλλάζουν ραγδαία το σύγχρονο 

επιχειρηματικό τοπίο. Και μπορούν δυνητικά να παράγουν τεράστια οφέλη για τις 

επιχειρήσεις που τις αξιοποιούν. Ιδίως η ανάπτυξη του διαδικτύου επιτρέπει 

πλέον σε οποιονδήποτε διαθέτει μια καλή ιδέα και ένα σωστό επιχειρησιακό 

σχέδιο, να δημιουργήσει ένα προϊόν ή μια υπηρεσία και να το πουλήσει σε όλο 

τον κόσμο. Αντίστοιχα, τεχνολογίες που μέχρι πρότινος ήταν διαθέσιμες μόνο σε 

μεγάλες επιχειρήσεις, όπως τα συστήματα διαχείρισης βάσεων δεδομένων, 

έχουν γίνει πλέον προσιτές για περισσότερους.

Για την περίπτωση της Ελλάδας, όπου το 90% των επιχειρήσεων είναι 

μικρομεσαίες, οι τεχνολογικές αυτές εξελίξεις σημαίνουν ότι δεν χρειάζεται πλέον

5 Η άποψη αυτή υποστηρίζεται μεταξύ άλλων και επίσημα από τον κ Κων/νο Μίχαλο, πρόεδρο του ΕΒΕΑ. 
Βλέπε www.statbank.gr και συνέδριο με θέμα «Η  ανάκαμψη θα είναι ψηφιακή» του digital economy 
forum, Απρίλιος 2010 στο http://www.deforum.gr/programme/programme.html
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ούτε τεράστιες επενδύσεις, ούτε μεγάλα μεγέθη για να αξιοποιήσει κανείς τις 

δυνατότητες των τεχνολογιών πληροφορικής και επικοινωνίας.6 Αντίθετα, 

υπάρχουν άπειρες επιλογές και ευκαιρίες για τη μικρομεσαία επιχείρηση. Όχι 

μόνο για να κάνει πιο αποτελεσματική τη λειτουργία της και να μειώσει τα κόστη 

της, αλλά και να ενισχύσει την εξωστρέφεια και την ανταγωνιστικότητά της. 

Μπορεί να αυτοματοποιήσει μια σειρά λειτουργιών και διαδικασιών, στην 

προμηθευτική της αλυσίδα, στη διαχείριση και τον προγραμματισμό των πόρων, 

στη διαχείριση και στην εξυπηρέτηση των πελατών. Μπορεί να επιδιώξει τη 

δικτύωσή της και να αποκτήσει πρόσβαση σε νέα γνώση και καινοτομία. Ή να 

αξιοποιήσει την τάση των μεγαλύτερων εταιρειών, να προμηθεύονται 

εξειδικευμένα προϊόντα, τεχνολογίες και ιδέες, από μικρότερες και πιο ευέλικτες 

επιχειρήσεις σε όλο τον κόσμο. Μπορεί να συγκεντρώσει και να διαχειριστεί 

πολύτιμη πληροφόρηση, που θα τη βοηθήσει να εξορθολογήσει τη λειτουργία 

της, να κάνει καλύτερες προβλέψεις, να λαμβάνει καλύτερες αποφάσεις. Τα 

παραδείγματα που υπάρχουν σήμερα από μεγαλύτερες εταιρείες, είναι ενδεικτικά 

για το όφελος που μπορεί να προκύψει από την αξιοποίηση της τεχνολογίας.

Όλα αυτά τα εργαλεία και οι δυνατότητες, που μέχρι πρότινος τα συναντούσαμε 

μόνο σε μεγάλες επιχειρήσεις, σήμερα μπορούν να φθάσουν ευκολότερα στα 

χέρια όλων. Και μπορούν να γίνουν το όχημα που θα μεταφέρει την ελληνική 

επιχειρηματικότητα σε μια νέα εποχή. Για να γίνει αυτό ωστόσο, απαιτούνται 

συγκεκριμένες προϋποθέσεις και η κατάλληλη αντιμετώπιση. Πρώτον από την 

πλευρά της πολιτείας και δεύτερον από την πλευρά των ίδιων των επιχειρήσεων. 

Διότι δεν πρέπει να ξεχνάμε ότι η Ελλάδα είναι από τις χώρες που καθυστέρησαν 

αισθητά, τόσο στη δημιουργία των ευρυζωνικών υποδομών, όσο και στην 

ανάπτυξη της αγοράς τηλεπικοινωνιών. Κι αυτό είχε επίπτωση, όσον αφορά 

ειδικότερα την αξιοποίηση του διαδικτύου από τις επιχειρήσεις. Τα τελευταία 

χρόνια όμως στον τομέα αυτό έχει σημειωθεί σημαντική πρόοδος, με 

αποτέλεσμα να πολλαπλασιαστεί και ο αριθμός των μικρομεσαίων επιχειρήσεων 

που έχουν ενσωματώσει το διαδίκτυο στη λειτουργία τους.

6 Βλέπε εισηγήσεις στο συνέδριο με θέμα «Η  ανάκαμψη θα είναι ψηφιακή» του digital economy forum, 
Απρίλιος 2010 στο http://www.deforum.gr/programme/programme.html

Σελίδα 14

http://www.deforum.gr/programme/programme.html


Ένας δεύτερος τομέας στον οποίο χρειάζεται να δοθεί έμφαση, είναι αυτός της 

ενθάρρυνσης των επενδύσεων στις νέες τεχνολογίες. Σήμερα, η χρηματοδότηση 

των επιχειρήσεων από το πιστωτικό σύστημα είναι δυσκολότερη και ακριβότερη 

από ποτέ και οι περισσότερες επιχειρήσεις δίνουν αγώνα για να διατηρήσουν τις 

υπάρχουσες γραμμές πίστωσης και για να αντεπεξέλθουν στις πληρωμές τους. 

Χρειάζονται επομένως συγκεκριμένα μέτρα και δράσεις από την πλευρά της 

πολιτείας, προκειμένου να στηριχθούν ανάλογα επιχειρηματικά σχέδια. Ένας 

βασικός τρόπος, ίσως ο βασικότερος, για να γίνει αυτό σήμερα είναι μέσα από 

την αξιοποίηση του ΕΣΠΑ 2007 -  2013.7 Στον τομέα αυτό έχουν υπάρξει 

καθυστερήσεις, αλλά αυτό ίσως είναι και μια ευκαιρία έτσι ώστε οι πόροι να 

κατευθυνθούν εκεί που πραγματικά θα πιάσουν τόπο, κάτω από τις σημερινές 

συνθήκες. Σε τομείς και σε δράσεις με άμεσο και ουσιαστικό αντίκρισμα. Διότι το 

ζήτημα δεν είναι πλέον να απορροφηθούν απλώς οι πόροι, αλλά να δώσουν μια 

ανάσα ζωής στις ελληνικές επιχειρήσεις και στην ελληνική οικονομία.8

Ένα επίσης σημαντικό θέμα αφορά το θεσμικό πλαίσιο για το ηλεκτρονικό 

εμπόριο και την αγορά των τηλεπικοινωνιών. Με δεδομένη την ταχύτητα των 

εξελίξεων στο επίπεδο της ψηφιακής οικονομίας, είναι αναμενόμενο να 

εμφανίζονται κενά και ελλείψεις. Όμως όσο δεν υπάρχει ένα πλήρες και 

ξεκάθαρο νομοθετικό πλαίσιο, δημιουργείται ανασφάλεια δικαίου, κάτι που 

καθιστά επιφυλακτικές τις επιχειρήσεις, τους καταναλωτές αλλά και τους φορείς 

χρηματοδότησης.

Μία επίσης πολύ κρίσιμη προϋπόθεση σχετικά με τις ψηφιακές τεχνολογίες 

αφορά τη γνώση και την κατάρτιση. Αυτή η παράμετρος δεν έχει να κάνει μόνο 

με τις τεχνικές δεξιότητες, με την έννοια του χειρισμού προγραμμάτων, αλλά και 

με τη γενικότερη εκπαίδευση επιχειρηματιών και στελεχών, όσον αφορά τις 

δυνατότητες των τεχνολογιών πληροφορικής και επικοινωνιών. Και κυρίως τους 

τρόπους με τους οποίους μια επιχείρηση μπορεί να τις εντάξει στη στρατηγική

7 Οι δράσεις που αφορούν τις επιχειρήσεις στο ΕΣΠΑ είναι κυρίως στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού 
Προγράμματος «Επιχειρηματικότητα και Ανταγωνιστικότητα».

8 Μια εξειδικευμένη δράση για ψηφιακές ενισχύσεις στις επιχειρήσεις από το Υπουργείο Ανάπτυξης, 
Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας (Ειδική Γραμματεία Ψηφιακού Σχεδιασμού, στο πλαίσιο υλοποίησης 
του ΕΠ) είναι η «Ψηφιακή Σύγκλιση». Βλέπε www.digitablan.gov.gr
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της, ανάλογα με το μέγεθος, τις ανάγκες της και τους πόρους που διαθέτει. Κι 

αυτό έχει ιδιαίτερη σημασία για τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις. Οι μεγάλοι 

οργανισμοί έχουν τη δυνατότητα να απασχολούν εξειδικευμένο προσωπικό, που 

μπορεί να εισηγείται και να υλοποιεί προτάσεις. Για τις μικρότερες κάτι τέτοιο 

είναι σπάνια εφικτό, με αποτέλεσμα να χάνονται ευκαιρίες. Χρειάζεται λοιπόν να 

υπάρξουν ολοκληρωμένες δράσεις ενημέρωσης, εκπαίδευσης και κατάρτισης. 

Και σε αυτή την περίπτωση, τα σχετικά προγράμματα του ΕΣΠΑ 2007 -  2013 

αποτελούν πολύτιμο εργαλείο, το οποίο θα πρέπει να αξιοποιηθεί άμεσα και 

σωστά 9

Ο ρόλος της πολιτείας, ειδικά στη δύσκολη αυτή συγκυρία, θα είναι καίριος 

προκειμένου οι επιχειρήσεις και η οικονομία να επωφεληθούν από την υιοθέτηση 

των νέων τεχνολογιών. Ωστόσο, κρίσιμος παράγοντας θα είναι η στάση των 

ίδιων των επιχειρήσεων. Σε αυτή τη δύσκολη συγκυρία, ο στόχος κάθε 

επιχείρησης είναι να επιβιώσει, μειώνοντας τα κόστη της. Είναι κατανοητό και 

απόλυτα αναμενόμενο το γεγονός ότι υπάρχει όχι μόνο επιφυλακτικότητα 

απέναντι σε κάθε είδους επένδυση, αλλά και πάγωμα και περικοπές σε ήδη 

υφιστάμενες δραστηριότητες. Είναι όμως σημαντικό να αντιμετωπιστούν οι 

τεχνολογίες πληροφορικής και επικοινωνιών, όχι ως πολυτέλεια ή ως πηγή 

κόστους, αλλά ως όχημα επιβίωσης και ανάπτυξης.

Η εξοικονόμηση και η προστιθέμενη αξία που μπορεί να παράγει π.χ. ένα 

σύστημα διαχείρισης προμηθευτών ή πελατών, υπερκαλύπτει κατά πολύ το 

κόστος εγκατάστασης και λειτουργίας του. Αντίστοιχα, η αξιοποίηση των 

ιστοσελίδων κοινωνικής δικτύωσης για επικοινωνία με τους πελάτες και προβολή 

των προϊόντων, έχει μηδενικό κόστος. Όπως και η δικτύωση με συνεργάτες, 

προμηθευτές και αγοραστές σε όλο τον κόσμο. Το σημαντικότερο που απαιτείται, 

είναι το ανοιχτό μυαλό, η τόλμη, η δημιουργική σκέψη και οι ιδέες.

Οι τεχνολογίες είναι ένα παντοδύναμο εργαλείο, που γίνεται πλέον όλο και πιο 

προσιτό για τις επιχειρήσεις. Το πώς θα χρησιμοποιηθεί όμως αυτό το εργαλείο, 

εξαρτάται από την κάθε επιχείρηση ξεχωριστά. Οι ελληνικές επιχειρήσεις, παρά

9 Βλέπε «Ψηφιακή Σύγκλιση» στο www.digitalplan.gov.gr
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τα χτυπήματα που έχουν δεχθεί και συνεχίζουν να δέχονται, έχουν τις ικανότητες 

και τη θέληση να ξεπεράσουν την κρίση. Και οι νέες τεχνολογίες μπορούν να 

γίνουν το σημαντικότερο όπλο στα χέρια τους αυτή τη στιγμή.

Ο κλάδος τταιχνιδιών στην Ελλάδα

Ο κλάδος παιχνιδιών στην Ελλάδα υπάγεται, κατά την ταξινόμηση ΣΤΑΚΟΔ 

2008, στον κωδικό 47 («Λιανικό εμπόριο, εκτός από το εμπόριο μηχανοκίνητων 

οχημάτων και μοτοσυκλετών»), Ο αριθμός των επιχειρήσεων στον κωδικό 47 

ήταν για το 2006, 197.949 ή το 21,3% του συνόλου των επιχειρήσεων σε όλους 

τους κλάδους της ελληνικής οικονομίας, ενώ ο τζίρος €46.715.692.786 ή το 15% 

του τζίρου του συνόλου των επιχειρήσεων (Πηγή: Ελλην. Στατιστ. Αρχή, Μητρώο 

Επιχειρήσεων 2006).

Η αγορά παιχνιδιού στην Ελλάδα έχει μέγεθος περίπου € 340 εκατ. 

περίπου και χαρακτηρίζεται από στασιμότητα, καθώς πρόκειται για μια ώριμη και 

κατακερματισμένη αγορά με περισσότερα από 1.000 μεμονωμένα καταστήματα, 

τοπικού κυρίως χαρακτήρα (τα στοιχεία για την αγορά παιχνιδιού προέρχονται 

από επαγγελματικά φυλλάδια, καθώς δεν βρέθηκε επίσημη πηγή που να 

περιλαμβάνει σχετικά στοιχεία).

Στην αγορά αυτή ηγέτης είναι η JUMBO Α.Ε. η οποία κατέχει μερίδιο 

αγοράς 28%. Αποτελεί τη μεγαλύτερη ελληνική αλυσίδα λιανικής πώλησης 

παιχνιδιών και ειδών bebe. Κατά μέσο όρο ένα στα τρία παιχνίδια και είδη bebe 

πωλούνται από τα Jumbo. Οι κύριοι ανταγωνιστές της JUMBO Α.Ε. είναι οι 

εταιρείες ΝΑΔΙΡ, ΜΟΥΣΤΑΚΑΣ, ΖΑΧΑΡΙΑΣ, TOYS ACADEMY και ΚΟΜΦΟΥΖΙΟ. 

Κανείς από αυτούς τους ανταγωνιστές δεν διαθέτει περισσότερα από 5-8 

καταστήματα ίδιου μεγέθους με την JUMBO Α.Ε. και κύκλο εργασιών άνω των € 

20-30 εκατ. Επίσης, τα hyper market-super market υστερούν σε ποικιλία και 

εξειδίκευση.

Η JUMBO Α.Ε. ως ηγέτης στην αγορά ακολουθεί στρατηγική επιθετικής 

οργανικής ανάπτυξης, στοχεύοντας σε διεύρυνση του μεριδίου αγοράς εις βάρος 

μικρών κυρίως παικτών. Επιπλέον δεν απειλείται από την είσοδο μεγάλων 

ανταγωνιστών-αλυσίδων στην αγορά, λόγω κυρίως του μεγάλου κόστους
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εγκατάστασης. Τα επόμενα χρόνια εκτιμάται ότι θα υπάρξουν τάσης 

συγκέντρωσης, με τις εξαγορές, συγχωνεύσεις και συμμαχίες να έχουν τον 

πρώτο λόγο.

Ως κυρίαρχες τάσεις της αγοράς φαίνονται: η περαιτέρω συγκέντρωση της 

αγοράς στους μεγάλους παίκτες, όπως η JUMBO, με επέκταση των 

καταστημάτων λιανικής, κάτι που είναι σε βάρος των μικρών επιχειρήσεων 

λιανικής πώλησης. Αυτό σε συνδυασμό με τη συρρίκνωση της αγοράς λόγω της 

οικονομικής κρίσης και την αδυναμία των μικρών επιχειρήσεων να 

ανταγωνιστούν τις μεγάλες σε συνθήκες χρηματοδοτικής ασφυξίας, πιθανόν να 

οδηγήσει πολλές μικρές επιχειρήσεις λιανικής σε κλείσιμο. Επιπλέον, η αγορά 

είναι ήδη μια ώριμη αγορά έτσι ώστε οι ρυθμοί ανάπτυξης, ακόμη και σε καλές 

οικονομικές συνθήκες γενικότερα, να είναι αναιμικοί. Σε αυτό συμβάλλει και η 

υπογεννητικότητα που παρατηρείται στην ελληνική κοινωνία.
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ΜΕΡΟΣ Β

ΜΕΛΕΤΗ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗΣ: Η ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
ΠΑΝΤΑΖΟΠΟΥΛΟΥ ΑΘΗΝΑ

Κεφάλαιο 3: Παρουσίαση της επιχείρησης

Σύντομο ιστορικό και αντικείμενο δραστηριότητας

Η επιχείρηση που εξετάζουμε έχει την επωνυμία "Πανταζοπούλου Αθηνά" 

και δραστηριοποιείται στην εμπορία χαρτικών και παιχνιδιών στην περιοχή του 

Ναυπλίου από το 1992 μέχρι και σήμερα. Το 2006 ιδρύθηκε υποκατάστημα με το 

ίδιο αντικείμενο και το 2008 η επιχείρηση προχώρησε σε εκσυγχρονισμό των 

καταστημάτων της.

Η εταιρία είναι ατομική και λειτουργεί με εμπορικό χαρακτήρα στις αγορές 

παιχνιδιών, ειδών δώρων και χαρτικών.

Όραμα και Στόχοι της επιχείρησης

Σκοπός της επιχείρησης είναι η ικανοποίηση των παιδικών αναγκών για 

διασκέδαση και μάθηση. Προσφέροντας όλα όσα η πιο ευαίσθητη και απαιτητική 

κοινωνική ομάδα, τα παιδιά, απαιτεί, στοχεύει και στην επίτευξη των εταιρικών 

της στόχων όπως έχουν καθοριστεί από την ιδιοκτήτρια:

> Οι πωλήσεις να επανέλθουν στα επίπεδα του 2008.
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> Να επιτευχθεί αύξηση των πωλήσεων κατά 10% για τα 2 επόμενα χρόνια 

ανεξάρτητα από την οικονομική συγκυρία και τις απαισιόδοξες προβλέψεις 

κυρίως των μικροεπαγγελματιών του κλάδου.

> Αύξηση του μεριδίου της τοπικής αγοράς.

Αγορές -  Στόχοι

Εξαιτίας της φύσης του αντικειμένου, παρουσιάζεται το παράδοξο να 

υπάρχουν δύο αγορές στόχοι που όμως έχουν τελείως διαφορετικά κριτήρια 

επιλογής για την ικανοποίηση της ίδιας ανάγκης, τα παιδιά προσχολικής και 

σχολικής ηλικίας και τους γονείς τους.

> Τα παιδιά, που είναι και οι καταναλωτές επιλέγουν με βάση κυρίως την 

αναγνωσιμότητα του προϊόντος όπως προκύπτει από τις πρακτικές του 

μάρκετινγκ και από την χρηστικότητα του.

> Οι γονείς από την άλλη μεριά, σε αντίθεση με τα παιδιά, διαθέτουν την 

αγοραστική δύναμη και είναι αυτοί που τελικά θα προβούν σε μία αγορά, 

επιλέγουν με βάση όχι μόνο τις επιθυμίες των παιδιών αλλά και με άλλα 

κριτήρια που βασίζονται στην γνώση και στην εμπειρία τους. Η τιμή, η 

ποιότητα και η εκπαιδευτική προσφορά ενός παιχνιδιού αποτελούν 

ελκυστικά κίνητρα αγοράς.

Η χάραξη της στρατηγικής στον τομέα των πωλήσεων πρέπει να λάβει 

υπόψη και να συμμεριστεί τις ανάγκες και τις επιθυμίες και των δύο πλευρών.

Υφιστάμενη κατάσταση

Η συνεχής λειτουργία της επιχείρησης επί δεκαοκτώ έτη στον ίδιο χώρο 

χωρίς καμία ανακαίνιση, δημιουργούσε πρόβλημα δυσλειτουργίας. Επίσης η 

προβολή και προώθηση των εμπορευμάτων στον ίδιο χώρο δημιουργούσε 

προβλήματα πρόσβασης και άμεσης εξυπηρέτησης των πελατών της. Μετά την 

δημιουργία του δεύτερου σημείου πώλησης, καθώς και την ανακαίνιση των 

καταστημάτων, επεκτάθηκε η γκάμα των πωλουμένων ειδών με παρεμφερή είδη
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που εξυπηρετούν πληρέστερα τις ανάγκες της παιδικής ηλικίας και δίνει την 

ευκαιρία για καλύτερη πρόσβαση και εξυπηρέτηση του υπάρχοντος 

πελατολογίου. Η δυνατότητα που παρέχει η επιχείρηση για σφαιρική κάλυψη των 

αναγκών με την ποικιλία των ειδών που προσφέρει, έχει προσελκύσει και νέους 

πελάτες.

Πελάτες

Δεδομένου ότι πάνω από το 95% των πωλήσεων αφορά λιανική πώληση 

που κυρίως γίνεται μετρητοίς, είναι κατανοητό ότι δεν υφίσταται ανάγκη 

συστηματικής παρακολούθησης και διαχείρισης των σημερινών πελατών και των 

λογαριασμών τους. Εάν με την ανάπτυξη της επιχείρησης υλοποιηθεί και το 

σχέδιο επέκτασης σε χονδρικές πωλήσεις στην ευρύτερη αγορά και αντίστοιχες 

εισαγωγές εμπορεύσιμων ειδών, αυτό θα πρέπει να γίνει με παράλληλη 

εφαρμογή ενός συστήματος παρακολούθησης και αξιολόγησης των πελατών 

αναφορικά με το θέμα των εισπράξεων για να μπορούν να αντιμετωπιστούν 

προβλήματα ρευστότητας που θα σχετίζονται με την αύξηση των πωλήσεων και 

την ανάγκη διατήρησης αποθεμάτων σε δύο σημεία πώλησης.

Πελατολόνιο:

> Ιδιώτες (για παιδιά σχολικής και προσχολικής ηλικίας)

> Νηπιαγωγεία, δημοτικά σχολεία και γυμνάσια

> Δημόσιες υπηρεσίες και Οργανισμούς

Προμηθευτές

Η εταιρία συνεργάζεται με τριάντα (30) προμηθευτές που καλύπτουν όλες 

τις δραστηριότητές της. Ακόμα και για προϊόντα -  εμπορεύματα ξένων οίκων 

συνήθως συνεργάζεται με τους αντιπροσώπους τους στην Ελλάδα. Η πολύχρονη 

παρουσία της εταιρίας σε αυτές τις αγορές, της έχει δώσει ην δυνατότητα να
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συνάπτει συμφέρουσες συμφωνίες τόσο σε τιμές, σε όρους πιστοδότησης και σε 

χρόνους παράδοσης.

Ανταγωνισμός

Τα ανταγωνιστικά καταστήματα έχουν πολύχρονη παρουσία το καθένα στην 

περιοχή του και εξαιτίας της φύσης τους, διατηρούν διαπροσωπικές σχέσεις. 

Στην περιοχή της Αργολίδας ο ανταγωνισμός είναι μεγάλος, καθότι από τα 

διαθέσιμα στοιχεία του επιμελητηρίου προκύπτει ότι στην πόλη του Ναυπλίου 

λειτουργούν 8 καταστήματα παιδικών παιχνιδιών και άλλα 16 στην ευρύτερη 

περιοχή της Αργολίδας (Άργος, Δρέπανο, Λυγουριό κλπ). Εκτός αυτού, πολλά 

από τα εμπορευόμενα είδη διακινούνται και σε καταστήματα με διαφορετικό 

αντικείμενο όπως για παράδειγμα στα super market. Γι αυτό το λόγο η 

απόσπαση πελατολογίου της επιχείρησης στηρίζεται σε παρουσίαση 

ανταγωνιστικών πλεονεκτημάτων έναντι του ανταγωνισμού (χαμηλές τιμές, 

υψηλή ποιότητα, μεγάλη ποικιλία, άμεση εξυπηρέτηση, διαπροσωπικές σχέσεις, 

παρουσίαση καταστήματος κλπ).

Προβολή και προώθηση

Είναι προφανές ότι το οικονομικό μέγεθος της εταιρίας δεν της επιτρέπει να 

επενδύσει άμεσα σε ολοκληρωμένα προγράμματα επικοινωνίας και προώθησης, 

για το λόγο αυτό επιδιώκεται η προβολή των προϊόντων της μέσα από ενέργειες 

ελεγχόμενου προϋπολογισμού και σχετικά υψηλής αποτελεσματικότητας.

> Door to door διανομή έντυπου υλικού με προϊόντα και προσφορές.

> Παρουσία με δωρεάν ή μικρού κόστους καταχωρήσεις σε δημοτικά 

έντυπα.

> Δημιουργία in-store εκθεσιακού χώρου ταχυκίνητα προϊόντα.

> Προσέγγιση δημοσίων και συλλογικών φορέων.
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Ανάλυση Swot

Η Ανάλυση SWOT χωρίζεται σε δύο βασικά μέρη. Στην ανάλυση του 

εσωτερικού περιβάλλοντος της επιχείρησης που είναι τα Δυνατά και Αδύναμα 

σημεία, και στην ανάλυση του εξωτερικού περιβάλλοντος της επιχείρησης που 

είναι οι Ευκαιρίες και οι απειλές. Η εταιρία που εξετάζουμε, έχει πολύχρονη 

παρουσία στην περιοχή, στον χώρο των παιχνιδιών. Συνδυάζει την έντονη 

παρουσία, τα υψηλής ποιότητας προϊόντα και τις προσιτές τιμές. Αυτό έχει σαν 

αποτέλεσμα την καλή φήμη και την προτίμηση του από μεγάλη μερίδα 

καταναλωτών. Πρόκειται όμως για μία μικρή ατομική επιχείρησης, με αποτέλεσμα 

να μην έχει την οικονομική δυνατότητα την πρόσληψη εξειδικευμένου 

προσωπικού και συνεργατών αλλά ούτε και την γνώση για την υιοθέτηση 

πρακτικών μάρκετινγκ με συνέπια να ακολουθεί μια παθητική πολιτική σχετικά με 

τις πωλήσεις της. Αλλά και το εξωτερικό περιβάλλον της επιχείρησης, παρόλο 

που δημιουργούνται νέες υποδομές νέοι τρόποι διανομής και ευκαιρίες 

χρηματοδότησης μέσω αναπτυξιακών προγραμμάτων, δεν είναι πλέον φιλικό 

προς την επιχείρηση. Η οικονομική κρίση υποχρεώνει το καταναλωτικό κοινό 

στην μείωση της κατανάλωσης, ειδικά προϊόντων που δεν καλύπτουν τις κύριες 

ανάγκες του. Στην ελληνική αγορά, η άνοδος της φορολογίας και του 

πληθωρισμού επιφέρουν αυξήσεις των τιμών από τους προμηθευτές και 

επιβαρύνουν ακόμα περισσότερο τις μικρές κυρίως επιχειρήσεις έναντι στον 

συνεχόμενα αυξανόμενο ανταγωνισμό στο όλο και μικρότερο αγοραστικό κοινό 

και κυρίως απέναντι στις μεγάλες αλυσίδες καταστημάτων που είναι πιο ευέλικτες 

και μπορούν να πετύχουν ευκολότερα οικονομίες κλίμακας.

Δυνατά Σημεία

> Εταιρία με καλή φήμη και πολύχρονη παρουσία στον χώρο (18 χρόνια)

> Πρόσφατος εκσυγχρονισμός των καταστημάτων της εταιρίας

> Έντονη παρουσία στην τοπική αγορά

Αδύνατα Σημεία

> Έλλειψη εξειδικευμένου προσωπικού πωλήσεων
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> Ανυπαρξία δικτύου αντιπροσώπων, διανομέων

> Μη υιοθέτηση πρακτικών μάρκετινγκ

> Παθητική πώληση της εταιρίας

Ευκαιρίες

> Νέες υποδομές που δημιουργούνται στην περιοχή

> Επιδοτήσεις από αναπτυξιακά Εθνικά και Ευρωπαϊκά προγράμματα

> Ανάπτυξη νέων τρόπων διανομής

Κίνδυνοι

> Πιθανή ανάπτυξη αλυσίδων franchising

> Παγκόσμια και Εγχώρια Οικονομική Κρίση

> Ενδεχόμενη μείωση της κατανάλωσης

> Αύξηση του ανταγωνισμού

> Αύξηση των τιμών από τους Προμηθευτές

*
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Κεφάλαιο 4: Χρηματοοικονομική ανάλυση της 
επιχείρησης

Αποτελέσματα Χρήσεως Ετών 2005 -  2010

Παρακάτω παρουσιάζονται συνοπτικά τα Αποτελέσματα Χρήσεως των ετών 

2005-2010.

Αποτελέσυατα Χρήσεως 2005

Πωλήσεις 102.951,80 100,00 %
Κόστος πωληθέντων 93.296,47 90,62 %

Μικτό Κέρδος 9.655,33 9,38 %

Έξοδα 7,88 %
Αμοιβές τρίτων 200,00 0,19 %
Παροχές τρίτων 4.800,00 4,66 %
Διάφορα έξοδα 3.121,16 3,03 %
Αποσβέσεις - 8.121,16

Καθαρό Κέρδος 1.534,17 1,50 %

Αποτελέσματα Χοήσεως 2006

Πωλήσεις 137.064,32 100,00 %
Κόστος πωληθέντων 114.688,07 83,67 %

Μικτό Κέρδος 22.376,25 16,33 %

Έξοδα 11,41 %
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Αμοιβές τρίτων 150,00 0,11 %

Παροχές τρίτων 7.540,00 5,50 %

Διάφορα έξοδα 6.865,24 5,01 %

Αποσβέσεις 1.074,09 15.629,33 0,79 %

Καθαρό Κέρδος 6.746,92 4,92 %

Αποτελέσυατα Χρήσεως 2007

Πωλήσεις 172.909,69 100,00 %

Κόστος πωληθέντων 141.664,89 81,93 %

Μικτό Κέρδος 31.244,80 18,07 %

Έξοδα

Αμοιβές τρίτων 200,00

8,09 % 

0,12%

Παροχές τρίτων 8.220,00 4,75 %

Διάφορα έξοδα 4.503,74 2,60 %

Αποσβέσεις 1.070,46 13.994,20 0,62 %

Καθαρό Κέρδος 17.250,60 9,98 %

Αποτελέσματα Χρήσεως 2008

Πωλήσεις 187.865,51 100,00 %

Κόστος πωληθέντων 145.430,13 77,41 %

Μικτό Κέρδος 42.435,38 22,59 %

Έξοδα

Αμοιβές προσωπικού 2.716,80

15,87 % 

1,45 %
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Αμοιβές τρίτων 200,00 0,11 %

Παροχές τρίτων 8.400,00 4,47 %

Διάφορα έξοδα 11.193,81 5,96 %

Αποσβέσεις 7.289,43 29.800,04 3,88 %

Καθαρό Κέρδος 12.635,34 6,72 %

Αποτελέσυατα Χρήσεως 2009

Πωλήσεις 188.309,66 100,00 %

Κόστος πωληθέντων 155.442,76 82,55 %

Μικτό Κέρδος 32.866,90 17,45 %

Έξοδα 13,57 %

Αμοιβές προσωπικού 7.702,50 4,09 %

Αμοιβές τρίτων 250,00 0,13%

Παροχές τρίτων 8.400,00 4,46 %

Διάφορα έξοδα 4.483,93 2,38 %

Αποσβέσεις 4.715,16 25.551,59 2,51 %

Καθαρό Κέρδος 7.315,31 3,88 %

Αποτελέσυατα Χρήσεως 2010

Πωλήσεις 141.072,35 100,00 %

Κόστος πωληθέντων 132.803,41 94,14 %

Μικτό Κέρδος 8.268,94 5,86 %

Έξοδα 11,88 %

Αμοιβές προσωπικού 0 %
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Αμοιβές τρίτων 300,00 0,21 %

Παροχές τρίτων 8.400,00 5,95 %

Διάφορα έξοδα 3.363,50 2,38 %

Αποσβέσεις 4.715,16 16.778,66 3,34 %

Καθαρό Κέρδος - 8.509,72 - 6.03 %

Η δημιουργία του υποκαταστήματος το 2006 είχε σαν αποτέλεσμα την 

ραγδαία ποσοστιαία αύξηση των πωλήσεων τα τρία πρώτα χρόνια, με 33,13% το 

2006, 26,15% το 2007 και 8,65% το 2008 αντίστοιχα. Ο ρυθμός ανάπτυξης 

ακολουθεί φθίνουσα πορεία με αποκορύφωμα το 2009. Σε βάθος πενταετίας η 

επιχείρηση πέτυχε βελτίωση των πωλήσεων κατά 85.357,86 € ποσοστό 82,91%. 

Μόνο μέσα στο τελευταίο έτος όμως, και με τις κοινωνικές και οικονομικές 

συνθήκες που επικρατούν στην Ελλάδα, οι πωλήσεις επανήλθαν στα επίπεδα 

του 2006 παρουσιάζοντας κατακόρυφη πτώση.
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Η αύξηση των πωλήσεων άρα και των αγορών εμπορευμάτων είχε σαν 

αποτέλεσμα την δυνατότητα καλύτερης διαπραγμάτευσης με τους προμηθευτές 

και μείωση του κόστους πωληθέντων για την περίοδο 2005 -  2008 από το 

90,62% επί των πωλήσεων σε 77,41% αφήνοντας υψηλό περιθώριο κέρδους. Το 

2009 ανέβηκε σε 82,55% και καταλήγει το 2010 σε 94,14 %, ποσοστό υψηλότερο
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κι από του 2005. Τα αίτια βρίσκονται πάλι στο εξωτερικό περιβάλλον της 

επιχείρησης.

2005 2006 2007 2008 2009 2010
ΠΩΛΗΣΕΙΣ 102.951,80 € 137.064,32 € 172.909,69 € 187.865,51 € 188.309,66 € 141.072,35 €

ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 93.296,47 € 114.688,07 € 145.430,13 € 155.442,76 €

Εκμεταλλευόμενη την αύξηση των πωλήσεων η επιχείρηση κατορθώνει για 

την τριετία 2005 - 2007 το μικτό κέρδος συγκριτικά με τις πωλήσεις, ποσοστιαία, 

να το διπλασιάσει από 9,38% σε 18,07% και το 2008 παίρνει την μεγίστη τιμή με 

22,59% προσφέροντας ολοένα με μεγαλύτερο περιθώριο κέρδους. Το 2009 κι 

ενώ το κόστος πωληθέντων αυξάνεται με πιο υψηλούς ρυθμούς απ’ ότι στο 

παρελθόν οι πωλήσεις παραμένουν σταθερές. Η ραγδαία μείωση των πωλήσεων 

δεν ακολουθείται και από το κόστος πωληθέντων που είναι πολύ υψηλό το 2010. 

Αναλυτικά, ενώ οι πωλήσεις μειώνονται κατά 47.237,31 €, το κόστος πωληθέντων 

μειώνεται κατά 8.268,94€. Η επιχείρηση συσσωρεύει εμπορεύματα που 

απέκτησε με υψηλό κόστος και δεν μπορεί να τα διαθέσει. Το 5,86 % του μικτού 

κέρδους επί των πωλήσεων δεν αφήνει κανένα περιθώριο κερδοφορίας.

Τα λειτουργικά έξοδα της επιχείρησης αναλύονται στους εξής 

λογαριασμούς: αμοιβές τρίτων, παροχές τρίτων, διάφορα γενικά έξοδα, 

αποσβέσεις και από το 2008 προστίθεται και ο λογαριασμός αμοιβές 

προσωπικού. Το σημαντικότερο ποσό αφορά τις παροχές τρίτων που σε
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ποσοστά διαμορφώθηκαν στο 4,66%, 5,50%, 4,75%, 4,47%, 4,46% και 5,95%, 

παραμένοντας όμως σε πραγματικούς αριθμούς διαχρονικά αμετάβλητο.

Τα λειτουργικά έξοδα δίνουν μεγάλες διαφοροποιήσεις από έτος σε έτος:

• Το 2005 αποτελούν το 7,88% των πωλήσεων (8121,16€).

• Το 2006 με την δημιουργία του υποκαταστήματος, τα λειτουργικά έξοδα, στα 

οποία προστίθενται και οι αποσβέσεις, αυξάνονται κατά 92,45%, με ποσοστό 

11,41 % επί των πωλήσεων.

• Η συγκράτηση των συνολικών εξόδων παρά την αύξηση των αποσβέσεων σε 

συνδυασμό με την αύξηση των πωλήσεων το 2007 δίνουν συντελεστή 8,09%.

• Το 2008 δημιουργήθηκε ανάγκη πρόσληψης προσωπικού. Επίσης, όλοι οι 

λογαριασμοί των εξόδων παρουσιάζουν αύξηση, εξαιτίας και του 

εκσυγχρονισμού των καταστημάτων, που επηρεάζουν τις συνολικές δαπάνες 

κατά 112,95%, εκτοξεύοντας το ποσοστό επί των πωλήσεων σε 15,87%.

• Το 2009, δεν παρουσιάζεται μεταβολή στις πωλήσεις αλλά επιτυγχάνεται 

μείωση, κυρίως των γενικών εξόδων, κατά 14,26% μειώνοντας και τον 

ποσοστό επί των πωλήσεων σε 13,57%.

• Το 2010 γίνεται επιτακτική ανάγκη η μείωση των εξόδων εξαιτίας του πολύ 

μικρού περιθωρίου κέρδους που προκαλεί η μείωση των πωλήσεων και το 

υπέρογκο κόστος πωληθέντων. Η επιχείρηση προέβη στην απομάκρυνση του 

υπαλλήλου που απασχολούσε εξασφαλίζοντας μείωση των λειτουργικών 

εξόδων στο 11,28%.
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ΚΑΘΑΡΟ ΚΕΡΔΟΣ 1534,17 6746,92 17250,6 12635,34 7315,31

Τα αποτελέσματα χρήσεως είναι συνδυασμός των πωλήσεων με τις αγορές 

και τα έξοδα που πραγματοποιεί η επιχείρηση για την επίτευξη τους. Η αυξήσεις 

του καθαρού κέρδους κατά 339,76% το 2006 και 155,69% το 2007 οφείλονται 

αποκλειστικά στην αύξηση των πωλήσεων. Η μείωση του ρυθμού ανάπτυξης των 

πωλήσεων τα 2 επόμενα χρόνια σε συνδυασμό με τον υπερδιπλασιασμό των 

εξόδων αποτελούν την αιτία της μείωσης των καθαρών κερδών κατά 26,75% το 

2008 και 42,10% το 2009. Πρώτη φορά η επιχείρηση παρουσιάζει ζημία το 2010. 

Οι πωλήσεις μειώνονται 25,08% από το 2009 ενώ το κόστος πωληθέντων μόνο 

14,56%. Με το μικτό κέρδος στο 5,86% επί των πωλήσεων, η ζημία είναι φυσικό 

επακόλουθο ακόμα και με την συγκράτηση των λειτουργικών εξόδων.
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Ανάλυση Πωλήσεων Χονδρικής -  Λιανικής

Χονδρικές Πωλ. % Λιανικές Πωλ. % Σύνολο

2005 5.323,63 5,17 97.628,17 94,83 102.951,80

2006 5.610,29 4,09 131.454,03 95,91 137.064,32

2007 4.860,85 2,81 168.048,84 97,19 172.909,69

2008 2.822,69 1,50 185.042,82 98,50 187.865,51

2009 3.000,75 1,59 185.308,91 98,41 188.309,66

2010 2.451,60 1,74 138.620,75 98.26 141.072,35

24.069,81 906.103,52 930.173,33

Είναι προφανές ότι οι πωλήσεις λιανικής αποτελούν το σημαντικότερο 

τμήμα του συνολικού τζίρου της επιχείρησης την τελευταία έξι χρόνια. Κατά μέσο 

όρο από το 2005 -  2010 το 2,59% περίπου των πωλήσεων αφορούσαν 

πωλήσεις χονδρικής και οι λιανικές πωλήσεις το 97,41%. Δεν παρουσιάζονται 

μεγάλες διαφοροποιήσεις από έτος σε έτος, χωρίς να επηρεάζουν όμως 

ουσιαστικά την κερδοφορία της επιχείρησης. Σε απόλυτα μεγέθη, οι χονδρικές 

πωλήσεις κυμάνθηκαν από 2.451,60 έως 5.610,29 €, γεγονός που καταδεικνύει 

ότι η επιχείρηση στηρίζεται αποκλειστικά στις λιανικές πωλήσεις κι ότι την αύξηση 

των πωλήσεων δεν κατάφερε να την μετουσιώσει και σε νέους πελάτες 

χονδρικής.
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Ανακύκλωση -  Διαχείριση αποθεμάτων -  Μέσο απόθεμα

Κόστος

πωληθέντων
Αποθ. αρχής Αποθ. τέλους Δ.Κ.Τ.

2005 93.296,47 59.770,00 50.424,50 1,69

2006 114.688,07 50.424,50 65.662,00 1,98

2007 141.664,89 65.662,00 70.358,00 2,08

2008 145.430,13 70.358,00 76.297,00 1,98

2009 155.442,76 76.297,00 98.659,00 1,78

2010 132.803,41 98.659,00 77.502,00 1,51

Τα αποθέματα, για τις επιχειρήσεις κερδοσκοπικού χαρακτήρα, αποτελούν 

ένα από τα περιουσιακά τους στοιχεία που καθορίζουν την οικονομική πορεία 

τους. Τόσο το ύψος των αποθεμάτων όσο και η χρονική διατήρησή τους, 

αντανακλά την ικανότητα της διοίκησης να λειτουργεί αποδοτικά. Ο κλάδος 

πώλησης παιχνιδιών χαρακτηρίζεται έντονα από το φαινόμενο της εποχικότητας. 

Ένα πολύ μεγάλο ποσοστό των πωλήσεων πραγματοποιείται τις περιόδους των 

Χριστουγέννων και του Πάσχα. Επίσης οι τάσεις της μόδας και οι προτιμήσεις 

των καταναλωτών είναι ιδιαίτερα ευμετάβλητες. Αυτά έχουν σαν αποτέλεσμα να 

μην ανανεώνονται συχνά τα εμπορεύματα. Σε βάθος χρόνου είναι φανερό ότι 

λιγότερες από δύο φορές το χρόνο ανακυκλώνονται τα εμπορεύματα. Τα 

αποτελέσματα είναι συνδυασμός του κόστους πωληθέντων και του μέσου 

αποθέματος που αυξάνονται κάθε χρόνο. Η αύξηση στις τιμές του κόστους 

πωληθέντων τα έτη 2006 και 2007 οδηγούν τον μέσο όρο παραμονής των 

αποθεμάτων από 216 ημέρες που ήταν το 2005 στις 184 ημέρες και τελικά στις 

175 ημέρες. Παρόλα αυτά δεν μπορούμε να ισχυριστούμε ότι δεν υπάρχει υπέρ- 

αποθεματοποίηση. Το μέσο απόθεμα εξακολουθεί ν’ αυξάνεται, φυσικό 

επακόλουθο του υποκαταστήματος (οι εγκαταστάσεις της επιχείρησης έχουν 

βελτιωθεί κάνοντας ευκολότερη την αποθήκευση) κι αυτό σε συνδυασμό με την 

συγκράτηση των πωλήσεων και του κόστους πωληθέντων σε αύξηση των 

ημερών παραμονής των αποθεμάτων στην επιχείρηση από 184 ημέρες το 2008
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σε 205 ημέρες το 2009. Η χαμηλότερη τιμή του δείκτη στις περιόδους που 

εξετάζουμε παρουσιάζεται το 2010 με 1,51 και ουσιαστικά αποτελεί παράγοντα 

του αρνητικού πρόσημου με το οποίο κλείνει η χρήση.

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2010 -  2012

Χαρακτηριστικό του κλάδου της λιανικής πώλησης παιχνιδιών είναι η 

αυξανόμενη συγκέντρωση της αγοράς σε λίγες και μεγάλες αλυσίδες 

καταστημάτων. Ο αριθμός των μεμονωμένων σημείων πώλησης συρρικνώνεται. 

Η τάση αυτή οφείλεται, κατά κύριο λόγο, στην τιμολογιακή τους πολιτική, στη 

διεύρυνση της ποικιλίας των προσφερόμενων προϊόντων, στη διαφημιστική 

προβολή και στην επέκταση του δικτύου καταστημάτων τους. Η συρρίκνωση 

στον κλάδο των παιχνιδιών μεγαλώνει λόγω της κρίσης, με αποτέλεσμα τα μικρά 

συνοικιακά καταστήματα να βάζουν λουκέτο και οι μεγάλες, οργανωμένες 

αλυσίδες παιχνιδιών να αυξάνουν το μερίδιο αγοράς τους, ξεπερνώντας έτσι το 

50%. Οι προβλέψεις για την επιχείρηση είναι δυσοίωνες. Υπολογίζεται ότι στην 

διετία 2011-2012, οι πωλήσεις της θα μειωθούν επιπλέον κατά 25% που οδηγεί 

ακόμα στη σκέψη για κλείσιμο του υποκαταστήματος για περεταίρω περιορισμό 

των εξόδων.
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Επίλογος -  Συμπεράσματα

Η οικονομική κρίση ανέδειξε τα προβλήματα του αναπτυξιακού προτύπου 

της ελληνικής οικονομίας. Η χαμηλή ανταγωνιστικότητα, η αναποτελεσματική 

λειτουργία του Δημόσιου τομέα, η έλλειψη βιωσιμότητας του ασφαλιστικού 

συστήματος και η ανεπάρκεια του εκπαιδευτικού συστήματος, είναι μερικοί από 

τους λόγους του επί χρόνια δημοσιονομικού ελλείμματος, του υψηλού δημόσιου 

χρέους, του ελλείμματος του εξωτερικού ισοζυγίου και του χαμηλού ποσοστού 

απασχόλησης που μαστίζουν την Ελλάδα.

Το αναπτυξιακό πρότυπο που ακολούθησε η Ελλάδα απέτυχε, με 

αποτέλεσμα να έχει χαμηλό ποσοστό της εθνικής αποταμίευσης στο Α.Ε.Π., 

υψηλό έλλειμμα, υπέρογκο δημόσιο χρέος, η χαμηλή ανταγωνιστικότητα των 

εγχώριων αγαθών και υπηρεσιών και ελλειμματικό ισοζύγιο τρεχουσών 

συναλλαγών. Ο ανταγωνισμός στις αγορές αγαθών και υπηρεσιών είναι ατελής 

και πλήττει τους παραγωγούς και τους καταναλωτές με τους ενδιάμεσους να 

κερδοσκοπούν. Οι ελληνικές και οι ξένες επιχειρήσεις που λειτουργούν στην 

Ελλάδα μετακινούνται σιγά σιγά λίγο βορειότερα στα βαλκάνια για να 

εκμεταλλευτούν τα φθηνά εργατικά χέρια που δεν παρέχει πλέον η χώρα μας 

ενώ όλο και λιγότερες νέες ξένες επενδύσεις κάνουν την εμφάνιση τους. Συνέπια 

αυτών είναι η υψηλή ανεργία και το υψηλό ποσοστό πολιτών που ζει κάτω από 

το όριο της φτώχιας συγκριτικά με τα υπόλοιπα ευρωπαϊκά κράτη. Την εικόνα 

συμπληρώνουν το ανεπαρκές εκπαιδευτικό σύστημα και οι χαμηλές δαπάνες 

στην έρευνα και στην ανάπτυξη.

Σε αυτό το εχθρικό και αφιλόξενο περιβάλλον καλούνται να λειτουργήσουν 

οι ελληνικές επιχειρήσεις ενώ επιπλέον πλήττονται από τα αβάσταχτα, πολλές 

φορές μέτρα, που το κράτος υποχρεώνεται να πάρει καθοδηγούμενο από το 

Διεθνές Νομισματικό Ταμείο και την Ε.Ε. Η γενική εικόνα των ελληνικών 

επιχειρήσεων είναι ιδιαίτερα δυσοίωνη. Το 2010 εμφανίζεται πολύ μεγάλη πτώση 

του κύκλου εργασιών και ακόμα μεγαλύτερη πτώση των μεικτών κερδών τους, 

καθώς παρά τη μείωση των λειτουργικών εξόδων τους, δεν μπορούν να ελέγξουν
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και το υπέρογκο κόστος πωληθέντων. Μέτα από πολλά χρόνια επιχειρήσεις 

παρουσιάζουν μεγάλες ζημίες και απειλείται η βιωσιμότητα τους.

Ένας τρόπος αντιμετώπισης είναι οι επιχειρήσεις να μειώσουν το κόστος 

και να βελτιώσουν την ποιότητα των αγαθών και υπηρεσιών τους υιοθετώντας 

σύγχρονες τεχνολογίες επικοινωνιών και πληροφοριών. Τα πλεονεκτήματα είναι 

πολλά σε όλα τα στάδια της παραγωγικής ή εμπορικής τους δραστηριότητας. 

Νέες αγορές και τρόποι προώθησης μπορούν να χρησιμοποιηθούν, 

αυτοματοποίηση λειτουργιών των επιχειρήσεων και συγκέντρωση πληροφοριών 

που κάνουν τη λήψη αποφάσεων ασφαλέστερη και αποτελεσματικότερη είναι 

μόνο μερικά από τα οφέλη. Η τεχνολογία αυτή εξαιτίας του κόστους και της 

πληθώρας επιλογών μπορεί να χρησιμοποιηθεί από όλους και δεν αποτελεί μόνο 

προνόμιο των μεγάλων σε μέγεθος επιχειρήσεων. Για την αποτελεσματικότερη 

χρήση της, επιβάλλεται συνεργασία ανάμεσα στις επιχειρήσεις και το κράτος. 

Προσφέροντας κίνητρα μέσω χρηματοδοτικών προγραμμάτων (ΕΣΠΑ), 

βελτιώνοντας τις υποδομές, δημιουργώντας σταθερό θεσμικό πλαίσιο και 

παρέχοντας ευκαιρίες για την απόκτηση γνώσης και κατάρτισης, μπορούν να 

εξοικονομήσουν προστιθέμενη αξία και να βελτιώσουν την ανταγωνιστικότητα 

των ελληνικών επιχειρήσεων.

Η αγορά παιχνιδιού στην Ελλάδα έχει μέγεθος περίπου € 340 

εκατομμύρια περίπου και χαρακτηρίζεται από στασιμότητα, καθώς πρόκειται για 

μια ώριμη αγορά με περισσότερα από 1.000 μεμονωμένα καταστήματα, τοπικού 

κυρίως χαρακτήρα. Ηγέτης του κλάδου είναι η Jumbo Α.Ε. και κατέχει το 28% του 

μεριδίου αγοράς. Ως κυρίαρχη τάση της αγοράς φαίνεται η συγκέντρωση της 

αγοράς στους μεγάλους παίκτες, όπως η JUMBO, με επέκταση των 

καταστημάτων λιανικής, κάτι που είναι σε βάρος των μικρών επιχειρήσεων 

λιανικής πώλησης. Αυτό σε συνδυασμό με τη συρρίκνωση της αγοράς λόγω της 

οικονομικής κρίσης και την αδυναμία των μικρών επιχειρήσεων να 

ανταγωνιστούν τις μεγάλες σε συνθήκες χρηματοδοτικής ασφυξίας, πιθανόν να 

οδηγήσει πολλές μικρές επιχειρήσεις λιανικής σε κλείσιμο.

Η επιχείρηση που εξετάζουμε έχει την επωνυμία "Πανταζοπούλου 

Αθηνά" και δραστηριοποιείται στην εμπορία χαρτικών και παιχνιδιών στην
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περιοχή του Ναυπλίου από το 1992 μέχρι και σήμερα. Το 2006 ιδρύθηκε 

υποκατάστημα με το ίδιο αντικείμενο και το 2008 η επιχείρηση προχώρησε σε 

εκσυγχρονισμό των καταστημάτων της. Πρόκειται για μια μικρή, ατομική 

επαρχιακή επιχείρηση που διατηρεί πολύ καλή φήμη και έχει έντονη παρουσία 

στη τοπική αγορά. Οι πωλήσεις της είναι κατά 95% λιανικής και έχει 

περιορισμένο αριθμό προμηθευτών εξαιτίας του μεγέθους της. Στην περιοχή της 

Αργολίδας ο ανταγωνισμός είναι μεγάλος, στη πόλη του Ναυπλίου λειτουργούν 8 

καταστήματα παιδικών παιχνιδιών και άλλα 16 στην ευρύτερη περιοχή της 

Αργολίδας. Εκτός αυτού, πολλά από τα εμπορευόμενα είδη διακινούνται και σε 

καταστήματα με διαφορετικό αντικείμενο όπως για παράδειγμα στα super market. 

Το οικονομικό της μέγεθος δεν της επιτρέπει να επενδύσει άμεσα σε 

ολοκληρωμένα προγράμματα επικοινωνίας και προώθησης για την αντιμετώπιση 

του ανταγωνισμού, για το λόγο αυτό επιδιώκεται η προβολή των προϊόντων της 

μέσα από ενέργειες ελεγχόμενου προϋπολογισμού και σχετικά υψηλής 

αποτελεσματικότητας. Η χρηματοοικονομική ανάλυση της εταιρίας για την 

περίοδο 2005 -  2010 δείχνει, με εξαίρεση την τελευταία χρονιά, μία υγιή 

επιχείρηση, με ετήσια αύξηση των πωλήσεων και των εσόδων της που 

επιτυγχάνεται μέσω επενδύσεων για την ανάπτυξη και τον εκσυγχρονισμό της. 

Οι πιέσεις από το εξωτερικό περιβάλλον, προκάλεσαν το 2010 ζημία στα 

αποτελέσματα της επιχείρησης για πρώτη φορά μετά από πολλά χρόνια. Οι 

προβλέψεις είναι δυσοίωνες και για τα επόμενα χρόνια. Αν δεν καταστεί δυνατός 

ο περιορισμός του κόστους πωληθέντων ίσως να καταφύγει στο κλείσιμο του 

υποκαταστήματος στο άμεσο μέλλον για να αντιμετωπίσει τα προβλήματα 

επιβίωσης που θα προκύψουν.
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ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΤΗΔΕΥΜΑΤΩΝ

ΥΠΟΒΛΗΘΗΚΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2011

Δ.Ο.Υ. ΥΠΟΒΟΛΗΣ 

Δ.Ο.Υ. ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ 

ΑΡΜΟΔΙΟ ΕΛΕΓΚΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΝΑΥΠΛΙΟΥ 005 2131

ΝΑΥΠΛΙΟΥ 007 2131

017

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ρδ2| Αττό 01-01-2010 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΗΛΩΣΗΣ...

ΑΡΙΘΜΟΣ ΦΑΚΕΛΟΥ Α.Ε.

ΕΙΔΟΣ ΔΗΛΩΣΗΣ

I Κατηγορία βιβλίων ! «1
(Δρας | 019 Α| 1 |£ |  2 | Γ j 3 | AB | 4 | ΑΓ ] 5 |ΒΓ| 6 | ΑΒΓ J 7

Αιτία μη 
1 "ΪΡηστΚ 726 J 5 .P I

λπαΛΑσσ-Ι 2 | ΑτταλΑσσσο- 3 I Χρηοως ποιι »Atmet« σομινοι I I μτνοι μ* Α.Π.Δ. | | »νιος της δ.αχ πιριόβου 730 J 3 ’

ΠΙΝΑΚΑΣ Α\ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΦΟΡΟΛΟΓΟΥΜΕΝΟΥ
Α.Φ.Μ. 1018 Κωέικος Αριβμος Κορ*ας 

Δραστηριότητας Εβρος>.Μ. 10181

L τη βραστηριο

επώνυμο Α· ΠΑΝΤΑΖΟΠΟΥΛΟΥ

0  4  5  5  5 15  9  0  4
ΛΙΑΝΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ ΚΑΘΕ ΕΙΔΟΥΣ

ΕΠΩΝΥΜΟΒ'

| 705 476567 Κ.Α.Δ. που αντίστοιχο σια 
μτγαΛντιρα ακαθάριστο ισοβα 761 47656700

ΕΠΩΝΥΜΙΑ (Μη Φυσικού Προσώπου}
_ι_

Τ ονομα ΑΘΗΝΑ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ ΣΩΤ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΣΥΖΥΓΟΥ (Συμπληρώνονται μόνο όταν η πιο πάνω επιχείρηση είναι ατομική και ανήκει στη σύζυγο) 

Α.Φ.Μ. 10411 | 0 | 2 | 8 | 5 | 0 | 8 | 7 | 9 | 4 |
επώνυμο ΠΑΝΤΑΖΟΠΟΥΛΟΣ 
ΠΙΝΑΚΑΣ Β’. ΣΤΟΙΧΕΙΑ Κ.Β.Σ. ΕΚΔΟΘΕΝΤΑ ΣΤΗ ΧΡΗΣΗ

[ ονομα ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ I ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΈΡΑ ΑΗΙΥΙ

Στοιχεία που εκδόθηκαν

Μέχρι Νο

Τίτλος στοιχείου 
(Αποδ λίαν. Πώλησης 
τιμολ πώλησης κτλ.)

Στοιχεία που εκδόθηκαν

Μέχρι Νο

Τίτλος στοιχείου 
(Αποδ. λίαν. Πώλησης, 
τιμολ. πώλησης κτλ.)

1 ΑΛΠ.-Ζ 

2Γ| Τ.-Δ.Α.

1858 2162

82 85

Α.Λ.Π-Ζ ΥΠΟΚ. 852

Α.Ε.

ΠΙΝΑΚΑΣ Γ. ΛΟΙΠΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ
Υποκαταστήματα 061 1 Φορολογικές σττοόήκες 062 0 Βιβλίο αποθήκης 063 ΝΑΙ 1

W 2 -ινΑΓήΚπίΡ£1.κΑ'- 3

Αποθηκευτικοί χώροι 064 0 Μόνιμα απασχολούμενο προσωπικό 065 1 Βιβλίο Παραγωγής - Κοστολογίου 066 ΝΑΙ 1
«?

2 ΝΑΙ άΡΟΑΪΡΙΤΙΚΑ ~3~

Εκθέσεις 067 0 Εποχιακό απασχολούμενο προσωπικό 068 0 Τήρηση Αναλυτικής Λογιστικής 069 ΝΑΙ 1
se

2 ΙΙΑΙ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ 3

Εργοτάξια 070 0 Ανέλεγκτες χρήσεις (πιριλαμβανίτσι ηκλιιομτνη) 071 1 Τήρηση βιβλίων μηχανογραφικό ¡>72 1 ΟΧΙ 2 ΜΕΙΚΤΑ 3'

Λοιποί εκτός έδρας χώροι 073 0 Συνδεδεμένες επιχειρήσεις <Αρ » ν.2ΐ9ο/ΐ9ζο) 074 0 Υποχρέωση Απογραφής 075 1 <5x1 2 ί-ΑΙ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ ' 3

Πωληοη οναβκ: ι μισώ βιο&κτνον 076 Ν«| 1|££ 2 Παροχή υπηρεσιών μέσω διαδικτύου 077 2 Τήρηση βιβλίων σύμφωνα με τα Δ.Λ Π 078 ΝΑΙ 1 Γ2 ΤΤλι προαιρετικά 3'

Ο δηλών είναι: | 736 | Ο ΕΠΙΧΕΙβΗΜΑΤίΑΣ I 1 | ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΝΟΜΙΜΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ I 3 ι ΑΝΤΙΚΛΗΤΟΣ | 4α) Στοιχεία δηλούντος

ΕΠΩΝΥΜΟΑ· ΠΑΝΤΑΖΟΠΟΥΛΟΥ'
ΑΦΜ 1741 Κωβικος

Δ.Ο.Υ.

ονομα ΑΘΗΝΑ [ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ £ΟΤ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
I ι 0  j 4  ι 5  | 5

ΟΔΟΙ - ΑΡΙΘΜΟΣ - Η ΤΟΠΟΟί___  _ _ ΕΐΐΑ-χατηο
______________ΒΑΡΒΑΚΗ 4, Ν. ΑΡΓΟΛΙΔΟΣ
ΡΙ ΙτοιχίίΟ σβμπληρώσοντος

I 5 I 5 I 9 I 0 I4 I ! 2131 ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ I αριομοι Μ 4 6 1 1 5 9 | ΦΥΛΟ

Το «ντνττο σ*ψπληρω»ηκ» βττβ:

ΙΔΗΜΟΙ Η ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ
ΝΑΥΠΛΙΟ

m
ΤΑ Χ .Κ Ω Δ. 1 2 1 1 0 0

750 [ΤΟΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑ |1 |  ΜΙΣΘΩΤΟ ΛΟΓΙΣΤΗ | 2 |ΛΟΓ1ΣΤΗ Οή»ΜΙΣΘΩΤΟ | 3 | 

ΠΙΝΑΚΑΣ Ε'. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΓΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑ ΠΟΥ ΚΑΤΑΒΛΗΘΗΚΑΝ ΚΑΙ ΕΠΙΔΟΤΗΣΕΙΣ ΠΟΥ Ε1ΣΠΡΑΧΘΗΚΑΝ - ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ 
ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΙΔΟΤΗΣΕΩΝ ΠΟΥ ΕΙΣΠΡΑΧΘΗΚΑΝ ΣΤΗ ΧΡΗΣΗ I 681 I ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΩΝ ΠΟΥ ΕΙΣΠΡΑΧΟΗΚΑΝ ΣΤΗ ΧΡΗΣΗ

ΤΤΗΛΕΦΟΚΟ
I 27520/26022

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΟΙΚΙΩΝ ΠΟΥ ΚΑΤΑΒΛΗΘΗΚΑΝ ΣΤΗ ΧΡΗΣΗ, ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΑΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΟΛΑ ΣΤΟΝ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΠΙΝΑΚΑ μ)

904

905 8.400,00

Διεύθυνση εγκατάστασης Χσρακτηρ »γταιόσιοοτκ 
ΐΚχντρτκό. Υνοκατοσιημσ κιλ)

Περίοδος μίσθωσης Ονοματεπώνυμο Εκμισθωτή Α.Φ.Μ. Εκμισθωτή Ποσό

BÄPBAKH 4-ΝΑΥΠΛΙΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ 01/01/10-31/12/10 ΜΠΑΡΟΥΡΑΦΑΗΛ 671 025862894 672 5.400,00

BAPBÄKH 2-ΝΑΥΠΛΙΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 01/01/10-31/12/10 ΚΕΡΑΜΙΔΑ ΕΥΤΥΧΙ 673 128827121 674 3.000,00

675 676

677 678

679 680

Δωριάν παραχώρηση »«· 906

Ημερομ .......... ......2011

Ο ΔΗΛΩΝ

Ημερομ....................................2011

Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ

Α.Φ.Μ.

Μ  ι , 0 , 2 , 8 , 3 Ι 9 | 4 , 3 | 4 | 4 ,

Επών.: ΤΡΙΜΠΟΝΙΑΣ 

Ον°Ρ.·. ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

ΔΙνση: ΗΡΑΚΛΕΟΥΣ & ΘΗΣΕΩΣ 2, Ν. ΑΡΓ' 

Αρμόδια Δ.Ο.Υ.: ΝΑΥΠΛΙΟΥ 

Αρ. Μητρ. άδ. άακ. επαγγ/τος:

Κατηγορία ώδειας:

Ο ΠΑΡΑΛΑΒΩΝ

01,' ! Ä r  11-07-2011

m .

ΟΥΠΟΒΑΛΛΩΝ
Η δήλωση υποβάλλεται, είτε αυτοπρο
σώπως. είτε από οποιονδήποτε τρίτο, 
με την επίδειξη της ταυτότητάς του

Α.Φ.Μ.

I I- I- J __I__!- I I I I

Επώνυμο:

Ονομα:

Δ/νση:

Αριβ. Δ. Ταυτ.

(1) Συμπληρώνεται οπό την υπηρεσία (2) Σε κόβε περίπτωση στο έντυπο αυτό σημειώνεται X στο ανάλογο τετράγωνο της απάντησης (λεκτικό) και Οχι στον αντίστοιχο αριθμό (1 2 κλπ) αιπης
(3) Εάν καταβάλατε ενοίκια σε περισσότερους εκμισθωτές συνυποβάλετε κατάσταση Στον πίνακα ανογράφονται τα ενο κια που βαρύνουν την κλειόμενη χρήση
(4) Σε περίπτωση δωρεάν παραχώρησης εγκατάστασης συμπληρώστε αντίστοιχα τα πιδία Διεύθυνση εγκατάστασης περίοδος παραχώρησης. Ονοματεπώνυμο ιδιοκτήτη και ΑΦΜ ιδιοκτήτη
(5) Οι ενδείξεις αυτές συμπληρώνονται εφόσον συντρέχουν οι προϋποθέσεις του άρθρου 38 του ν 2873/2000



Δήλωση (Ε3) trou υποβλήθηκα ηλεκτρονικά (11-07-2011), για τον Α.Φ.Μ. 045555904, με αριθμό καταχώρησης 106650
ΠΙΝΑΚΑΣ £Τ·. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ - ΕΛΕΥΘΕΡΟΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΣΜΕ ΒΙΒΛΙΑ A', Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ “ ~

α| Αγορές Εσωτερικού Εισαγωγές Ρ) Απογραφή Εναρξης Λίξήξ

εμπορευμάτων
_

231 98.362,61 232 13.283,80 εμπορεύματα 256 98.659,00 257 77.502,00

α1 & β' υλών-υλικών συσκ. 235 I 236 έτοιμαπροϊόντα και υποπροϊόντα 259 260

αναλώσιμων υλικών 239 ¡240 πρώτες και βοηθητικές ύλες 261 262

ανταλλακτικών παγίων 243 + 244
1

υλικά συσκευασίας 264 266

ειδών συσκευασίας 247 , 248 ημιτελή 267 268 --------------- --
Σύνολο αγορών 251 98.362,61 : 252 13.283,80 υπολείμματα 270

_ ....................  _
271

Αγορές παγίων χρήοης 811 ¡ 812 1 Σύνολο απογραφής 520 98.659,00 521 77.502,00

γ) Ακαθάριστα Έσοδα Εμπορίας - Μεταποίησης δ) Δαπάνες Εμπορίας - Μεταποίησης Παροχής Υπηρεσιών bλεύθερων Επαγγελματιων

χοντρική πώληση εμπορευμάτων 263 2.451,60 αμοιβές προσωπικού 522 523 524

λιανική πώληση εμπορευμάτων 266 138.620,75 αμοιβές και έξοδα τρίτων 525 300,00 526 527

χοντρική πώληση προϊόντων 269 παροχές τρίτων φόροι-τέλη 528 8.400,00 529 530

λιανική πώληση προϊόντων 272 ιδιόχρηση 53, _ 532 533

λοιπά έσοδα δραστηριότητας 273 διάφορα έξοδα 534 3.747,26 535 536

Σύνολο Εσόδων Εμπορ.·Μετ. 540 141.072,35 τοκοι και συναφή έξοδα 537 538 539

ι )  Ακαθάριστα Έσοδα Παροχής Υπηρεσιών , αποσβέσεις παγίων 541 4.715,16 542 543

Π.Υ. Προς το Δημόσιο 279 Σύνολο δαπανών 544 17.162,41 545 _____________ 546

ΠΥ. 276 στ) Εξωλογ. προσδ.. κερδών επιχ/σεων με βιβλία Α' κατ. (αρ*ρ.κ ν.2238/14} και ακαθάριστα έσοδα ανά Μ.Σ.Κ.Κ. για βιβλία Β κατ. ι»

519 θρ*θ. Τ~ Συνι/σιης μκιού Ακαθάριστα έσοδα Καθαρά κέρδη

Π) Λογιστικός προσδιορισμός καθαρών κερδών επιχειρήσεων με βιβλία Β' Κατηγορίας

Λοιπά εσούά παρ υπηρεσιών 282 302 2335" 303
............. ’

361 304 — 2.451,60 359 10,00 305

Σύνολο Εσόδων Παρ. Υπηρ. 547 308 2336 309 352 310 131.699,15 360 15,00 311

ζ) Ακαθάριστα Έσοδα Ελεύθερων Επαγγελματιων 314 6043 315 353 316 1.356,69 361 16,00 317

ιδιωτική πελατεία 274 320 2033 321 354
______ _

322 5.533,22 362 14,00
_______

323

Π Υ προς το Δημόσιο Τομέα 277 328 3109 327 355 328 31,69 363 17,00 329

επιτηδεύματος κ τ λ ,. 280 332 333
... _

356
..

334
L ...................................

364 335

μελέτες μηχανικών 276 834 357 835 365 836

λοιπά έσοδα Ελευθερων Επαγγ 278 339 358 340
. . .

366 341

Σύνολο Εσόδων Ελ. Επάγ/τιών 283 Σύνολο 343
J

344 141.072,35 345

Εμπορίας - ΜΕΐαποίησης Παροχής Υπηρεσιών Ελεύθερων Επαγγελματιων Συνολικά
Σύνολο Ακαθάριστων Εσόδων 548 141.072,35

649 i . __.........J
550 551 141.072,35

Μείον Κόστος Πωληθιντων (Αναλώσεων) 652 132.803,41 553 ρ 554 555 132.Β03.41

Μείον Δαπάνες χρήσης 556 17.162,41 557
______________J

558 559 17.162,41__ . . -  _
Κέρδος βάσει Λογιστικού προσδιορισμού 560 -8.893,47 561 562 563 -8.893,47

Πλέον Δαπάνες μη εκπιπτόμενες 564 383,75 665 566 667 383,75

Καθαρό Κέρδος με λογιστικό προσδιορισμό 568 -8.509,72 569 ί 570 571 -8.509,72

ΠΙΝΑΚΑΣ Ζ'. ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΦΟΡΟΛΟΓΗΤΕΩΝ ΚΕΡΔΟΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΜΕ ΒΙΒΛΙΑ Α’ ή Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ
πλέον έσοδα περ α. β y*, δ* παρ 1 αρ. 32 περ α' β' γ*. δ' πορ. 3 αρ. 50V. 229Ι/1Μ4 κτλ 840 αφορολ. εκπτώσεις οναπτ. νομών S92

είδος μελέτης μΓ έκπτωση ποσών λόγω απασχ αναπήρων 313 

Φορολογητέα Καθαρά Κέρδη [ 346 . -8.509,72
ΠΙΝΑΚΑΣ Η'. ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΜΕ ΒΙΒΛΙΑ Γ  ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

α) Ισολογισμού Έναρξής Λήξής β) Έσοδα

ι.κ<φαΐβ·ο 1*» 161 162 συνολικά έσοδα από παροχή υπηρεσιών (Λ/73) 459

2 Διάφορά ο η ο «»δόση 
μιιοχών μηΐρ ιο άρηο 165(AD) 166 επιχορηγήσεις και διάφορα έσοδα πωλήσεων (Λ/74) 465

1 Διαφορές αναπροσαρμογής (*mi 169 170 έσοδα παρεπόμενων ασχολιών (Λ/75) 467

4 Αττοθιμαιικα ιαφολοια («IV) 173 174 έσοδα κεφαλαίων (Λ/76) 469

S. Λποκλίαυαια οι vio l«V) 177 178 ιδιοπαραγωγή παγίων & χρησιμ. προβλ εκμετάλλευσης (Λ/78) 471

6 Μακροπρόβισμις υηοχρςωσος (Π) 181 έκτακτα και ανόργανα έσοδα και κέρδη 475

. ρραχνττροβίομίς οποχρ«ύο»ις W  185
.

186 γ) Κόστη

8 Μιιαβοιικοί λογαριασμοί
ito6ryiAOú I.) 189 190 Γ .._ _  ........... αξία παραχθι ντων προϊόντων ετοίμων και ημιτελών 412

9 ΟφίιλΟμςνο Μφαλα» (« 193 194 κόστος α' & β υλών · υλικών συσκευασίας 416

10. ΚχφαΛαο «σπροκιέο oujv 
inopcv!) χρήση 163

(ΔΜ) 164 κόστος αναλώσιμων υλικών που αναλώθηκαν 420

II. ΓΚΑσιις '*»<> 167 168 κόστος ανταλλακτικών παγίων που αναλώθηκαν 424

Ϊ2 Γραμμοιια ,ιαπρο» .α (M2> 171 172 κόστος ειδών συσκευασίας που αναλώθηκαν 425

Vi ΥΒοσχ ίιΟςκίΓΚΤίολις 
και Λοιποί ιλοι 175 176 δαπάνες παραγωγής 428

'4 Γραμμάτιο σι καβυσι.ρηαη I4"”  179 180 φύρα βιομηχανοποίησης 43 Γ
1 fcn»̂ey.ç*enpanr.< 

μειοχρονολογημ ν·ς (Δ03α) ^ 184 δ) Δαπάνες

1β Επιιογ-ς μ *a5uc ·ρηση 
(οφραγιβμ νις) (4MB 187 188 σύνολο δαπανών για παροχή υττηρισιών 461

1> ΕπυφαλεΙς - π δκο π Ααι ς 
και χρ·ν»οιες uati) 191 192 έκτακτα και ανόργανα έξοδα και ζημίες 477

(1) Οι επιχειρήσεις και οι ελεύθεροι επαγγέλματος βιβλία Β' κατηγ συμπληρώνουν μόνο τις στήλες κωδ ύρθ. πινάκων Μ Σ.Κ.ΚΛ “ακαθάριστα έσοδα" και "Συντ/τής καθ. κέρδους (%)".
(2) Ετητηδευμαιίες Β* ή Γ κατηγορίας Κ Β Σ οι οποίοι παρακράτησαν φόρο απο αυτές τις αμοιβές
(3) Συμπληρώνεται από τις επιχειρήσεις που τηρούν βιβλία Β' κατηγορίας του Κ Β Σ μόνο στην περίπτωση εξωλογισπκου προσδιορισμού του καθαρού εισοδήματός τους.
(4) Συμπληρώνετε από μηχανικούς τρχπίκτονες κτλ για πληροφοριακούς λόγους
(5) Συμπληρώνεται μόνο όταν τα σχετικά στοιχεία δεν προκύπτουν οπό την απογραφή λήξης στο έντυπο Ε3 της προηγούμενης χρήσης ομοίως για τα στοιχεία έναρξης του πίνακα Θ', υποπίνακας ε



’Δήλωση (Ε3) που υποβλήθηκε ηλεκτρονικά (11-07-2011), για τον Α.Φ.Μ. 045555904, με αριθμό καταχώρησης 106550
ΠΙΝΑΚΑΣ Θ'. ΑΝΑΛΥΤΙΚΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΜΕ ΒΙΒΛΙΑ Γ  ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

α) Πωλήσεις

εμπορευμάτων

προιΟντων ετοίμων και ημιτελών 

υποπροώντων - υπολειμμάτων 

α' & ρ- υλών - υλικών σϋσκευασΐας 

αναλωσίμων υλικών 

ανταλλακτικών πανίων 

ειδών σϋσκευασΐας

Πωλήσεις στο ΔημόσιοΧ οντρ ικές Ε σω τερ ικού

466 

464 

| 480 

1 482

ΣΥΝδΛΟ ΠΟλΗίξΒΝ 

πωλήσεις για λογαριασμό τρίτων

Ε
Μ

Λιανικές Εσωτερικού

861

855

859

Ενδοκοινοτικές Παραδόσεις 

474 ! [470

! "845 I"

Εξαγωγές

863

612

856 

860 * 

864 4

867"

853

857

8
πώλήσεις παγίων 195 870 "  871*...

. ι 872
8̂73

β) Έσοδα από παροχή υπηρεσιών στο εσωτερικό στην Ευρωπαϊκή Ένωση σε τρίτες χώρες γ) Κόστος προϊόντων - εμπορευμάτων (κλειόμενη χρήση)

προμήθειες - μεσιτείες 453 874] 875 { κόστος πωληθεντων εμπορευμάτων 404

παροχή υπηρεσιών στο Δημόσιό 45Γ
......... .... _

κόστος πωληθέντων προϊόντων 408

457 878 ........... ....... 877 ί  _  _ "
Σύνολο (Κόστος ττωληθέντων) 434

δ) Α γορές

εμπορευμάτων

άτΑ β υλώνΤϋλικ συσκ"[ 406 | 

αναλώσιμων υλικών 409 

ανταλλακτικών παγίων 

ειδών ουσκ (Λ/28) 

Σ ύνολο α γο ρ ώ ν  

Α γορές τταγίω ν 

στ) Δ α ιτά νες  (σ υνολ ικά ) 

αμοιβές και έξοδα προσωπικού

418

422

879

Ενδοκοιν αποκτήσεις 

4031 
407 ’

4-

Έναρξης Ληξης

411 

416 ί 

419

εμπορεύματα 426

προϊόντα έτοιμα και ημιτελή 429

Υποπροϊόντα και υπολεΓμμαια ~~Ϊ52 

! παραγωγή σε εξέλιξη 435

σ' & β υλες-ΰλικά συσκευασ 437

αναλώσιμα υλικά" * 440

ανταλ/κά πάγιων στοιχείων 443

(Λ/60) 439 ζ) Α ποτελέσμ ατα  κα ι δ είκτες

είδη συσκευασιας .... (Λ/28)' 446

Σύνολο απογραφής 449

433

436

438

441

444

447

450

αμοιβές και έξοδο τρίτων <Λί61) 442 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΑΠΟ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙ 463 Π) Έσοδα κατά Μ.Σ.Κ.Κ.

παροχές τρϊτών (Λ/62) 445 ΜΙΚΤΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΑΠΟ ΠΟΛΗΣΕΙΙ 496 Κωδικοί αριθμός 
πινάκων Μ.Σ Κ.Κ

Εσοδα

φόροι - τέλη (Λ/63) 448 ΟΛΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΤΗΣ 473 490 491

διάφορά έξοδα (Λ/64] 451 ΚΑΘΑΡΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΧΡΗΣΗΣ 479 494 495

τόκοι και συναφή έξοδα (Α /6 5 ) *452 ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡΔΗ ΠΟΥ ΦΟΡΟΛΟΓΟΥΝΤΑΙ 481 498 499

αποσβέσεις παγίων (Λ/66) 454 ΑΦΟΡΟΛΟΓΗΤΑ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ 483 502 503

προβλέψεις εκμετάλλευσης (Λ/68) 456 ΑΛΛΑ ΑΦΟΡΟΛΟΓΗΤΑ ΚΕΡΔΗ 485 506 507

οργανικό έξοδα υποκαταστημάτων (Λ/69) 458 % μικιό μπορικό αποιέλισμα επίκόσιους 500 861 511

άθροισμά Λ/95+Λ/97 (με πρόσημο) 460 Η μιχιο :μιτοριχό αποιέλισμα ειτ|Βω*η<η -ν 504 882 883

Γενικό σύνολο εξόδων 462 % αποι > ομο παροχής υπηρ σιων ι« ί αο£ω» 884 885 886

ΠΙΝΑΚΑΣ Γ. ΑΚΑΘΑΡΙΣΤΑ ΕΣΟΔΑ & ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡΔΗ ΑΥΤΟΕ/ϊΕΓΧΟΥ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟΥ ΑΡΘ 15 ν.32ί > 6 /0 4  (γ*α*πιχ «η ιΑ ιυθ. ιη α γ /έ ΐις  ορΟ. 14 ν.1211/04) (1)

Κόστος
Πωληθέντων

(σ)

ΕΜΠΟΡΙΑ - 
ΠΑΡΑΓΩΓΗ 121 :

_ ] ________
122

ΠΑΡΟΧΗ
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 102

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ...........

112

Δαπάνες-Έξοδα-
Αποσβέσεις

(β>
Αθροισμα

Ι(α)+(β)]=(γ)
Συντελεστής

Αναγωγής
(δ)

Ακαθάριστα Έσοδα 
αυτοελέγχου 

Ι(Υ>χ{6)| Π [(Ρ)χ(δ)] = (κ)

! Ακαθάριστα έσοδα 
βάσει βιβλίων και 

στοιχείων 
(στ)

100

-1— '----
104

ΣΥΝΟΛΑ

Ακα9άρ>Φ(α οοόα 
(ανσγράφίαι ίο ρτγαλυιιρο από ια 

ποσά μπ τπο πόν. σιπ*ων (ι) κσι(σιΙ]

Μ Ι.Κ Κ  η μ ίτος όρος 
Μ Σ.Κ Κ ή μέσος 

σιαθμιτΰς σνν ιιλ ισ ιης  (Ρ)

Καθαρό Κ'ρβη αυτοελέγχου
Καί * Φϋ 

<ϊ)
Κοθσρα κΐρύη

(λςγιοικά ι ι»Ι βιβλίων Β' *| Γ 
ψ<η κ Α π ίβ β ο ι..2238/94

1«)

ΕΜΠΟΡΙΑ - ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜ,

126
105

1 115 ί
I !
103 1

ΕΛΜΑ

ί

126

—

106

116

_ _|

I -
111

! 137 142

ί 129

130

133

134

135

139

140

143

144

ί
, 131 136 141

Τ:Ακα ιοέαρβ κρ 6η  
[αναγραφηαι ια  μ<γαλ«τιρο 

οπό ια  ποοά ίων γραμμώ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΙΑ'! ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΚΑΘΑΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΚΟΥ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΑ ΒΙΒΛΙΑ ΚΑΙ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ο,Τ“
Νομός

(Δήμος / Διαμέρισμα ή κοινότητα) 
εκμετάλλευσης

Εκταση Είδος αγροτ. παραγωγής 
σε (φυτικό ή ζωικό

στρέμματα προϊόν)
Ακαθάριστο

εισόδημα
(α)

ΣΥΝΟΛΟ 631

Συντ/στής 
καθαρού κέρδους 

( β )

ΣΥΝΟΛΟ 632

Καθαρά κέρδη 
(γ) = (α) χ (β)

I I )  Βλέπετε σχεικις οδήγες συμπλήρωσης του έντυπου εσθως κοι εγκυκλίους εφαρμογής των διατάξεων των ύρθρ 13 ¡ως και 17 του ν.3295/04
(2) Συμπληρώνεται υποχρεωτικά από το Νομικά Πρόσωπο με γεωργικά εισοδήματα.

3



Δήλωση (Ε3) ττου υποβλήθηκε ηλεκτρονικά (11-07-2011), για τον Α.Φ.Μ. 045555904, με αριθμό καταχώρησης 106650
ΠΙΝΑΚΑΣ ΙΒ\ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΚΑΘΑΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΚΟΥ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ

Αριθμός
α)0ΐρψμά·ω·-
β)<ωων
γ) άλλων μονο&ω*

<ο)

Νομός
(Δήμος / Διαμέρισμα ή κοινότητα) 

εκμετάλλευσης

Είδος παραγω γής 
α) είδος καλλιέργειας γής 

β) είδος εκτροφής ζώ ω ν  
γ) είδος άλλης μονάδας

Ορεινό
Ημιορεινό
Πεδινό

Αρδευόμενο 
Μη αρδευόμενο

Καθαρό εισόδημα
ι) ανά σιρΙμ β) ανα Μφαλη 

<ωου γ) ανο άλλη μονοία

<β>

Συνολικό καθαρό 
εισόδημα

ορβρο 42 ν.2236/1694
(γ) ■ (α) χ  (β)

ΣΥΝΟΛΟ 635

ΜεΙον: α) Ε νοίκια π ο υ  καταβλήθηκαν για  εκμ ίσ θω ση  γ ε ω ρ γ ικ ή ς  γ η ς ..
β) Αξία κα ινο ύρ γ ιο υ  π ά γ ιο υ  εξοπλ ισμ ού ΓΒ37 χ 25% ή 50% (άρθρο 43 ν.2238/1994)

Αθροισμα μ ε ιώ σ ε ω ν  (636 + 638) Φ ορολογούμενο  ε ισόδημα 642

ΠΙΝΑΚΑΣ ΙΓ. ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΥ ΚΑΘΑΡΟΝ ΚΕΡΔΩΝ ΤΕΧΝΙΚΟΝ ΚΑΙ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΟΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ<»>

α/α
Τοποθεσία τεχνικού έργου Είδος έργου 

(δημόσιο, 
ιδιωτικό κλπ.)

Ακαθάριστα έσοδα 
απο  π ιστοπο ιήσεις Δημοσίων 

τεχνικών έργω ν ή αξία 
εκτελεσθέντος ιδιωτικού έργου

Αξία υλικών Συντ/στής
καθαρού
κέρδους

Καθαρά (τεκμαρτά) κέρδη

Εργολάβου Εργοδότη

1. 609 1 0 ,0 0 613

2 . 610 1 2 , 0 0 614

3. 611 2 5 ,0 0 615

4. $18 1 5 ,0 0 619

Διαφορά κερδών *5 6171 | ΣΥΝΟΛΟ 612 616

α/α

Α/Α εργολαβικού ή 
συμβολαίου αγοράς ακινήτου 

και ονοματεπώνυμο 
συμβολαιογράφου

Τοποθεσία οικοδομής
Αξία εργολαβικού 

ή συμβολαίου 
αγοράς οικοπέδου

Ακαθάριστα έσοδα από  πω λήσεις 
διαμερισμάτων κτλ.

(Αρθρο 34 35 και 36 ν.2238/1994)

Συντ/στής
καθαρού
κέρδους

Καθαρά (τεκμαρτά) κέρδη

1. 682 685 2 0 ,0 0 688

2. 683 686 2 0 , 0 0 689

3. 692 694 2 0 ,0 0 696

4. 693 695 2 0 ,0 0 697

Διοφορά κερδών 691 | ΣΥΝΟΛΟ 684 687 690

ΠΙΝΑΚΑΣ ΙΔ\ ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ Παραγράφου 5 άρθρου 33 ν.2238/1994
Ε.Δ.Χ. (ΤΑΞΙ) («)

Αριθμός
Κυκλοφορίας

Ποσοστό
συνιδιο-
κτησίας

%

Κ α θ α ρ ά  κ έρ δ η  (α ) Ποσό μείωσης 
λόγω  έδρας - 

συνταξιοδότησης
(β)

Υπολαιπο 
Καθαρών Κερδών 

(Υ) *  (α) -  (β)

ν Β

ΜΒ<

Συνολικό
Ελάχιστο
Εισόόημαα/α Έδρα

Οδηγός
Ιδιοκτήτης

Οδηγός
Τρίτος

Εκμετϋλευτής 
Μη ιδιοκτήτης

1.

2.
3.

ΣΥΝΟΛΟ 890

ΠΙΝΑΚΑΣ ΙΕ'. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΤΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ Δ.Χ.,

α/α Αριθμός
Κυκλοφορίας

Μικτό φορτίο 
για τα φορτηγά

Είδος καυσίμου 
Β/Κ - Π/Κ - Υ/Γ α / α

Αριθμός
Κυκλοφορείς

Μικτό φορτίο 
για τα φορτηγά

Είδος καυσίμου 
Β/Κ - Π/Κ - Υ/Γ

1. 3 .

2 4

ΠΙΝΑΚΑΣ ΙΣΤ'. ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ Παρ 6.7 και 8 άρθρου 33 ν.2238/94 (Ενοικιαζόμενα δωμάτια διαμερίσματα- Κάμπινγκ-Λιανοπωλητές) οι
ΔΗΜΟΣ-ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΔΩΜΑΤΙΑ Αριθμός ΜΟΝΟΧΩΡΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Αριθμός ΔΙΧΩΡΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Αριθμός ΤΡΙΧΩΡΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Αριθμός ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΗ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕ ΝΑ
—

ΝΑΙ

ΔΗΜΟΣ-ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΜΠΙΝΓΚ [ΘΕΣΕΙΣ ΣΚΗΝΩΝ-ΤΡΟΧ -ΑΥΤ/ΤΩΝ

Αρ»θ.
Δήλωσης

Ποσό φόρου 
(1/1 - 31/12)

Ημερ Υποβολής Καταβληθίν ποσό 
φόρου (1/10-31/12) (β)

Σημειώσεις φορολογούμενου:

(1 ) Ο υποπ ίνα κας "ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ" του π ίνακα  αυτού συμπληρώνεται α πό  τους υπόχρεους για τα εισοδήματα α πό  εκτέλεση τεχνικών έργω ν π ο υ  έχουν αναλάβει μέχρι την 31/12/2006
(2) Αναγράφεται το 40% της διαφοράς λογιστικών-τεκμαρτών κερδών στην π ερ ίπτω ση  τήρησης β ιβλίων Γ κατηγ. του Κ.Β Σ
(3) Οι επιχειρήσεις του άρθρου 33 του Κ.Φ.Ε. σ υμ πλη ρώ νο υν  τους π ίνακ ες  ΙΔ' και ΙΣΤ κατά περ ίπτω ση και τον π ίνακα  ΣΤ* ιιό νο  υε τα οικονομικά στοιχεία της χρονικής περιόδου ό που  προσδιορίζουν 

τα καθαρά τους κέρδη λογιστικά. Τα οικονομικά στοιχεία από  την τήρηση β ιβλ ίων του Κ.Β.Σ. της περιόδου όπου φορολογούνταν με τεκμαρτό εισόδημα ή κατ'αποκοττή φόρο κατά περίπτωση 
αναγράφονται στο πεδίο "σημειώσεις φορολογούμενου" για πληροφοριακούς λόγους.

(4) Συμπληρώνεται α πό  εκμεταλλευτές επ ιβατικών αυτοκινήτων Δ.Χ. (ΤΑΞΙ) για την περίοδο που θα  φορολογηθούν με τεκμαρτά π οσά  καθαρού εισοδήματος
(5) Συμπληρώνεται από όλους τους εκμεταλλευτές αυτοκινήτων Δ.Χ. για πληροφοριακούς λόγους.
(6) Αναγράφεται ο φόρος που εχει καταβληθεί και ονπστοιχεί στο τμήμα της διαχειριστικής περιόδου για το οποίο προσδιορίστηκε λογιστικό αποτέλεσμα Ο φόρος αυτός συμψηφίζεται και τυχόν 

πιστωτικό υπόλο ιπο  αυτού δεν επ ιστρέφ πα ι

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ / Γ.Γ.Π.Σ.



ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΤΗΔΕΥΜΑΤΙΩΝ

Υποβάλλεται σ ι δύο αντίτυπο και συνοδεύει τη δήλωση φορολογίας εισοδήματος Α■ Α v c in ir u 
του εττττηδευματία ή της επιχείρησης niM ACir l in

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2010

ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΗΛΩΣΗΣ * 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΦΑΚΕΛΟΥ Α.Ε. 
ΕΙΔΟΣ ΔΗΛΩΣΗΣ

.ÛÛ4J______________________
Ç0Çαι
m . ΤΡΟΠ/ΚΗ 1 ]  Α™™Η’ 2

Δ.Ο.Υ. ΥΠΟΒΟΛΗΣ Ν Α Υ Π Λ ΙΟ Υ 1005 2131
3.Υ. ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ Ν Α Υ Π Λ ΙΟ Υ ¡007 12131 κ ™ ^ | 0^  A l 1 ι Κ  2 1 Γ 3 ,ΑΒ| 4 ΑΓ 5 ΒΓ 6 ΑΒΓ 7

ΑΡΜΟΔΙΟ ΕΛΕΓΚΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ Ν Α Υ Π Λ ΙΟ Υ ____ >017 2131
Αιτία μη Φ i Μη ιΑιταλλασ- _ Ατταλλοοσδ- | _ . Χρήσεις ττου κλείσα«
τήττηνης; 725. wäiPTQ· 1 wPtvo. 2 „„ρ,σ,χηη ¡ 3 ,y,6. δ„ Γ »,ο,ί,̂ ι, 730

ΊΑΚΑΣ Α' ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΦΟΡΟΛΟΓΟΥΜΕΝΟΥ
I | 0 | 4 | 5 | 5 | 5 | 5 | 5 | 0 | 4  ΔροσπιριΧιοι E»poc* 705 Í 4 7 . 6 5 . 6 7  | prygAvripo οναΜρΙίπβ l é e t e  761 ¡4 7 . 6 5  - 67

ΛΙΑΝΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ_____
Ρ-Μ-1018! i
pu  ιη δραστηριότητα 
3 HCVaAúm>g έσοδο

"'Î&NT ΑΖ ΟΠΟΥΛΟΥ á§£n a ~
iNYMIA ( Mn Φικπκο» Προσώπου )

ΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΣΥΖΥΓΟΥ ( Συμπληρώνονται μόνο όταν η πιο πάνω επιχείρηση είναι ατομική και ανήκει στη σύζυγο) 

3.Μ. 041 · ι ’ 0 '2  ; 8 ι 5 ι 0 8 , 7 , 9 4
*Τ£&ν τ α ζ ο π ο υ λ ο ς ΟΝΟΜΑΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ι ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΈΡΑΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Τίτλος στοιχείου 
(Αποδ.λιαν. Πώλησης, 
τιμολ πώλησης κτλ.)

Στοιχεία που εκ δόθηκαν Τίτλος στοιχείου Στοιχεία που εκδόθηκαν

Από Νο Μέχρι Νο πμολ.πώλησης κτλ.) Από Νο Μέχρι Νο

Α . Λ . Π , - Ζ 1 5 5 6 1 8 5 7 6.
-------- -------

Γ .  - Δ . Α . Γ^Γ 1 8 1 7·

\ - Α . Π - Ζ  Υ Π Ο Κ . 6 4 5 7 9 9 8

ΓΔ Α 6 9.

101
ΙΑΚΑΣ Γ . ΛΟΙΠΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ
:αταστήματα 061 Φορολογικές αποθήκες 062 Βιβλίο αποθήκης ο& ΝΑΙ 1 <20 2 ΝΑΙ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ 1 3

Ιηκευτικοΐ χώροι 064 Μόνιμα απασχολούμενο προσωπικό 065 1 Bιßλb Παραγωγής - Κοστολογίου oêfe ΝΑΙ 1 (23 2 ΝΑΙ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ 3

τετς 067 Εποχιακά απασχολούμενο προσωπικό 068 Τήρηση Αναλυτικής Λογιστικής oêb ναι; ι (20 2 ΝΑΙ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ 3

τάξια 070 Ανέλεγκτες χρήσεις (ιτεριλαμβάνειω Π κλειόμενη) 071 3 Τήρηση βιβλίων μηχανογραφικά 0#2 ι®  1 ΟΧΙ 2 1 ΜΕΙΚΤΑ 3

Di εκτός έδρας χώροι 073 Συνδεδεμένες επιχειρήσεις (Αρ.90 ν2 ΐΒ0/ι&20) 074 Υποχρέωση Απογρσφής 0?5 ΜΗ ι ΟΧΐ! 2 ΝΑΙ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ 3

τη αγαθών μίαω διαδικίόοιΐ 0& NAIT <3X12 Παροχή υπηρεσιών μέσω διαδικτύου ofV NA(li<R|2 Τήρηση βιβλίων σύμφωνα με τα ΔΛΠ. ΝΑΙ|1 (23 2 ΝΑΙ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ 3

ΙΑΚΑ1 Δ'. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΔΗΛΟΥΝΤΟΣ ΚΑΙ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ ΠΑ ΤΗΝ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΕΝΤΥΠΟΥ ΚΑΙ ΤΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ___
οιχιία δηλούντος Ο δηλών είνα ι; 736 | Ο ^ΟΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑΣ 1 1 ΑΝΤΙΠΡΟΣΟΠΟΣ! 2 ΝΟΜΙΜΟΣ ΕΚΠΡΟΣΟΠΟΣ | 3 'ΑΝΤΙΚΛΗΤΟΣ 4
ΥΜΟ Α* ΠΑΙνΤΑΖ ΟΠ ΟΥΛΟΥ ΟΝΟΜΑ ΑΘΗΝΑ i ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑΕΩΤΗΡΙΟΕ

'•Μ . 1 7 4 1 ι ι , 0 | 4 . 5 | 5  5 . 5 | 9 , 0  4
Κωδ«ώζ
Δ.Ο.Υ. 1 2131 ( ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ 8401

ΑΡΙΘΜΟΣ
AT Η461159 ®ΥΑ0 A I 1 κ  2

ΥΘΥΝΣΗ ΟΔΟΣ * ΑΡΙΘΜΟΣ - Ή ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ * ΧΩΡΙΟ ΒΑΡΒ'ΚΗ 4
■ ·£ΗλΚΐΓπκ0«σΤΗΠΓ 

ΝΑΥΠΛΙΟ , ΤΑΧΧύΔ. 21100
1 ΤΗΛΕ0ΟΝΟ275202 6022

οιχιία σι/μπληρώσαντος Το ίντιητο συμπληρώθηκε απτδ : 750 I ΤΟ Ν  Ε Π ΙΧ ΕΙΡΗ Μ ΑΤΙΑ 1 Μ ΙΣΘ Ω ΤΟ  ΛΟ Π ΣΤΗ  ' 1  Λ Ο Π Γ Γ 903X 1 Μ ΙΣΘ Ο ΤΟ  3

ΙΑ Κ Α Σ  Ε '.  ΣΤΟ ΙΧ ΕΙΑ ΓΙΑ Ε ΝΟΙΚΙΑ Π Ο Υ  Κ Α Τ ΑΒΛ Η Θ Η Κ Α Ν  ΚΑΙ ΕΠ ΙΔ Ο Τ Η ΣΕ ΙΣ  ΠΟ Υ  Ε ΙΣΠ ΡΑ Χ Θ Η Κ ΑΝ  -Δ Ω Ρ Ε Α Ν  Π Λ Ρ Α Χ Π Ρ Η Σ Η ____________

)ΛΟ ΕΠΙΔΟΤΗΣΕΩΝ ΠΟΥ ΕΙΣΠΡΑΧΘΗΚΑΝ ΣΤΗ ΧΡΗΣΗ 681 _ _____________ΓΥΝΟΛΟ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΩΝ ΠΟΥ ΕΙΣΠΡΑΧΘΗΚΑΝ ΣΤΗ ΧΡΗΣΗ 904 1

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΟΙΚΙΠΝ ΠΟΥ ΚΑΤΑΒΛΗΘΗΚΑΝ ΣΤΗ ΧΡΗΣΗ, ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΑΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΟΛΑ ΣΤΟΝ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΠΙΝΑΚΑ (3 905 8 400.00

Διεύθυνση εγκατάστασης (ΚρπΒ*λ.ΤΛβιάατημβ κιΐ) Περίοδος μίσθωσης Ονοματεπώνυμο Εκμισθωτή Α.Φ.Μ Εκμισθωτή Ποσό

Β λΚ Η  4 -Ν Α Υ Π Λ ΙΟ Κ Ε Ν ΤΡΙΚ Ο 1/1-31/12 /•ΣΠΑΡΟΥ ΡΑ 4Α Η Γ. 671 025862Θ94 672 5 400,00

3W C H  2 -Ν Α Υ Π Λ ΙΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ D1/03-31/12 Κ Ε Ρ Α Μ ΙΔ Α  Ε Υ Τ Υ Χ ΙΑ 673 128827121 674 3.000,00

675 676
677 678

' 679 Î680
AivMOvnoovYüwlSn 906

«Μ ............... 3 1 / . .0 5 / .2 0 1 0

Ο ΔΗΛΩΝ
_________ 21/ 05/ .2010
Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ

Ο ΠΑΡΑΛΑΒΩΝ Ο ΥΠΟΒΑΛΛΩΝ 
Η δήλωση υποβάλλεται, είτε αυτοπρο- 
σώπως,είτε από οποιονδήποτε τρίτο 

: την επίδειξη της ταυτότητάς του

Α.Φ.Μ.

πληρώνεταισττρ την υαηριαία α> U to it ττμ>Βπωοτ| Λ ιν ι ι/ Μ * 4 ο ν μ ν ΐ| ρ ιι« ιπ  Xστο α ιρ β Ιό Α  ρικα»Οντιιαΐ)<;(λ«ι«θ) ναι όχι οιοναντίστοιχο αρΛ μοΟ Ιλλττιονιίκ
ιν καταβάλατε ενοίκια σε περισσότερους εκμτάθτΑϊ̂ πνυποβάλετε κατάσταση. IroAirrvana αναγράφονται τα ενοίκια που βαρύνουν την κλειόμενη χρήση Ε3
περίπτωση δωρεάν παραχώρησης ενκστάσίαοηϊ συμπληρώστε αντίσταχσ τα πεΜα Διεύθυνση εγκατάστασης, περίοδος παραχώρησης Ονοματεπώνυμο ιΛοκτΛπ) κάι ΑΦΜ Λοκτήττ, r _ . ... 
ενδείξεις αυτές συμπληρώνονται εφόσον συντρίχρυνΡ1 προϋποθέσεις του άρθρου 38 του ν 2873/2000 ΣΕΛ 1/4



ο) Ανοοέε----Ι-. τ- κ. τ  - Εσωτερικού Εισαγωγές ! 0) Απονοαφή Έναρξης Λήξης....... .... .

εμπορευμάτων 231 148.597 ,60  232
...---------------------------------------------------------

29.207 ilE  εμπορεύματα

--------------

256 76.297  ¿1257 98.659 , ϋ

α* & β* υλών-υλιχών συσκ 235 _236 έτοιμο προϊόντα και υποπροϊόντα 259* 260

αναλώσιμων υλικών 239 240 πρώτες και βοηθητικές ύλες 261
Γ
J____......- ....................i - ’k 262

243 244| 264* »V* :·** 285 ... . — Β
ειδών συσχευασίας 747 248 ημιτελή 7R7 Hs 26R

1 |§

Σύνολο αγορών 251 148 .597 iSO 252 29.207 Λ ·.- υπολείμματα 270 . 1 .271

Αγορές παγίων χρήσης 811 812 Γννολο απογραφής 5201 76.297  , ΐ  C 621 98.659 >5

γ) Ακαθάριστα Έσοδα Εμπορίας - Μεταποίησης δ) Δαπάνες Εμπορίας- Μεταποίησης Παροχής Υπηρεσιών Ελεύθερων Επαγγελμαηών

χοντρικά πώληση ευποοευυότων '263 ____7.000 .TB ατιοβέε προσωπικού 522 7 707 . 523 524'

λιανικά πώληση εμπορευμάτων 185.308,*91 αμοιβές και έξοδα τοίτων 525 250 H 526 527'

χοντρική πώληση προϊόντων ¡269 ' r παροχές τρίτων, φόροι · τέλη 528
___e β °τ;ο 629 i f f 5301

λιανική πώληση προϊόντων
I r
272 _______E ιδιόχρηση 531 532

ig fl ι
533 ___________

λοιπά έσοδα δραστηριότητας 273 : - M διάφορα έξοδα 534 4 818.^7 535 536 _______________

ls4Q 188.309 .«« τόκοι και σύνορό έξοδα 537 538 539

ε) Ακαθάριστα Έσοδα Παροχής Υπηρεσιών αποσβέσεις παγίων 541 4 715 , Ιό 542 543

Π.Υ. Προς το Δημόσιο ¡279; Σύνολο δαπανών 544 25 686 ¿ 3 545 546

ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΤ. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ - ΕΛΕΥΘΕΡΟΙ ΕΠΑΠΈΛΜΑΤΙΕΣ ΜΕ ΒΙΒΛΙΑ A', Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Π.γ.. 27β I στ) Εξωλογιστ. προσδιορ κερδών πηχ/σιων μ ι βιβλία Α* και. (Ορβρ,ΤΖ VJZ3U M ) και αχαβόρκττα έσοδα ανά MJLK.K.για ρφλία θ ' κσπ|ν·*

Π.Υ.......................................................... 619
ΗώΛ,αρΛ. 

τη&θΜ*/ M.1.KJC, Σύνολο αγορών
IimArnV; μ«ιο0 .

*Ιρβους(%) 1 Αχαθάριαια έσοδα
Ιι/»ιΛπής καθο- 
Ροΰ »έρίους (%) Καθαρά κέρδη

Λοπτά έσοδα πσρ. υπηρεσιών 2821 . Μ 3022335 303 m 351 304___________3.000 369 10.00 30ί'

Σύνολο Εσόδων Παρ, Υπηρ. ¡547 * 2336 309 1 1 352 ¡310 166.692 ,44-
1

380 15,00 311

ζ) Ακαθάριστα Έσοδα Ελεύθερων Επαγγελμσπών 314 6043 315 7 7 3 1 353 ¡318 S.408, Ä : 361' 16,00 «7

ιδιωτική πελατεία
1

274, ρ 320̂ 2033 321! 354 322 13.065, : 362* 14, 001323

Π.Υ προς το Δημόσιο Τομέα 2771 3109 327 ρ 355 '328 142 a Ι -t?' 383 17.00 329

επιτηδεύματος κ.τ.λ. (2) 280j 332 333 ¡ 5 355 ;334 364 335·

μελέτες μηχανικών 275' “ 1

_
834 357

__________ * ι _______
836

ο 1 8 ϊ m 278 339 . Β 355 340 366 341

Σύνολο Εσόδων Ελ. Επαγ/πών283 fü g Σύνολο 343, ¡344 186.305 Μ . 1 lMS.

η) Λογιστικός προσδιορισμός καθαρών κερδών επιχειρήσεων με βιβλία Β' Κατηγορίας

E u r r e o ia c  -  Μ ε ισ π ο έ τ ο τ κ Π α ρ ο χ ή ς  Υ π π Ρ Ε σ ιώ ν 6 .Α ε ύ 8 ε ρ ω ν  Ε τ τ ο ν ν ε Α μ α τ ιώ ν

Σ ύ ν ο λ ο  Α κ α θ ά ρ ισ τ ω ν  Ε σ ό δ ω ν ¡ 5 4 8 1 8 Θ . 3 0 9 . 6 3 5 4 9 5 5 0 5 5 1 1 1 E S . 3 0  3

Μ ε ίο ν :  Κ ό σ τ ο ς  Π ω λ η θ έ ν τ ω ν  ( Α ν α λ ώ σ ε ω ν ) 5 5 2
1 5 5 . 4 4 2 , 7 « - 5 5 3 6 5 4 ■  ■

5 5 5
1 5 5 . 4 4 2

Μ ε ιο ν .  Δ α π ά ν ε ς  χ ρ ή σ η ς 5 5 6 2 5 . 8 8 6 , 5 3 5 5 7 ί ' - '.· 5 5 8 5 5 9  {
.  2 5 · .  8 8 6

Κ έ ρ δ ο ς  β ά σ ε ι  Λ ο γ ισ τ ικ ο ύ  π ρ ο σ δ ιο ρ ισ μ ο ύ '5 6 0 6 . 9 8 0 , 5 7 ' 5 6 1 <Λ
 

CD
 

' 
Μ

 
,

5 6 3 ' . 6 * .  980
. Π λ έ ο ν :  Δ α η ά ν Ε ς  μ η  ε κ π ιπ τ ά μ ε ν ε ;___ 5 6 4 3 3 4 . 9 . 1 5 6 5 5 6 6 5 6 7

Κ α θ α ρ ό  Κ έ ρ δ ο ς  μ ε  λ ο γ ι σ π κ ό  π ρ ο σ δ ιο ρ ισ μ ό 5 6 8
. . .  . 7 . . 3 1 5 J S : '

5 6 9 ! 5 7 0 H i 5 7 1 .

πλέον: έσοδα περ. α’,β’Υ,δ’ παρ 1 σρ. 32, περ. α.β·.γ,δ πσρ 3 αρ 50 ν. 2238/1994 κτλ. ¡840 αφορ. εκπτ σνσπτ. νόμων •592

δαπάνη αγοράς Φ Τ Μ. Λ f336 | Δαπάνη Επιστ. έρευνας (εξωλσγισπκά) ,318

διαφορά δαπανών (4) 324) είδος μελέτης (4) 342 •· έκτπωση ποσών λόγω σττσσχ αναπήρων
■■■■" ----------------- ------------ --- ■ -4-----------------------------------------------------r—

313----Κ- - -
312

ΠΙΝΑΚΑΣ Η'. ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΜΕ ΒΙΒΛΙΑ Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
Φορολογητέα Καθαρά Κέρδη 346 -2.21

α) Ισολογισμού Έναρξης (S) Λήξης iß) Εσοδα

1 Κεφόλαια (Α1)Ιΐ61 162 συνολικά έσοδα σττό παροχή υπηρεσιών (Λ/73) 459
^Διαφοράαπο έκδοση 
^τοχων υπέρ το άρηο (All) 166 i m.. . - f 186 ιεπιχορηγήσεις και διάφορα έσοδα ττωλήσεων (Λ/74) 465

3 Διαφορές αναπροσαρμογής (AIIQ 189 170 έσοδα παρεπόμενων ασχολιών (Λ/75) 467

4.Αποθεματκά κεφάλαια (AIV)! 173 174 έσοδο κεφαλαίων (Λ/76) 469

5 Αποτελέσματα σε νέο (AV); 177 176
-----  .

ιδιοπαραγωγή παγίων & χρησιμοπ προβλ. εκμετάλλευσης (Λ/78] 471
—

6 Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις (Π) 181 182 έκτακτα και ανόργανα έσοδα και κέρδη 475

7 Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις (Π) 185 186 ;γ) Κόστη
"Β Μεταβατικοί λογαριασμό! /Α. 1ΒΟ 

παθητικού 1Β8 190 αξία παραχθέντων προϊόντων ετοίμων και ημιτελών 412

9 Οφειλόμενο κεφαλαίο (Α) 193 194 κόστος α’& β υλών - υλικών συσκευασίσς 416

t0' S ™ f ! QK,rOOT,,V (έϋϊ4) 163 .......................................
164 κόστος αναλώσιμων υλικών που αναλωθήκαν 420

11 Πελότες (491)167 168 κόστος ανταλλακτικών παγίων που αναλώθηκαν 424

Ϊ2 Γραμμστια εισπρακτέα (¿̂12) 171 172 κόστος οδών συσκευασίσς που αναλώθηκαν 425

(ΛΠ2α,175 176 δαπάνες παραγωγής 428

14 Γραμμάτια σε καθυστέρηση (ΔΠ3) 179 |180 φόρα βιομηχανοποίησης 431

(ΔΙΙ3α) 183 ,164' δ) Δαπάνες

(Α··3Ρ)187 188 σύνολο δαπανών για παροχή υτπρεσιών 461
17 Επισφαλείς - επίδικοί πελάτες 
, iMuafiMgac_____________(Ani0ji9i 192 έκτακτα και ανόργανα έξοδα και ζημιές 477
(1) Οι ιπιχιιροσιις και οι (λ ιύ θφ ο ι πτσγγιλματί*ς Μ* βιβλία Β κ<ττηγ. συμπληρώνουν μόνο τις στήλτς 'κωδ ορθ τπνάκων ΜΧΚ.Κ.', ’ακαθάριστα έσοδο’ και ΊυντΑτήζ καθ. κέρδους
(2) Επιτηδεύματος Β’ ή Γ  κατηγορίας του Κ.8.Σ. οι οποίοι παρακράτησαν φόρο από ριπές τις αμοιβές
(3) Συμπληρώνεται από τις πτιχειρήσιις η  ον τηρούν βιβλία β' κατηγορίας του Κ Β Ι μόνο στην περίπτωση ιξωλογτστικοά προσδιορισμού τοο καθαρού εισοδήμστός τους
(4} Μόνο για μηχανικούς, αρχιτέκτονες κτλ. Στον χωδ. 324 αναγράφεται η διαφορά τιχμαρτών-πραγματικων δαπανών ενώ στον κωδ. 342 αναγράφεται η κατηγορία μελέτης. Τα τεκμαρτά κέρδη των μηχανικών 

προσδιορίζονται στον «πτοπ. στ* τον πίνακα ΣΤ
(5) Συμπλήρωνα« μόνο όταν τα σχετικά στοιχεία δεν προκύπτουν από την απογραφή λήξης στο έντυπο Ε3 της προηγούμενης χρήσης, ομολυςγια τα στοιχεία έναρξης του πίνακα θ ', υποττίνακας ε.

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΑΦΜ 045555904



ΠΙΝΑΚΑΣ 0*. ΑΝΑΛΥΤΙΚΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΠ1ΧΕΙΡΗΣΕ0Ν ΜΕ ΒΙΒΛΙΑ Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
α) Πωλήσεις Χοντρικές Εσωτερικού Λιανικές Εσωτερικού Ενδοκοινοπκές Παραδόσεις Εξαγωγές Πωλήσεις στο Δημόσιο

ειπτοοευυάτων _456 478 474 ¿3^ 47Ρ Ü 841

ηροϊάνιων ετοίμων και ημιτελών 464 Γ4Ζβ_ 472 488 . ... ' 0 ] 842

ιπτοπσοϊόντων - υπολειμυάτων 4Β0 843 844 845 m·*« ............ ·'
846

...........................
3’ & θ' υλών - υλικών συσκευασίας 482 847, h 848 84Β 850

αναλωσίμων υλικών 484 861]
, ·

¡ s | 852 •ν 853 ............................ 854

ινταλλακτικών παγίων 488 Β55 856 ■ 857 3 858

αδών συσκευασίας 487 859 Et-tJi 860 ; 881 852

ΣΥΝΟΛΟ ΠΩΛΗΣΕΩΝ 488 ’ :r Í 863 ν -. 864 865
μ

856

τωλήσας για λογαριασμό τρίτων 508
• ·

612 887 868 869

τωλήσεις παγίων 195 870 Iff? 871 ■ «72 873

1) Εσοδα από παροχή υπηρισιών στο εσωτερικό--------------------- —
στην Ευρωπαϊκή Ενωση σε τρίτες χώρες γ) Κόστος προϊόντων - εμπορευμάτων (κλειόμενη χρήση)

προμήθειες - μεσιτείες 453 874 875 κόστος πωληθέντων εμπορευμάτων 404

παροχή υπηρεσιών στο Δημόσιο 1 456 κόστος πωληθέντων προϊόντων 408

δ) Αγορές Εσωτερικού Εισαγωγές Ενδοκοιν. αποκτήσεις .α, ¡ Εναρξης Λήξης

εμπορευμάτων 401 402 403 gjjίμττορίΟμαια 426
--------------------------------------------------------------------------

427,

ο* & β* υλών - υλικ.συσκ. 405 406 Ί·. ,407.
I

ιτροίόντα tiorpa un ημιτελή 429 43θΙ

αναλωσίμων υλικών | 409 -
411... ρ υττουροΓάντα και υπολείμματα 432 Γ»3

ανταλλακτικών παγίων 413 414 415 Piττορσγιυγιΐ ΟΙ εξίλιϊη 435 >436

ειδών συσκ. (Λ/28) 417 . . 418 419 Β η* & ρ* ύλες-ολικό οΜΒΗΜίας 437 Γ
Σύνολο αγορών { 421 422 423 3 αναλώσιμα υλικά 440 4411

Αγορές παγίων { 878 879 880_____ laανταλλακτικά πάγιων στοιχείων 443____i§4-___
είδη συσκευασίας (Λ/28) 7 « 447στ) Δαπάνες (συνολικά)

αμοιβές και έξοδα προσωπικού (Λ/60) 439 . ζ) Αποτελέσματα και δείκτες Σύνολο απογραφής 449 460

αμοιβές και έξοδα τρίτων (Λ/61) 442 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΑΠΟ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΠΝ 463 η) Εσοδα κατά Μ.Σ.Σ.Κ.

παροχές τρίτων (Λ/62) 445 ΜΙΚΤΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΑΠΟ ΠΩΛΗΣΕΙΣ 496
Κωδικός ορ&μός 
πινάκων ΜΧΣ.Κ. Έσοδα

φόροι - τέλη (Λ/53) 448 ΟΛΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ 473 490 . 491

διάφορα έξοδα (Λ/64) 451 ■■■ ΚΑΘΑΡΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΧΡΗΣΗΣ 479 494 495

τόκοι και συναφή έξοδα (Λ/65) 452 ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡΔΗ ΠΟΥ ΦΟΡΟΛΟΓΟΥΝΤΑΙ 481
i-r,- i

498 499

αποσβέσεις πάγιων (Λ/68) 454 ΑΦΟΡΟΛΟΓΗΤΑ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ 483 502 503

προβλέψεις εκμετάλλευσης (Λ/ 68) 456 ΑΛΛΑ ΑΦΟΡΟΛΟΓΗΤΑ ΚΕΡΔΗ 485 506 507

οργανικά έξοδα υποκαταστημάτων (Λ/68) 458 b® % μικτό εμπορικό αποτέλεσμα επί κόστους 500 881 511

άθροισμα Λ/95 ♦ Λ97 (με πρόσημο) 480 % μικίό εμπορικό αποτέλεσμα επί πωλήσεων * 504 [··', 882 883

Γενικό σύνολο εξόδων 462 '  · .-3
% αποτέλεσμα παροχής υπηρεσιών επί εσόδων 884 * I  885 Β86

ΠΙΝΑΚΑΣ Γ. ΑΚΑΘΑΡΙΣΤΑ ΕΣΟΔΑ & ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡΔΗ ΜΕ ΒΑΣΗ TO ΑΡΘ.16 ν.3298/04 ΠΑ ΠΕΡΑΙΩΣΗ ΧΩΡΙΣ ΕΛΕΓΧΟ (νια ετπχ. και ελεύθ.επαν/τίες άρθρ.14 ν 3296/04 Τ’)
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΜΙΓΩΣ ΕΜΠΟΡΙΑΣ - ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ Η ΕΠΙ ΜΙΚΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ, ΚΛΑΔΟΣ ΕΜΠΟΡΙΑΣ - ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ

ΚΔστος ! 2̂1 (Μηο^μύα 122 hniXjmmi -J23 Mnó 124
»•p*®

125 126

(α) ΙΡ) _  ■ 2  w I _ (aXyjl ¡aiaqUd* I
—

ΕΜΠΟΡΙΑ - ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΣΥΝΟΛΑ

Ακάθ έσοδα Βιβλίωγ & στοιχείων.Ειδικά επί 
•μποριας παραγωγής αναγράφεται το 
γ̂αλύτερο ποοό εκ των κωδ 125.126 (α> 127 . 132

SOW

m 137 142)

ΜΙΣΣΚ ή Μ Ο συντ ή μεοοσταθ. Σ Κ.Κ. (β) 128 •b-: 133 h
138

Ξξωλογιστικά κοθαρά κέρδη ( α X β ) (γ) 129 1?4 139 ü j r f 143

<αθαρα κε̂ δη ( λη^ση^ε^βιβλίων Β* ή Γ 130 135__
• S B 140 144

Γα μεγαλύτερα εκ των /νΐ.ίδ)
131 136 141 ■

_____í__________________U S
145

ΠΙΝΑΚΑΣ ΙΑ*. ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΚΑΘΑΡΟΥ ΓΕΠΡΠΚΟΥ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΑ ΒΙΒΛΙΑ ΚΑΙ ΣΤΟΙΧΕΙΑ(2)
Νομός

( Δήμος / Διαμέρισμα ή κοινότητα) 
εκμετάλλευσης

Έκταση Είδος αγροτ παραγωγής 
σε (φυτικό ή ζωικό 

στρέμματα | προϊον)

Ακαθάριστο
εισόδημα

(α)

μ Συντ/στής 
καθαρού κέρδους

_____ Ο) _
Καθαρά κέρδη
(Υ) = fa) X (Ρ)
...............

.................
1 .

ΣΥΝΟΛΟ ·631 ¡jjgpj ΣΥΝΟΛΟ 1632
1ΙΝΑΚΑΣ ΙΒ·. ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΚΑΘΑΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΚΟΥ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ

Νομός
(Δήμος / Διαμέρισμα ή κοινότητα) 

εκμετάλλευσης

Είδος παραγωγής;
α)ιίδος καλλ4ργασς γής 
p)U5<K «τροφής ζώων 

γ)εΙ6ος άλλης μονάδας

Ap®M*C
s is s r*1'"
γ)άλλων μονάδων

(α)

Ορεινό Καθαρό εισόδημα 
υ. Γαπ.ηιΑ Αρδευόμενό ω α ν ίο ιρ Ιμ  β α νό κυ α Α ή  Ημιορεινό ..„„„¿ (Γ ,“  ζώοα γ) ανύ όλλτι μονάδα 
Πεδινό Μ1 αρδευόμενο (β)

Συνολικό καθαρό 
εισόδημα

άρθρο 42 ν 2238/1994 
(γ) · (a) X (β)

>
ί .. 1 ι {

* 1

i ΣΥΝΟΛΟ 635
Λεϊον α)Ενοικια που καταβλήθηκαν για εκμίσθωση γεωργικής γης....

β) Αξία καινούργιου πάγιου εξοπλισμού 637i X 2§$4 ή 50 % (άρθρο 43 ν 2238/1994) 638
ιθροισμα μειώσεων (636 638 ) 639 Μ Φορολογούμενο εισόδημα 642

Βλέπετε σχετικές οδηγίες συμπλήρωσης του έντυπου καθώς και εγκυκλίους εφαρμογής των διατάξεων αρθρ. 13 έως και 17 του ν.3296/04.
Συμπληρώνεται υποχρεωτικά από τα Νομ#ά Πρόσωπα με γεωργκσ ασοδηματα *ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΑΦΜ | 04Í555904 J  Ε3

ΣΕΛ 3/4



B

ΠΙΝΑΚΑΣ ΙΓ . ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΘΑΡΩΝ ΚΕΡΔΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

α/α Τοποθεσία τεχνικού έργου
Είδος έργου 

(δημόσιο, 
ιδιωτικό κλπ.)

Ακαθάριστα έσοδα Αξία υλικών Συντ/επής
καθαρού
κέρδους

Καθαρά (τεκμαρτά) κέρδη
τεχνικών έργων ή αξία

εκτελεσθέντος ιδιωτικού έργου j Εργολάβου Εργοδότη

! ι. 609 813 2
2. I 610

t í ________________ «4 1
3 611 I,________m 815

4. z j 818' 619 1
Διαφορά κερδών® I 617' ΣΥΝΟΛΟ 812 ■ m _______ es _______ BS_____ 818 ___________ I
α/α

I

Α/Α εργολαβικού ή 
συμβολαίου αγοράς ακινήτου 

και ονοματεπώνυμο 
συμβολαιογράφου

Τοποθεσία οικοδομής »
Αξία εργολαβικού 

ή συμβολαίου 
αγοράς οικοπέδου

Ακαθόριστα taobα ατό ττωλήοος 

διαμερισμάτων κτλ.
(Αρθρο 34 35 α  36 ν 2238έ1ΒΜ]

Συντ/στής
καθαρού
κέρδους

Καθαρά (τεκμαρτά) κέρδη *

•ί

Γ 682 885
—

688

Γ τ 683 p i 688 15,00 689 !
3. 692 ___________§£ 694 11 696 I

, 4. 693 ¡¿ι 695 697 I
Διαφορά κερδών® 691 ΣΥΝΟΛΟ 684 687 Ε ESO)

ΠΙΝΑΚΑΣ ΙΔ'. ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣΠοραγράφαυ 5 άρθρου 33 ν. 2238/1994

Ε.Δ.Χ. (ΤΑΞΙ) (4) _ Καθαρά κέρδη α) Ποσό μείωσης
Υπόλοιπο 

Καθαρών Κερδών 
(Υ)=(α)-(Ρ)

V 1

α/α Έδρα
Αριθμός

Κυκλοφορίας
συνιδιο-
κτηοΐας
(%>

... .

Οδηγός
Ιδιοκτήπις

Οδηγός
Τρίτος

Εκμπαλευτής 
Μη ιδιοκτήτης

λόγω έδρας- 
συνταξιοδότησης 

<β) ΐ {
Συνολικό
Ελάχιστο
Εισόδημα

1. Μ
mm

________ Æ êL·________ fe"· . .  m
2. Ρ m ________
3.

. -j ·
________ m ________

* -.V.
________

•

ΣΥΝΟΛΟ 890

Λ.Δ.Χ. ενταγμένα σε ΚΤΕΛ (4) , Καθαρά κέρδη (α) Ποσό μείωσης
Υπόλοιπο 

Καθαρών Κερδών 
(γ)= (α) - (β)

V
Αριθμός σννιδιο- Οδηγός Οδηγός Εκμπαλευτής λόγω έδρας- Ι ι Συνολικό

α/α Έδρα Κυκλοφορίας κτπσίας
<%) Ιδιοκτήτης Τρίτος Μη ιδιοκτήτης

ρυνταξιοδότησης
(β) «

Ελόχιεττο
Εισόδημα

1 Μ —  "SHf _....... ¡ g
.

2. S ■ f i
3, • H L f e Λ

ΣΥΝΟΛΟ 897 ________ ι
Φ.Δ.Χ. Ποσά Φόρου (α) Ποσό μείωσης

Υπόλοιπο 
Ποσού Φόρου 
(Υ)=(α)-(β)

.V

α/α Έδρα
Αριθμός , Ωφέλιμο 

Κυκλοφορίας j Φορτίο
συνιδιο·
Τ Γ ς 1

Οδηγός
Ιδιοκτήτης

Οδηγός
Τρίτος

λόγω έδρας 
(β) 1»

1

Συνολικό τη 
καταβληθέν 
Φόρου

1. ' f l P ¡ ί
2. j ρ I

3. .............. —

i
1
λ

ΣΥΝΟΛΟ !
898

!
ΠΙΝΑΚΑΣ ΙΕ\ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΤΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ Δ X. <=>

Αριθμός
α/α Κυκλοφορίας :

Μικτό φορτίο 
για τα φορτηγά

Είδος καυσίμου 

Θ/Κ-Π/Κ-Υ/Γ

! Αριθμός 
1 Κυκλοφορίας

1---- -------
Μικτό φορτίο 
για τα φορτηγά

Είδος καυσίμου 

Β/Κ-Π/Κ-Υ/Γ

1.

2. ______

ΠΙΝΑΚΑΣ IΣΤ. ΕΙΔΙΚΕΣ Π Ε ΡΙΠΤΩ ΣΕΙΣ Παραγράφου 6,7 και 8 άρθρου 33 ν 2238/1994 (Ενοικιαζόμενα δωμάτια διαμερίσματα - Κάμπινγκ Λιανοπωλητές)

3.
4

α

(3) !□
ΔΗΜΟΙ - ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ | ΔΠΜΑΤΙΑ -Α?!®Ηή5 ΜΟΝΟΧΟΡΑ ,. ΔΙΧΩΡΑ Αριθμός ΤΡ.χΠΡΑ ¡_ίβ§1&. -

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΑ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΠΡΟΣΑΥΪΗΣΗί

ΝΑΙ

ΔΗΜΟΣ - ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΜΠΙΝΓΚ ΘΕΣΕΙΣ ΣΚΗΝΩΝ-ΤΡΟΧ.-ΑΥΤ/ΤΩΝ
_ Πλανόδιος λιανοπωλητής 
663 Καταβληθένποσά __

ΝΑΙ Λιανοπωλητής αε κινητό; λαϊκές αγορές 
664 ! Αριθ Δήλωσης

ΝΑΙ ΝΑΙΜείωση λόγω έδρας
Ημερ Υποβολής [_

Σημειώσεις Φορολογούμενου.

(1)0 υποττίνακας ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ1 * * 4 5 του πίνακα αυτού συμπληρώνεται από ιούς υιτι 
(2 Αναγράφεται το 40% της διαφοράς λογιστκών-τεχμαρτών κερδών στην περίπτωοη τήρησης 
(3) Σε κάθε περίπτωση οι επιχειρήσεις που υπάγονται στις διατάξεις του άρθρου 33 ίου ΚΦ Ε (ι

για τα εισοδήματα από εκτέλεση τεχνικών έργων που έχουν σναλάβει μέχρι την 31/12/2005 
/ Γ κατήγ του ΚΒ Σ

,___ ______t____n—r- ,___, _______,_______, ____________________________ .  ._____τ προσδιορισμάς του καθαρού εισοδήματος) και τηρούν βιβλία του ΚΒ I  συμπληρώνουν ανα
πίνακα ΣΤ του εντύπου αυτού για πληροφοριακούς λόγους

(4) Συμπληρώνεται από εκμεταλλευτές επιβατικών ουτοκινήτων Δ X (ΤΑΞΙ) και λεωφορείων Δ X ενταγμένων σε ΚΤΕΛ μόνο αν επιλέξουν να φορολογηθούν για τεκμαρτά ποσά καθαρού εποδήμα
(5) Συμπηρωνεται από όλους τους εκμεταλλευτές αυτοκινήτων Δ X για πληροφοριακούς λόγους ανεξαρτήτως του τρόπου φορολογησής τους

Y Ε Ε ΑΔ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΑΦΜ | 045555904 |



ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΤΗΔΕΥΜΑΤΩΝ

Υποβάλλεται σε δύο αντίτυπα και συνοδεύει τη δήλωση φορολογίας εισοδήματος
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2009

του εττιτηδευμστία ή της επιχείρησης ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ 002 Ατγ601/01/2005 003 έωο 31/12/2008

ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΗΛΩΣΗΣ * W
ΑΡΙΘΜΟΣ ΦΑΚΕΛΟΥ Α.Ε. °06
ΕΙΔΟΣ ΔΗΛΩΣΗΣ i ΤΡΟΠ/ΚΗ 1 ΑΝΑΚΛΗ- „

__Ι1ΚΗ__L2-
ι

Δ.Ο.Υ. ΥΠΟΒΟΛΗΣ 
I.Y. ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ 

ΑΡΜΟΔΙΟ ΕΛΕΓΚΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΝΑΥΠΛΙΟΥ 005 Í2131
ΝΑΥΠΛΙΟΥ 007Í2131 K°'qï ï Z . Ο̂ θΙ A 1 K l 2 | Γ 3 Αβ Ι 4 ΑΓ| 5 ΒΓ | 6 | ΑΒΓί 7
ΝΑΥΠΛΙΟΥ 01712131 ΑπΙσ μη «  I Μη I ΙΑπαλλασ- I Απαλλοσσό- I I Χρήσεις που κλείσατε I J  

τήρησης 7 Ζ θ  Ι υπόνοεστ I * bóurvoi ¿ lutvoi ut Α.ΠΔ í 4  tevióc me δβγ. περιόδου Ι7 3 μ

Ια ΚΑΣ A*. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΦΟΡΟΛΟΓΟΥΜΕΝΟΥ
Γμ. (018 J ι ι ι ο ι 4 ι 5 ι 5 ι 5 ι 5 ι 9 ! 0 .4  ! L-705 |47 . 6 5 . 67 I J  761 ¡47 . 6 5 . 67
π ι τη δραστηριότητα 
[μεγαλύτερο έσοδο ΕΜΠΟΡΟΣ ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ ΛΙΑΝΙΚΏΣ

ΕΠΩΝΥΜΟ ΕΓ « Ν ΑΤΑΖΟΠΟΥΛΟΥ
^ΥΜΙΑ ( Μη Φικηκοι» Προσώπου )

¡ΗΧΕΙΑ ΤΟΥ ΣΥΖΥΓΟΥ ( Συμπληρώνονται μόνο όταν η τπο ττάνω επιχείρηση είναι ατομική και ανήκα στη σύζυγο) 

Ι·Μ. 1-041 I ι I ; 0 . 2 ' 8  5 ι Ο 8 7 ' 9  4
ΠΪΆΝΤΑΖΟΠΟΥΛΟΣ ΟΝΟΜΑΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ίίΑΚΑΣ Β'. ΣΤΟΙΧΕΙΑ Κ.Β.Σ. ΕΚΔΟΘΕΝΤΑ ΣΤΗΝ ΧΡΗΣΗ
i  Τίτλος στοιχείου

(Αποδ.λιαν.Γίωλησης, 
πμολ. πώλησης κτλ)

Στοιχεία που εκδόδηκαν Τίτλος στοιχείου 
{Αποδ.λιαν.Γίωλησης 
τιμολ πώλησης κτλ)

Στοιχεία που εκδόθηκαν

Από Νο Μέχρι Νο ΑττόΝο Μέχρι Νο

λ .Λ .Π . - Ζ 1 2 8 0 1 5 5 5 6.

Γ . - Δ .Α .______________________________________ 68 7 5 7.

^ .Λ .Π -Ζ  ΥΠΟ Κ......... . 427 644 8.
9.

10.

ΪΑΚΑΣ Γ . ΛΟΙΠΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ , ■&!.
•σταστήματα 061 Φορολογικές αποθήκες 062 Βιβλίο αποθήκης 0^3 ΝΑΙ 1 <352 ΝΑΙ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ 3

Ιηκευτικοί χώροι 064 Μόνιμα απασχολούμενο προσωπικό 065 1 Βίβλο Παραγωγής · Κοστολογίου 0^6 ΝΑΙ 1 <352 ΝΑΙ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ 3

σεις M L · Εποχιακά απασχολούμενο προσωπικό 066 Τήρηση Αναλυτικής Λογιστικής 069 ΝΑΙ 1. <352 ΝΑΙ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ 3

τάξ» 070 Ανέλεγκτες χρήσεις (περιλαμβάνεται Π κλειόμενη ) 071 2 Τήρηση βφλίων μηχανογραφικά Ν» 1 ΟΧΙ 2 ΜΕΙΚΤΑ 3

* ααώς έίρας χώροι 073 Συνδεδεμένες επιχειρήσεις (Αρ 90 ν.2ΐί0Λΐ920)
-Λ*.

074 Υποχρέωση Απογραφής nfb ΝΗ 1 ΟΧΙ 2 ΝΑΙ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ 3

χη αγαθών μίαω &αδικτύοι θί-6 NAI1¡(K¡2 Παροχή υπηρεσιών μέσω διαδικτύου oh'- ΝΑΐ) 1 CÎXjï Τήρηση βιβλίων σύμφωνα με τα ΔΑΠ. ofe ΝΑΙ 1 <35 2 ΝΑΙ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ 3

ΙΙΑΚΑΣ Δ’. ΠΌΙΧΕΙΑ ΔΗΛΟΥΝΤΟΣ ΚΑΙ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΕΝΤΥΠΟΥ ΚΑΙ ΤΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ
•οιχιία δηλούντος ο δηλΰιν tivoi : | 736 I O’ËMXEIPHMATIAZ ΐ [ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ 2 ! ΝΟΜΙΜΟΣ ΕΚΠΡΟΣΟΠΟΣ ¡ 3 | ΑΝΤΙΚΛΗΤΟΣ! 4
ΙΥΜΟ ΑΊ3ΑΝΤΑΖΟΠΟΥΛΟΥ ΟΝΟΜΑ ΑΘΗΝΑ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑΕΩΤΗΡΙΟΕ

».Μ. 1741 I I I o I 4 I 5 I 5 I 5 I 5 I 9 I o I 4
Κωδικός I 
ΔΟ.Υ. I 2131 ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ

ΕΙΔΟΣ
AT

' [ΑΡΙΘΜΟΣ----------------
Η461159 |*ΥΛθ| A 1 1 1 κ |  2

ΎΘΥΝΣΗ ΟΔΟΣ - ΑΡΙΘΜΟΣ - Ή ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ - ΧΟΡΙΟ ΗΑΡΒΑΚΗ 4 ΔΗΜΟΣ Ή ΚΟΙΝΟΊ
ΝΑΥΠΛΙΟ

ΉΤΑ------------------
ΙΤΑΧΚΩΔ. Ι 21100 I ΤΗΛΕΦΩΝΟ2752026022

οιχιΐϋ οΒργιληρώρονιος Το Ιντιπιο «ηιμπληρύι»·!«! <πτ6 : 17 6 0  I ΤΟΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑ [ 1 [ ΜΙΣΘΩΤΟ ΛΟΓΙΣΤΗ | 2 | ΛΟΠΣΤ953Χ1 ΜΙΣΘΩΤΟ | 3

Ια ΚΑΣ Ε·. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΑ ΕΝΟΙΚΙΑ ΠΟΥ. ΚΑΤΑΒΛΗΘΗΚΑΝ ΚΑΙ ΕΠΙΔΟΤΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΕΙΣΠΡΑΧΘΗΚΑΝ ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΏΡΗΣΗ
3ΛΟ ΕΠΙΔΟΤΗΣΕΩΝ ΠΟΥ ΕΙΣΠΡΑΧΘΗΚΑΝ ΣΤΗ ΧΡΗΣη| 68ΐΙ I ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΩΝ ΠΟΥ ΕΙΣΠΡΑΧΘΗΚΑΝ ΣΤΗ ΧΡΗΣΗ 904

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΟΙΚΙΩΝ ΠΟΥ ΚΑΤΑΒΛΗΘΗΚΑΝ ΣΤΗ ΧΡΗΣΗ. ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΑΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΟΛΑ ΣΤΟΝ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΠΙΝΑΚΑ (3 906 θ .400,00

Διεύθυνση εγκατάστασης Περίοδος μίσθωσης Ονοματεπώνυμο Εκμισθωτή Α.Φ Μ. Εκμισθωτή Ποσό

?ΒΑΚΗ 4-ΝΑΥΠΛΙΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ 1/1-31/12 ΜΠΑΡΟΥ ΡΑΦΑΗΛ 071 025662894 672 5.400,00

?ΒΑΚΗ 2-ΝΑΥΠΛΙΟ ΪΓΠΟΚΑΤΑΣΠΗΜΑ 01/03-31/12 ΚΕΡΑΜΙΔΑ ΕΥΤΥΧΙΑ 673 12Β827121 674 3.000,00

675 676
677 678
679 680

au^av Παρα,ιΐφΐ»; _ 906

>ομ..........13/05/2009

\ΩΝ
Ημερομ ...13/ 0.5/ 2009

Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ

Επών. ..... r..„.
Όνομ. :.««S3»b 6S»....ιχΛ<. _ν
Λ /u r rn  ■

Ο ΠΑΡΑΛΑΒΩΝ

[οΐΤ

Δ/νση 
Αρμόδιο Δ/

(5) Αρ. Μητ(Γ άδ. 

(5) Κατηγορία ά '

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ
ΥΠΟΒΟΛΗΣ

( Σφραγίδα και υπογραφή)

k f

Ο ΥΠΟΒΑΛΛΩΝ
Η δήλωση υποβάλλεται, είτε αυτοπρο
σώπως,είτε από οπαιονδήποτε τρίτο 
,με την επίδειξη πις ταυτότητάς του.

012
Α.Φ.Μ.

Επώνυμο

Ονομα

Δ/νση __ _

ΑρΛ Δ. Tout. U..

πληρώνεται σνό ιην υπηριοΐα (2) Σεκύθε περίπτωση οιο Wnnro au^wJvnqptimiai X στο τετράγωνο »¿κ οπάνιησης (λεκτικό) και όχι σισν αντίστοιχο αριθμό (1.2 κλπ) αυτής 
ίν καταβάλατε ενοίκια οε περισσότερους εκμισθωπς-οιΜίποβάλετε κατάσταση. Στον πίνακα αναγράφονται τα ενοίκια που βαρύνουν την κλειόμενη χρήση Ε3
περίπτωση δωρεάν παραχώρησης εγκατάστασης συμπληρώστε αντίστοιχα τα πεδίο Διεύθυνση εγκατάστασης, περίοδος παραχώρησης Ονοματεπώνυμο ιδιοκτήτη και ΑΦΜ ιδιοκτήτη rcA . . .  
ενδείξεις αυτές συμπληρώνονται εφόσον συντρέχουν οι προϋποθέσεις του άρθρου 38 του ν. 2673/2000 Δ£Λ ι/4



α) Αγορές Εσωτερικού Εισανωνές ί β) Απογραφή ..... _ _ Έναρξης Λήξης

εμπορευμάτων 731 133.094,28 732 18 .274 ,85 εμπορεύματα 256 7 0 .3 5 8 ,00 257 76.297

α’ & β* υλών-υλικών συσχ. 235 236

----------------------------------Α— ■—
έτοιμα προϊόντα και υποπροϊόντα 259 260.

αναλώσιμων υλικών 239
·/ 240 πρώτες και βοηθητικές ύλες 261 262

243 244 264 265

?17 - 245 ηυιτελή 267.
¿ Λ 268.

Σύνολο αγορών 2f>1 133.094.28 252 18.274 ,85 υπολείμματα 270 ............. ... 1271

Αγορές παγίων χρήσης R11 116.908,69  812 Σύνολο υπογραφής 620 70 .3 5 8 ,00  ÍS21 76.297

γ) Ακαθάριστα Έσοδα Εμιiroplcις - Μεταποίησης δ) Δαπάνες Εμπορίας - Μεταποίησης 4 Παροχής Υπηρεσιών Ελεύθερων Επαγγελματ
— 1—---------------------------

TTBotmaaeBú..
λιανική πώληση ρπτοοέυυάτων 1266 165.042.82

522 2 .7 1 6 .BO 523

ouoiBtc m  έξοδο rphiov 525 -200,00
χοντρική πώληση προϊόντων (269

λιανική πώληση προϊόντων

παροχές τρίτων, φόροι - τέλη 528 8 .400 ,00

5261
529

Π.Υ,.............................................. 519 imtluiM Μ.Ε.Κ.Κ. Σύνολο αγορών
ΣέΑ/ιΑπής μκιού 

κ1ρόοοζ(%) Ακαθάριστα ίοοάα
ΣΜΠ/σιήςκαβο· ι 
ρο0 κέρΛοως (%) Καθαρά κέρβη

282
............. "1 —....—---------τ

»022335
------1------------------------------------Γ-™"
303 361 304 2.822,69 “β+ιο.οο)306

» 7 ί ΐ 308£336

....

309 362 " 310 149.Θ55.Β7
■ ■ 1 
360 15,001311

Ο Ακαθάριστα Έσοδα Ελεύθερων Επαγγελμαπών 314

—

6043 »16 353 Ι»ιβ 9.652,94 361 16,00,317 ----------------- i. -

ιδιωτική πελατεία 274 5202033 321 354 322 25.000,40 14, 00'323

Π.Υ. προς το Δημόσιο Τομέα 277 326 3109 327 365 328 533,51 =1ozjia l? .29

280 332 j »3» 356 '334 364 1336

μελέτες μηχανικών 275Ι 834 357 835 366
_______i “ *

λοιπά έσοδα Ελεύθερων Ετταγγ. 278ι ^
339 IIP 358 340 366

___± ________m
Σύνολο Εσόδων Ελ. Επαγ/πών283 Σύνολο 343 ■ , '. I

,344 187.065,51 '345

272
—  -  -

λοπτά έσοδα δραστηριότητας 273 i

γ) Ακαθάριστο Έσοδα Παροχόο Υπηρεσιών

ιδιόχρηση 531 532
διάφορα έξοδα ,534

κοι και συνοσή t íοδα___ -

Π Υ, Προς το δημόσιο 279
αποοϋέοος πανιών 541 7 .28.9 ,43,
Σύνολο δαπανών 544 3 0 . 3 1 0 , 9 6

535

538
542
545

624
527
530

533:

5361

539,
543
546

<π| ΕξωΛογκπ. προσδιορ. κ ιρΰύιν ιτηχίστιρν pc βιβλία Α' κατ. (άρθρ42  V.22M/WJ και ακαθόριστα Ιποδα ανύ MUCK. για βιβλία ff κατηγ.*

η) Λογιστικός προσδιορισμός καθαρών κκρδών ετπχειρήσκων μ ε  βιβλία Β' Κατηγορίας-----------------------------------------------------!------------------------
.̂ Hnapias-gMoaiTstapnc Ποροχή; Yimpctnuiv ίΕπαγγτλματιών - ίυγολικα.

Σύνολο Ακαθάριστων Εσόδων 548 1 8 7 .8 6 5 .5 1 Is4sf 550 551 ..... 1 8 7  ,Β 6 ;
Μείον: Κόστος Πωληθέντων ( Αναλώσεων ) |552 1 4 5 .4 3 0 ,1 3 >553) 554 555' 1 4 5 . 43C
Μείον. Δαπάνες χρήσης ¡568 3 0 . 3 1 0 ,9 6 557 558----- ------------------------------------ 559 3 0 .3 1 C
Κέρδος βάσει Λογιστικού προσδιορισμού 560 1 2 . 1 2 4 ,4 2 I s e í  ■ ·:: _ 5631 1 2 .1 2 4

ΣΙλέογιΔσπάγες μηεκττππάμΕνες 564 5 1 0 r 9 2 Μ  . - 566 567! _ 5 1 Í
Καθαρό Κέρδος με λογιστικό προσδιορισμό ¡5®® 1 2 .6 3 5 ,3 4 569 570 671 - 1 2 , 635

ΠΙΝΑΚΑΣ 2·· ΠΡΟΙΔΙΟΡΙΙΜΟΣ ΦΟΡΟΛΟΓΗΤΕΟΝ ΚΕΡΔΟΝ ΕΠ1ΧΕΙΡΗΣΕΟΝ ΜΕ ΒΙΒΛΙΑ A1 ή Β1 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΕΠΑΠΈΛΜΑΠΩΝ
- - - -  - -  - I I αψορ. εκπτ αναπτ. νόμων εαΊπλέον: έσοδα ntp α',β',γ'.Β' παρ. 1 αρ. 32, ntp. ο,β'.γ,δ παρ. 3 αρ 50 ν. 2238/1994 κτλ. 

δαπάνη αγοράς Φ.Τ.Μ. ® [336

840 592

Δαπάνη Ετπστ έρευνας (εξωλογιστκό) ,318
διαφορά δαπανών (4) 1324 είδος μελέτης (4) ,342 ! ί,τττ ιαση στ αύν λόγω σιτσσχ σγα,ήρων 313

13121 ' Φορολογητέα Καθαρά Κέρδη 346

ΠΙΝΑΚΑΣ Η'. ΓΕΝΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΜΕ ΒΙΒΛΙΑ Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
α) Ισολογισμού Έναρξης (5) Λήξης β) Εσοδα 9

ΙΚεφάλατο (Α|)!ΐβ1 ,162 συνολικά έσοδα από παροχή υπηρεσιών (Λ/73)> 459

7S S S T  (All) 'íes 166 επιχορηγήσεις και διάφορα έσοδα πωλήσεων (Λ/74) 465

3.Διαφορές αναπροσαρμογής (AHI) ¡169 170 έσοδα παρεπόμενων ασχολιών (Λ/75) 467

4.Αποθεμστικά κεφάλαια (AIV)|l73 174 έσοδα κεφαλαίων (Λ/76) 468

5.Αποτελέσματα σε νέο (AV)177 178 ιδισπαραγωγή πάγιων & χρησιμοπ προβλ. εκμετάλλευσης (Λ/78) 471

6.Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις (Πκ 181 182 έκτακτα και ανόργανα έσοδα και κέρδη ;475

7.Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις (Π). 185 188 ΙΥ) Κόστη
TTfiTnap k̂gi λογαριασμοί ^

190 αξία παραχθέντων προϊόντων ετοίμων και ημιτελών 412

Θ.Οφειλόμενο κεφαλαίο (Α) 193 194 κόστος α’& β υλών - υλικών συσκευασίας 416

ltTS Ä “ T T O W l0 3 104 κόστος αναλώσιμων υλικών που αναλωθήκαν 420

11.Πελάτες (ΔΙΙ1)167 _____ 188 κόστος σνταλλακτκών παγίων που αναλωθήκαν |424

12Sραμμάτια εισπρακτέα (ΔΠ2)| 171 172 ■¿γ:κόστος ειδών συσκευασίας που αναλώθηκαν ,425

13 Υποσχετικές επιστολές /AU- .  , - ,  
και λοιποί τίτλοι (ΔΒ2α1175 176 δαπάνες παραγωγής 428

14 Γραμμάτια σε καθυστέρηση (ΔΠ3) 179 ¡180 φυρα βιομηχανοποίησης '431

" Ä S l ?  (ΔΜα) 183 18\ δ) Δαπάνες

(ΔΒ3βΜ87 185 σύνολο δαπανών γιο παροχή υπηρεσιών 461

17 Επισφαλείς επίδκοι πελάτες
_____________LAhio>:i 91„ 192 έκτακτα και ανόργανα έξοδα και ζημιές 477

(1) Οι κπιχιιρήσιις και οι ιλιύθιροι ηταγγιλρατίις μκ βιβλία θ ' κατηγ. συμτιληρώνονν ρόνο τις οτηλκς 'χωδ αρβ. πινάκων M U C K ., 'ακαθάριστα Τσοάα' και Τνντ/τής κοθ. κίράους (%,
(2) ΕτπτηδιυματΙις θ ' ή Γ  κατηγορίας το« IC 6X . οι οπαίοι παρακράτησαν φάρο απά αστές πς οροφές.
(3) Ιιιμπληρώνιτοι απά τις κπιχιιρήσος που τηρούν βιβλία β' κατηγορίας του Κ Θ Ι μόνο στην πιράπωση ιξωλογκπικού ιτροσάιορισμον τον καθαρού οσοάήματάς τους
(4Ϊ Μάνο για μηχανικούς, αρχιτέκτονας κτλ. Στον κωθ. 324 ανσγράφπαι η διαφορά τικμαρτών-ηραγματικυιν δαπανών ινώ στονκωδ 342 αναγράφίταιη κατηγορία μιλέτης Τα τικραρτά κίρδη των μηχανικών 

προσδιορίζονται στον υποπ στ* του πίνακα ΣΤ.
(5) Συμπληρώνπαι μάνο Οταν τα οχιτικά στοιχεία δεν προκύπτουν απά την απογραφό λήξης στο έντυπο Ε3 της προηγοάμινης χρήσης, ομοίωςνια ια  στοιχτία έναρξης τοο πίνακα €Τ. υποπτνακας ε

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΑΦΜ 045555904



ο) Πωλήσεις Χοντρικές Εσωτερικού Λιανικές Εσωτερικού Ενδοκοινοτικές Παραδόσεις Εξαγωγές Πωλήσεις στο Δημόσιο

48? .4Ζ1 479 «41.

τοοϊόντων ίτοίυων και ημιτελών 464 476 47? 468 04?

πτοποοϊόντων - υπολειυυάτων 480 843 844 845 846

3* & Β’ υλών - υλικών συσκευασίας 482 847 848 849 850

αναλωσίμων υλικών 484 851 ;$52 853 854

3ντσλλακτικών παγίων 486
*

855 .858 857 858

υδών συσκευαοίας 487 859 860 861 882

ΣΥΝΟΛΟ ΠΩΛΗΣΕΩΝ 488 863 864 865 866

πωλήσεις για λογαριασμό τρίτων 608 512 867 868 869

πωλήσεις παγίων 195 870 ψ 871 872 873

3) Εσοδα από παροχή υπηρισιών στο εσωτερικό στην Ευρωπαϊκή Ενωση σε τρίτες χώρες γ) Κόστος προϊόντων * εμπορευμάτων (κλειόμενη χρήση)

προμήθειες - μεσιτείες 453 874 8761 κόστος πωλπθέντων εμπορευμάτων 404

παροχή υπηρεσιών στο Δημόσιο 456 κόστος πωληθέντων προϊόντων 408

457 876 877) Σύνολο (Κόστος πωληθέντων) 434

δ) Αγορές Εσωτερικού Εισαγωγές Ενδοκοιν. αποκτήσεις «ηο<|ϋΜ»ν ρρώηον — Μι*· ολ»«

Εμπορτύματα

Έναρξης Λήξης

εμπορευμάτων 401 402 403 428 427
α' & β* υλών - υλικ.συσκ. 405 407 ιροΐόνια ¿ιοιμα κοα ημπιΑή 1429 0
αναλωσίμων υλικών 409 410 411 ροΐόνια και «πτολκίμμαια .422 '3
ανταλλακτικών παγίων 413 414 435 1438

ειδών συσκ. (Λ/28) 417 418 & β* ύλκς-υΑικά σοσκευασίας ::7
Σύνολο αγορών 421 422 423 440 441

Αγορές παγίων 878 879 ικύ πάγιων σιοιχτίων 4 4 3

στ) Δαπάνες (συνολικά) είδη συσκευασίας (Λ/28) 446 447

αμοιβές κοι έξοδα προσωπικού (Λ/60) 439 ζ) Αποτελέσματα και δείκτες ί Σύνολο απογραφής ¡449 460

αμοιβές και έξοδα τρίτων (Λ/61) 442 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΑΠΟ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 463 η) Εσοδα κατά Μ.Σ.Σ.Κ.

παροχές τρίτων (Λ/62) 445. ΜΙΚΤΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΑΠΟ ΠΩΛΗΣΕΙΣ 496
<ωδ«6ς αριθμός 
πινάκων Μ.Ι4γ-Κ. Έσοδα

φόροι - τέλη (Λ/63) 448 ΟΛΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ 473 490 491

διάφορα έξοδα (Λ/64) 461 ΚΑΘΑΡΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΧΡΗΣΗΣ 479 494 '
τόκοι και συναφή έξοδα (Λ/65) 452 ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡΔΗ ΠΟΥ ΦΟΡΟΛΟΓΟΥΝΤΑΙ 481 498

αποσβέσεις παγίων (Λ/66) 454 ΑΦΟΡΟΛΟΓΗΤΑ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ 483 502 603

προβλέψεις εκμετάλλευσης (Λ/68) 456 ΑΛΛΑ ΑΦΟΡΟΛΟΓΗΤΑ ΚΕΡΔΗ 485 .508 507

οργανικά έξοδα υποκαταστημάτων (Λ/69)' 458 % μικτό εμπορικό αποτέλεσμα επί κόστους 500 881 511
γ

άθροισμα Λ/95 + Λ97 (με πρόσημο) 460 % μικτό εμπορικό αποτέλεσμα επί ττωλήσεων 604 882

Γενικό σύνολο εξόδων 462 % αποτέλεσμα παροχής υπηρεσιών επί εσόδων 884 885

ΠΙΝΑΚΑΣ I'. ΑΚΑΘΑΡΙΣΤΑ ΕΣΟΔΑ & ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡΔΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ ΑΡΘ.15 ν,3296/04 ΓΙΑ ΠΕΡΑΙΩΣΗ ΧΩΡΙΣ ΕΛΕΓΧΟ (νια ετπχ και ΕλΕύθ.Εΐταγ/τΙκ άρθρ.14 ν.3296/04 !’>
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΜΙΓΩΣ ΕΜΠΟΡΙΑΣ - ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ Ή ΕΠΙ ΜΙΚΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ, ΚΛΑΔΟΣ ΕΜΠΟΡΙΑΣ - ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ

Κόστος 121 Ιαιτόγι̂ ΙξοδΦ
υιυιβέυ

(9)

122 Ζυνκλ̂»»« 123 “»* I 124 Σύνολο
σ«ρ·Λ

125 Ακα8.ΐ90& 126

<ο) (α*« | σηιχύν*

ΕΜΠΟΡΙΑ - ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΣΥΝΟΛΑ

Ακάθ.,έσοδα βιβλίωγ & στοιχείων.Ειδικά επί * 
εμπορίας παραγωγής αναγμαφεται τα 
μεγαλύτερο ποσό εκ των κωδ. 125,126 (α) 127 132 137 142

ΜΣΣΚ ή Μ.0 συντ ή μεαοσταθ. Σ.Κ.Κ. (β) 128 133 ' 138

Εξωλογκχπκά καθαρά κέρδη ( α X β ) (γ) 129 134 139 143

Καθαρά κέρδη ( λογιστικά επί βιβλίων Β’ ή Γ 
κατ..κλπ.)Μσει ν.223»94 (δ)

130 135 140 * 144

Τελικά καθαρα κέρδη.
Τα υεναλύτεοα εκ των ίν).(δ)

131 136 141 . 145

ΠΙΝΑΚΑΣ ΙΑ'. ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΚΑΘΑΡΟΥ ΓΕΟΡΠΚΟΥ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΑ ΒΙΒΛΙΑ ΚΑΙ ΣΤΟΙΧΕ1Α<2)

(Δήμος1?κοίνότητα) 
αγροκτήματος

Έκταση
σε

στρέμματα

Είδος αγροί παραγωγής 
(φυτικό ή ζωικό 

πραον)

Ακαθάριστο
εισόδημα

(α)
Συντ/στής 

καθαρού κέρδους 
(β)

Καθαρά κέρδη
(V) = Γ°) X (β)

ΣΥΝΟΛΟ ~ |631 ΣΥΝΟΛΟ |632
ΠΙΝΑΚΑΣ ΙΒ \ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΚΑΘΑΡΟΥ ΓΕΩΡΠΚΟΥ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ

Περιοχή
( Δήμος ή κοινότητα) 

αγροκτήματος

Είδος παραγωγής;
α)ϋδος κολλιέργαος γής 

β)όδος ιχιροφής («ίκυν 
γ*Ιδος άλλης μονάδας

Αριθμός̂
β&μμ0,ων 
γ)άλλων μονάδων

(Ο)

Ορεινό
Ημιορεινό
Πεδινό

Αρδευόμενό 
Μη αρδευόμενο

I Καθαρό εισόδημα
Ια) ανύ σ ιρ ίμ . β) ανά «φ αλή 
ζώου γ) ανύ άλλη μονάδα

(β)_____________

Συνολικό καθαρό 
εισόδημα

Ρρθρο 42 V. 223ΘΠ8Μ 
(γ )- (α )Χ (Ρ )

ΜέΙον: α)Ενοικια που καταβλήθηκαν για εκμισθωση γεωργικής γης. 
β) Αξία καινούργιου πάγιου εξοπλισμού

ΣΥΝΟΛΟ 635

637 X 25ζί ή 50 % (άρθρο 43 V. 2238/1994)
636
638

Άθροισμα μειώσεων (636 + 63Θ) 6391 Φορολογούμενο εισόδημα 642

ι) Βλέπετε σχεικές οδηγίες συμπλήρωσης του εντύπου καθώς και εγκυχλίους εφαρμογής των διατάξεων αρθρ. 13έωςκσ 17 του ν,3296/04
I) Συμπληρώνεται υποχρεωτικά από τα Νομικό Πρόσωπα με γεωργικά εισοδήματα ----------ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΑΦΜ ΓδΤ5555964 ]Ε3
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ΠΙΝΑΚΑΣ IP . ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΘΑΡΟΝ ΚΕΡΔΩΝ ΤΕΧΝΙΚΟΝ ΚΑΙ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΟΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

α/α Τοποθεσία τεχνικού έργου
Είδος έργου 

(δημόσιο, 
ιδιωτικό κλπ.)

Ακαθάριστα έσοδα Αξία υλικών Συντ/στής
καθαρού
κέρδους

Καθαρό (τεκμαρτά) κέρδητεχνικών έργων ή α0α 
□αελεσθέντος ιοιωπκου έργου Εργολάβου Εργοδότη

1. 609 Τ 613

2. 616' 614

3. 611 61 δ

4. 618 619

Διαφορά κερδών® f'617j | ΣΥΝΟΛΟ 612 616

α/α Α/Α εργολαβικού ή

συμβολαίου αγοράς ακινήτου 
και ονοματεπώνυμο 
συμβολαιογράφου

Τοποθεσία οικοδομής Αξία εργολαβικού 
ή συμβολαίου 

αγοράς οικοπέδου

Ακαθάρκπο ¿σόδα από πωλήσας 

διαμ ιρ ιομά ιω ν κτλ.
(Αρθρα 34.36 u  Μ. ν. 2Ζ3βΠ094}

Συντ/στής
καθαρού
κέρδους

Καθαρά (τεκμαρτά) κέρδη

1. 682 | Θ85 888

2. ''683-! 686 1 5 ,0 0 889

3. '892.1 694 696

4. 693 695 897
Διαφορά κερδών® | 6911 ΣΥΝΟΛΟ 664 J 687 690

ΠΙΝΑΚΑΣ ΙΔ·. ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣΠαραγράφου 5 άρθρου 33 ν. 2238/1994

Ε.Δ.Χ. (ΤΑΞΙ) (4)
Αριθμός

Κυκλοφορίας
Ποσοσιό
οννΛιο-
κιησίας
(%)

Καθαρά κέρδη ια) Ποσό μείωσης 
λόγω έδρας- 

συνταξιοδότησης 

0)

Υπόλοπτο 
Καθαρών Κερδών 

<Υ)=(α)-(β) 4
Συνολικό
Ελάχιστο
Εισόδημα

α/α Έδρα
Οδηγός

Ιδιοκτήτης
Οδηγός
Τρίτος

Εκμεταλευτής 
Μη ιδιοκτήτης

2. -  ·

3. Κ - . ϊ;.

ΣΥΝΟΛΟ 890

Λ.Δ.Χ. ενταγμένα σε ΚΤΕΛ (4)
Αριθμός

Κυκλοφορίας
Ποοοστό
συνιδκτ-
κιηαΐας

(%)

Καθαρά κέρδη (α) Ποσό μείωσης 

λόγω έδρσς- 
συνταξιοδότησης 

0)

Υπόλοπτο 
Καθαρών Κερδών 

(Υ)=(α)-(β)

Λ

*1
Συνολικό
Ελάχιστο
Εισόδημα

α/α Έδρα
Οδηγός

Ιδιοκτήτης
Οδηγός
Τρίτος

Εκμεταλευτής 
Μη ιδιοκτήτης

1. __________________

;
!

2. 5 ^
3. I

ΣΥΝΟΛΟ 897

Φ.Δ.Χ.
Αριθμός

Κυκλοφορίας
Ωφέλιμο
Φορτίο

1 Ποσά Φόρου (α) Ποσό μείωσης
λόγω έδρας Υπόλοιπο 

(β) Ποσού Φόρου 
(Υ)=(α)-(β)

IÎ
2

Συνολικό ποσο 
καταβληθέντος 
Φόρου

α/α
_______

Έδρα
.

συνιδιο-
κττς,ας

Οδηγός
Ιδιοκτήτης

Οδηγός
Τρίτος

1·_Ι
! j

2 _______  - ί
3 _ Ι

1

ΣΥΝΟΛΟ 898

ΠΙΝΑΚΑΣ ΙΕ’. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΤΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ Δ.Χ w

α/α
Αριθμός

Κυκλοφορίας
Μικτό φορτίο 

για τα φορτηγά
Είδος καυσίμου 
Β/Κ-Π/Κ-Υ/Γ α ία

Αριθμός
Κυκλοφορίας

Μικτό φορτίο 
για τα φορτηγά

Είδος καυσίμου 
Β/Κ-Π/Κ-Υ/Γ

1 3. j
2. 4.

Π ΙΝ Α Κ Α Σ ΙΣ Τ  ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ Παραγράφου 6 7 και 8 άρθρου 33 ν 2238/1994 (Ενουααζόμενα άωμάηο δτσμερίσμστα - Κάμτπνγκ - Λιανοπωλητές) Ο)
ΔΗΜΟΣ - ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΔΩΜΑΤΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝ
ΜΟΝΟΧΩΡΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Αριθμός ΔΙΧΩΡΑ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Αριθμός ΤΡΙΧΟΡΑ Αρτθιτός.
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΔΗΜΟΣ - ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΜΠΙΝΓΚ ΘΕΣΕΙΣ ΣΚΗΝΩΝ-ΤΡΟΧ-ΑΥΤ/ΤΩΝ

ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΗ

ΝΑΙ

Πλανόδιος λιανοπωλητής
663

ΝΑΙ Λιανοπωλητής οι κινητέ; λαϊκές αγορές ΝΑΙ___Μείωση λόγω έδρας , ΝΑΙ
Καταβληθέν ποσό ι 664 Αρι6. Δήλωσης 16651 Ημερ. Υποβολής / __/

Σημειώσεις Φορολογούμενου.

(1)0 υποπίνακας ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ' tou πίνακα αυιού συμπληρώνεται από ιούς υπόχρεους για τα εισοδήματα από εκτέλεση τεχνικών έργων που έχουν οναλάβει μέχρι την 31/12/2006
2) Αναγράφεται το 40% τη; διαφοράς λογιστκών-τεχμαριών κερδών στην περίπτωση τήρησης βιβλίων Γ κατήγ του Κ.Β Σ
(3) Σε κάθε περίπτωετη οι επιχειρήσεις που υπάγονται σπς διατάξεις του άρθρου 33 tou Κ Φ Ε (ειοκός προσδιορισμός του καθαρού εισοδήματος) και τηρούν βιβλία του Κ.Β Σ συμπληρώνουν αναλόγιο; 

πίνακα ΣΤ του εντύπου αυτού για πληροφοριακούς λόγους
14) Συμπληρώνεται σπό εκμεταλλευτές επιβατικών αυτοκινήτων Δ X (ΤΑΞΙ) και λεωφορείων Δ X ενταγμένων σε ΚΤΕΛ μόνο σν επτλέξουν να φορολογηθούν γιο τεκμαρτά ποσά καθαρού εισοδήματος
(5) Συμπηρώνεται από όλους τους εκμεταλλευτές αυτοκινήτων Δ X για πληροφοριακούς λόγους ανεξαρτήτως του τρόπου φορολογησής τους

Y Ε Ε Α.Δ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ OjKONOMIK 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΑΦΜ I 045S55904 I 63
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ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΤΗΔΕΥΜΑΤΙΩΝ

Υποβάλλεται σε δύο αντίτυπα και συνόδευα τη δήλωση φορολογίας εισοδήματος Α, . νκτιηιηϋ 
του εππηδευμστία ή της επιχείρησης ΔΙΑΛε Ιγ l̂ .π

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2008
|002.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΗΛΩΣΗΣ * 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΦΑΚΕΛΟΥ Α.Ε. 
ΕΙΔΟΣ ΔΗΛΩΣΗΣ

9Ρ4
006

ΤΡΟΠ/ΚΗ 1 I ΑΝττΑ̂ Η- 2

Δ.Ο.Υ. ΥΠΟΒΟΛΗΣ | 
Ο.Υ. ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ 

ΑΡΜΟΔΙΟ ΕΛΕΓΚΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

¡ΝΑΥΠΛΙΟΥ ! 005 ¡2131
ΝΑΥΠΛΙΟΥ ¡007 2131 K _ p i^ v ¡Q..g Α , κ  2 [- 3 ΑΒ 4 ΑΓ 5 ΒΓ 6 ΑΒΓ 7

ΝΑΥΠΛΙΟΥ 017 2131 ΑηΙαμπ I Μή , - Αιταλλαο- 'ΑιταλΑασσό- 1 Χρήσιις ιτου κλϋοσκ _ τήρησης! /¿b imôïpco. 1 οάμτνρ.  ̂ iutvonic ATU ! J icvtác τηςδκπ trtpiMov .730
ΝΑΚΑΣ Α’. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΦΟΡΟΛΟΓΟΥΜΕΝΟΥ

I ΚΛΑ που αντιστοιχώ <πο Γ ’j- λ  η  η
I μεναλότυκ. βκΒΑάρκπο tgoSg I 751 13 ¿1 ■ f io  ■ -3P .M. Q18 I I I 0 l 4 l 5 l 5 i 5 i 5 l 9 l 0 l 4 1705 '52 .48.23~

ψ τιτη  δραστηριότητα 
g uryaAùrtpa iaoftg ΕΜΠΟΡΟΣ ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ

I ΕΠΠΝΥΜΟ Β·"ΤΒ£ΝΤΑΖΟΠΟΥΛΟΥ ¡Á'SfíNA IMSfÜOg
3NVMIAI Mn Φυσικοσ Προσώπου )

ΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΣΥΖΥΓΟΥ ( Συμπληρώνονται μόνο όταν η τπο πάνω επιχείρηση είναι ατομική και ανήκει στη σύζυγο)

Ρ·Μ· Q41 i____ 0 . 2 . 8
ι-ΊΪΑΝΤΑΖΟΠΟΥΛΟΣ

5 0 8 7 9 , 4
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Τίτλος στοιχείου 
(Αποδ,λιαν Πώλησης, 
τιμολπώλησης κτλ.)

Στοιχεία που εκδόδηκαν Τίτλος στοιχείου 
(Αττοδ.λιαν. Πώλησης 
τιμολ.πώλησης κτλ.)

Στοιχεία που εκδόθηκαν

ΑπόΝο Μέχρι Νο Από Νο Μέχρι Νο

Α . Λ . ϋ . - Ζ ______ 979 ______ 1279 8 _
Ι ^ - Α , Α , ____  - _ __JL£L_ . 167 7

Α .Λ .Π -Ζ  ΥΠΟΚ.______ 170 426 . 8
—

|θ.

10.
ΝΑΚΑΣ Γ . ΛΟΙΠΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ
καταστήματα 061 L .

Φορολογικές αποθήκες 062 .... Βιβλίο αποθήκης 063 ΝΑΙ 1 «  2 ΝΑΙ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ 3

θηκευτικοί χώροι 064 Μόνιμα απασχολούμενο προσωπικό 065 Βιβλίο Παραγωγής - Κοστολογίου 066
--------!----
ΝΑΙ 1 ΝΑΙ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ 3

¡σεις 067 Εποχιακά απασχολούμενο προσωπικό 068 Τήρηση Αναλυτικής Λογιστικής 069 ναι! 1 aso 2 ΝΑΙ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ 3

πάίρα 070 Ανέλεγκτες χρυσός («ρΑαμβάνειαι η κλαόμτνη) 071 3 Τήρηση βιβλίων μηχανογραφικά
— S ■
072 ΟΧΙ 2 ΜΕΙΚΤΑ 3

οί εκτός έδρας χώροι 073 Συν δεδεμένες επιχειρήσεις (Αρ50 ν.21 90/τ920) 074 Υποχρέωση Απογραφής 075
-----=1----
Η» 1 ΟΧΙ 2 ΝΑΙ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ 3

ιση αγαθών μέσω δηδκιύσι 0 7 6 , ΝΑ11 (J512 Παροχή υπηρεσιών μέσω διαδικτύου 0 7 7 , ΝΑ|1|£35|2 Τήρηση βιβλίων σύμφωνα μι τα ΛΑΠ 078 ναι’ 1 qJDi2 ΝΑΙ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ 3

ΝΑΚΑΣ Δ1. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΔΗΛΟΥΝΤΟΣ ΚΑΙ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΕΝΤΥΠΟΥ ΚΑΙ ΤΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ
ιαιχϋα έηλούντος οίρλύηύvcir [ 7 3 6  Ο Ε&1ΧΕΙΡΗΜΑΤ1ΑΣ 1 1 [ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ 2 ΝΟΜΙΜΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ 3 ΑΝΤΙΚΛΗΤΟΣ | 4
4ΥΜΟ Α'ΠΑΝΤΑΖΟΠΟΥΛΟΥ ΟΝΟΜΑ ΑΘΗΝΑ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ22ΩΤΗΡΙΟΕ

Ρ.Μ. 1741 I I |0  |4 |5  |5 |5 |5  [9 |0 ,4
Κωδικός I 
Δ.Ο.Υ. I 2131 ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ 1ΒΔ01

1 ΑΡΙΘΜΟΣ
AT Μ4 61159 1 ΦΥΛΟ I A I 1 Κ | 2

•ΥΟΥΝΣΗ ΟΔΟΙ-ΑΡΙΘΜΟΣ-ΉΤΟΠΟΘΕΣΙΑ-ΧΟΡΙΟ ΒΑΡΒΑΚΕ 4
ΤΗΜΟΣ ΉΚΟΙΝΟΤΗΤΑ------
ΝΑΥΠΛΙΟ 1 ΤΑΧΑΟΔ. 1 21100 I ΤΗΛΕΦΟΝ02752ϋ26022

rorycifl ασμπληρώααντος Το tvnmo σνμττληρώόηκ« αττό -  | 7 5 0  | ΤΟΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑ | 1 | ΜΙΣΘΩΤΟ ΛΟ Π ΣΤΗ | 2 [ ΛΟΠΠΐΚΡΧΙ ΜΙΣΘΩΤΟ [ 3
ΝΑΚΑΣ Ε’. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΓΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑ ΠΟΥ ΚΑΤΑΒΛΗΘΗΚΑΝ ΚΑΙ ΕΠΙΔΟΤΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΕΙΣΠΡΑΧΘΗΚΑΝ - ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ
ΟΛΟ ΕΠΙΔΟΤΗΣΕΩΝ ΠΟΥ ΕΙΣΠΡΑΧΘΗΚΑΝ ΣΤΗ ΧΡΗΣΗ 6 8 1 1 ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΩΝ ΠΟΥ ΕΙΣΠΡΑΧΘΗΚΑΝ ΣΤΗ ΧΡΗΣΗ 904

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΟΙΚΙΩΝ ΠΟΥ ΚΑΤΑΒΛΗΘΗΚΑΝ ΣΤΗ ΧΡΗΣΗ, ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΑΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΟΛΑ ΣΤΟΝ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΠΙΝΑΚΑ “ * 9 0 5 θ .220,00 

ΠοσόΔιεύθυνση εγκατάστασης
Χβραχιηρ *γκβ«ό«αοης 

(Κτντρ·Δ.νπθΕ<ηό»·ημ8 MK) Περίοδος μίσθωσης Ονοματεπώνυμο Εκμισθωτή ΑΦ.Μ. Εκμισθωτή

?ΒΑΚΗ 4-ΝΑΥΠΛΙΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ 1/1-31/12 ΜΠΑΡΟΥ ΡΑΦΑΗΛ 671 025882894 672 5.220,00

?ΒΑΚΗ 2-ΝΑΥΠΛΙΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 01/03-31/12 ΚΕΡΑΜΙΔΑ ΕΥΤΥΧΙΑ 673 128827121 6 7 4 3.000,00

675 676

677 678

___Α ... 679 680
Λυ^άνΠ»Φ*ώ^ 906

Ο ΥΠΟΒΑΛΛΩΝ
Η δήλωση υποβάλλεται, είτε αυτοπρο
σώπως, είτε από οποιονδήποτε τρίτο 
με την επίδειξη της ταυτότητάς του

.πληρώνεται απ o ιην uu^ to la  "  Ιημυω *ια ι X υιο ictjóiwvo ιης cnrtvuioiK mrt ta φορολογούμενο (προειοχή όχι σιοναεπύμΟ). 
ον καταβάλατε ενοίκια σε τπριασότέρου; εκμκ#6ωτέζ ουνυποβάλειε κατάσταση.Το αύνολο όλων γράφεται στον ιεωδ 905 Ε3
c περπττωσπ δωρεάν παραχωρησπς̂ εμϊίΐταστσσχτς συμττληρώστε αντίστοιχα τα ττεδία Διεύθυνση εγκατάεπασης περίοδος παραχώρησης. Ονοματεπώνυμο ιδιοκτήτη και ΑΦΜ ιδιοκτήτη ...
ι ενδείξεις αυτές συμπληρώνονται εψοσον συντρέχουν οι προϋποθέσεις του άρθρου 38 του ν. 2873/2000 *·£Λ



ΠΙΝΑΚΑΣ Σ Τ . ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ - ΕΛΕΥΘΕΡΟΙ ΕΠΑΓΤΕΛΜΑΤΙΕΣ ΜΕ ΒΙΒΛΙΑ A', Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

η) Ανορές

εμπορευμάτων 231
Εσωτερικού

126.661,77 232.
Εισσνωνές

19.699-35*

Βί Απονραιρή

εμπορεύματα 256
Ένάρξπέ

65.662,00 257
_6Ü5!K_

70.358 ,00

α* & β* ύλών-μλικών ουσκ 235 236 έτοιμα προϊόντα και μποττροϊύντα 259 260

αναλώσιμων ολικών 239 240 πρώτες και βοηθητικές ύλες 261 262
ανταλλακτικών πανιών

οδών συσκεμαοίας

243 244 υλικά σνσκεμροΐας 264 265

2SL 2Ά ημπελιί 2£Ζ 2&S.
Σύνολο αγορών 251 126.661,77 252 19.699,12^ οπολείμματα 210 271

Αγορές παγίων χρήσης 811 812 Σύνολο απογραφής 520 65.662,00 521 70.358,00
γ) Ακαθάριστα Έσοδα Εμπορίας - Μεταποίησης δ) Δαπάνες Εμπορίας - Μεταποίησης Παροχής Υπηρεσιών Ελεύθερων Επαγγελμαπών

χοντρική πώληση εμπορευμάτων 263 4 . RfiCI BU αμοιΒέε προσωπικού 522 *0
------
jmJiSL

523 524
λιανική πώληση εμποοεμμάτων 2S& 168,048.84 ομοιβέ; και έξοδα τρίτων 525 526 527
χοντρική πώληση προϊάντων 269 παροχές τρίτων, φάροι - τέλη 528 8 . 2 2 0 ,0 0 529 530
λιανική πώληση προϊόντων 272 ιδιάχρηση 531 532 533
λοιπά έσοδα δραστηριότητας 273 διάφορα έξοδα 534 ■5 ,013 ,43. 535 536

Σύνολο Εσόδων Eunoo.-Μετ, 540 172.9Ρ 9.691· τόκοι και συναφή έξοδα 537 538 539
εΙ Ακαθάριστα Έσοδο Παροχής Υπηρεσιών αποσβέσεις παγίων 541 1 .0 7 0 .4 6 542 543
Π.Υ. Προς το Δημόσιο 2TS. Σύνολο δαπανών 544 14,503.87 545 546

Π.Υ. 276 στ) Εξωλογιστ. προσδιορ. κιρδών cmχ/σιων μ ι βιβλία Α* κατ. (όρβρ.32 vJZZZMA) και ακαθάριστα ¿σόδα ανά MJLKJCyra βιβλία Β' κατηγ*

ΠΎ. 519
Κω6.αρΛ. 

πννΛχιμν Μ IΚΚ. Σύνολο αγορών
ΧνπΑηής μ··«/ 

*&*Κ<*) Ακαθάρισια έσοδα
ΙλΑΛΛΠής «Ä»-

Καθαρά κέρδη

Λοιπά έσοδα παρ. υπηρεσιών 282 *3022335 303 351 4.960,65· 359 10.00305

Σύνολο Εσόδων Παρ. Υττηρ. 547 2336 309 310 132.61Β,39 15,00

ζ) Ακαθάριστο Έσοδα Ελεύθερων Επαγγελμαπών 314 6043 315 J Í 316 14.007,82 361 16,00

ι&ωτκή πελατεία 274 320 2033 321 354 20.626,01 362 14,00 323

Π.Υ. προς το Δημόσιο Τομέα 277 326 3109 327 796,62 17,001329

επιτηδενμαήες κ,τΑ · 280 β32 333 356

μελέτες μηχανικών 275 834 357

λοατά έσοδα Ελεύθερων Επογγ. 278 340 366 341

Σύνολο Εσόδων Ελ. Επαγ/τιώΥ283 Σύνολο 343 344 172.909,69

η) Λογισπκάς προσδιορισμός καθαρών κερδών επιχειρήσεων με βιβλία Β' Κατηγορίας

ΕιπτοοΙος - Μεταποίησης Παροχή; Υπηρεσιών Ελεύθερων Επαννελμοτιών ..Σύνολικά

Σύνολο Ακαθάριστων Εσόδων 548 172.909,69 549 550 551 172.909.69
Μείον: Κόστος Πωληθέντων ( Αναλώετεων) 552 141.664,89 553 554 555 141.664,89

Μείον: Δαπάνες χρήσης 556 14.503.87 557 558 559 14 .503 ,87

Κέρδος βάσει Λογιστικού προσδιορισμού 560 16.740,93 561 562 56.3 16.740,93
Πλέον Δαπάνες un εκπππόμενες 564 509.67 565 566 567 509,67

Καθαρά Κέρδος με λονκηικό προσδιορισμό 568 -1 .2^2.50,60· ,569 570 571 1 7 ,2 5 0 ,6 0
ΚΕΡΔΏΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΜΕ ΒΙΒΛΙΑ Α' ή Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ .ΚΑΙ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΠΩΝ

πλέον: έσοδα ηερ, ά,β',γ',δ' παρ 1 ορ. 32, περ. α1 & β· παρ. 3 αρ. 50 ν 2238/1994 κτλ. 840 otpop. εκπτ. αναπτ. νόμων 592
δαπάνη αγοράς Φ.Τ.Μ. 336 Δαπάνη Ετπστ. έρευνας (εξωλογισηκά) 318
* διαφορά δαπανών 324 •είδος μελέτης 342 έκπτωση ποσών λόγω σττπσχ. αναπήρων 313

3121 Φορολογητέα Καθαρά Κέρδη 346 1 7 .2 5 0 ,60-

ΠΙΝΑΚΑΣ Η\ ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΜΕ ΒΙΒΛΙΑ Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
□) Ισολογισμού Έναρξης"" Λήξης β) Εσοδα

1.Κεφάλαιο (Αΐ 161 162 ετυνολικά έσοδα από παροχή υπηρεσιών (Λ/73 459
2.Διαφόρα σττόΤεκδοση 7Τ~ 

μποχών υπέρ το άρτιο (All) 165 166 επιχορηγήσεις και διάφορα έσοδα πωλήσεων (Λ/74] 465

3.Δ/σφορές αναπροσαρμογής (ΑίΗ) 169 170 έσοδα παρεπόμενων ασχολιών (Λ/75] 467

ά.Αποθεματικά κεφάλαια (AIV) 173 174 έσοδα κεφαλαίων (Λ/76] 469

δ.Αποτελέσμστα σε νέο (AV) 177 178 ιδιοπαρσγωγή παγίων & χρηστμοπ προβλ εκμετάλλευσης (Λ/78] 471

6. Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις (ΓΙ) 181 182 έκτακτα και ανόργανα έσοδα και κέρδη 475

7. Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις (Π) 185 186 γ) Κόστη
ΊΒ Μεταβατικοί λογαριασμοί 777 

παθητικού 189 190 αξία παρσχθέντων προϊόντων ετοίμων και ημιτελών 412

9.0φειλόμενο κεφαλαίο (Α) 193 194 κόστος α*8 β υλών - υλικών συσκευασίας 416
ΊΟ.Χεφάλαιο εκπτρακΤΓο στην . n 

επόμενη χρήση {AH4I 163 164 κόστος αναλώσιμων υλικών που αναλώθηκαν 420

11 Πελάτες (Δ1Ι1) 167 168 κόστος ανταλλακτικών παγίων που αναλώθηκαν 424

12, Γραμμάτια εισπρακτέα (ΔΙΪ2) 171 172 κόστος ειδών συσκευασίας που αναλώθηκαν 425

175 176 δαπάνες παραγωγής 423

ιεΓραμμάτιασε χαθυσιέρηοη (Δ83) 179 180 φυρα βιομηχανσποίηοης 431 ____
n -5XS&S2ES& (ΔΜ3α)183 184 δ) Δαπάνες

188 σύνολο δαπανών για παροχή υπηρεσιών 461 —
17.Επισφαλείς-επίδικοι πελάτες I 
___και νσεώστεε _______(ΑΙΜΟ)! 191 192 έκτακτα και ανόργανα έξοδα και ζημιές 477

* ΕππηδιυμστΙις Β* ή Γ  κατηγορίας του KJ3X. οι οποίοι παρακράτησαν φόρο από αυτές πς αμοιβές
Μ Μόνο για μηχανικούς, αρχπέκτονις κτλ. Στον κωδ. 324 αναγράφααι η διαφορά τικμαρίών-ττραγμστικων δαπανών «νώ στον κωδ 342 

ανσγράφπαι η κατηγορία μιλέτης. Τα τικμαρτά κέρδη των μηχανικών προσδιορίζονται στον υποπ. στ' του ττίνακο ΣΤ 
Σομπληρώνπαι μ ovo όταν το σχετικά στοιχιΙο δ ιν προκύπτουν από την σπογραφή λήξης στο έντυπο Ε3 της προηγοομινης 

χ ρή σ η ς. ομο4ω ςγια  το στο«χ(<α έναρξης του πίνακα θ ', υποπίνακας L  
" "  Συμπληρώνοαι από πς ιπ ιχιψήσιις που τηρούν βιβλία β" κατηγορίας του ΚΒΣ μόνο στην περίπτωση ιξωλογιστυτού προσδιορισμού 

του καθαρού οσοδήματός τους

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΑΦΜ
045555904

Ε3 
ΣΕΛ 2/4 •Β/

~Σ



i

α) Πωλήσεις Χοντρικές Εσωτερικού Λιανικές Εσωτερικού Ενδοκοινοπκές Παραδόσεις Εξαγωγές Πωλήσεις στο Δημόσιο

ειπτοοευειάτων 466 jOSL 474
s p

47Q 841

προϊόντων ετοίμων και ημιτελών Jü>4 .476_ 472 4RR 842 s &
υποπροϊόντων - υπολειμμάτων 480 843 i f f 844 845 846

α' & 0* υλών - υλικών συσκευασίας 482 847 ■ i f f 848 849 850

αναλωσίμων υλικών 484 851 852 853 854

ανταλλακτικών παγίων 486 855 S i 856 857 • 858

ειδών συσκευασίας 487 859
pfgjjPft«i iff 860 ■ s 861 862

ΣΥΝΟΛΟ ΠΩΛΗΣΕΩΝ 488 f tf 863

--------------------
864 . . 865 866

πωλήσεις για λογαριασμό τρίτων 508 512 867 868 869

πωλήσεις παγίων 195 Β70 871 872 873

β) Εσοδα από παροχή υπηρισιών στο εσωτερικό στην Ευρωπαϊκή Ενωση

προμήθειες - μεσιτείες 453 874; Μ 875 i κόστος πωληθέντων εμπορευμάτων̂  404

παροχή υπηρεσιών στο Δημόσιο 455 ί m Γ~ κόστος πωληθέντων προϊόντων 408
UfiP -

i

£

876 87TÍ Σύνολο (Κόστος πωληθέντων) 1434

σε τρίτες χώρες γ) Κόστος ττροΥόντων · εμπορευμάτων (κλειόμενη χρήση)

δ) Αγορές Εσωτερικού Εισαγωγές Ενδοκοιν. αποκτήσεις ττοτχιέαιν π ρέστων us βοηβ. υλών Έναρξης Λήξης

εμπορευμάτων 401 402 403 νυορΣύμσια 426 4 2 7

σ' & β’ υλών - υλικ.συσκ 405 406 407 W ίτροΐόντα ίιοιμα και ημιτελή 429
, I . . . . .
430

αναλωσίμων υλικών 409 H ? 410 . am 411 nt ο προϊόντα και υπολείμματα 432 Ι4 3 3 !

ανταλλακτικών παγίων 413 t e i 414 415 ►παραγωγή σε εξέλιξη 435 ¡436

'ειδών συσκ. (Λ/28) 417 418 ¡> m
<ά ·:·μ % 419 ι* & β' ύλες-υλικά συσκευασίας 437 438.

Σύνολο αγορών 421 422 . 423 . ρναλώσιμα υλικά 440 441

, Αγορές παγίων 878 879 880 ανταλλακιικά πάγιων στοιχείων 443 444'

στ) Δαπάνες (συγολικά) - . είδη συσκευασίας (Λ/28) 446 447 ·

αμοιβές και έξοδα προ&ωπικοΟ (A/6Ó) 439 ί -
-------- 1------------------------------— .—

ζ) Αποτελέσματα και δείκτες Σύνολο αττσγραφής' 449
_________________

450

αμοιβές και έξοδα τρίτων (Λ/61) 442
•

-
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΑΠΟ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 463 ' η) Εσοδα κατά Μ.Σ.Ζ.Κ.

παροχές τρίτων (Λ/62) 445
..Iff*?-’

ΜΙΚΤΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΑΠΟ ΠΩΛΗΣΕΙΣ 496 Κωδικός αριδμος -ργτηΛη 
Υπνάκων ΜΧΣ.Κ.. Έσοδα

φόροι - τέλη (Λ/83) 448 ;β Ι ΟΛΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ 473 490 Í49Í

διάφορα έξοδα (Λ/64) 451
-tv " <“

ΚΑΘΑΡΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΧΡΗΣΗΣ 479 494 495,

τόκοι και συναφή έξοδα (Λ/65) 452 ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡΔΗ ΠΟΥ ΦΟΡΟΛΟΓΟΥΝΤΑΙ 481 498 «9

αποσβέσεις παγίων <Λ/661, 454 ΑΦΟΡΟΛΟΓΗΤΑ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ 483 502 503

• προβλέψεις εκμετάλλευσης (Λ/68) 456 , || ΑΛΛΑ ΑΦΟΡΟΛΟΓΗΤΑ ΚΕΡΔΗ 486 ’ ... _ ~ ': 50Ε 507

οργανικά έξοδα υποκαταστημάτων (Λ/69) 458 % μικτό εμπορικό αποτέλεσμα επί κόστους 500 « 511(

άθροισμα Λ/95 + Λ97 (με πρόσημο) 460 ν % μικτό εμπορικό αποτέλεσμα επί πώλήσεων 504 682 Β83

τ ” Γ ενικό σύνολο εξόδων 462 % αποτέλεσμα παροχής υπηρεσιών επί εσόδων 884 . 885 Β86

ΠΙΝΑΚΑΣ Γ. ΑΚΑΘΑΡΙΣΤΑ ΕΣΟΔΑ & ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡΔΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ ΑΡΘ.15 ν.3296/04 ΠΑ ΠΕΡΑΙΩΣΗ ΧΩΡΙΣ ΕΛΕΓΧΟ (για ππκ. και ελΕύ8.εττον/τΙε; άρθρ 14 ν.3296/04 )'
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΜΙΓΩΣ ΕΜΠΟΡΙΑΣ - ΠΑΡΑΓΩΓΉΣ Ή ΕΠΙ ΜΙΚΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ, ΚΛΑΔΟΣ ΕΜΠΟΡΙΑΣ - ΠΑΡΑΓΩΓΉΣ

Κόσιος ί 121 Βο»*»*ς«οβα! 122 )ΧΐΜΗλ.μκιοι( 123 ; Μ»»* 124 ¡ j^ 125 I*PUS9ÍOKA4 125

ί« ι I ra Ρ1 ί 1 (ώ  ,’·2“ .................... ι·vxtfkat

ΕΜΠΟΡΙΑ-ΠΑΡΑΓΩΓΗ 1 ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ | ΕΛΕΥΘΕΡΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΣΥΝΟΛΑ
Ακόθ. έσοδα βιβλίων & στοιχείων. Ειδικά επί 
εμπορίας πα(5όγωγης αναγ&φεται το 
ικναλυτερο ποαό εκ των κωδ. 125,126 (1) 127

- 1 
¡132 ¡137 142

ΜΣΣΚ ή Μ Ο συντ. ή μεσοσταθ. Σ.Κ.Κ. (2) 128 133
____ λ...

'138 L  _______
Εξωλογιστικά καθαρά κέρδη (1 X 2 ) (3) 129 134 |1?9 143

Καθαρά Μ£δη (λον̂ σπεΤεπΓβ'βλιων Β' ή'Γ 130 135 140 144

Τα Μεγαλύτερα εκ*των (3).(4)
131 136 141 145

ΠΙΝΑΚΑΣ ΙΑ'. ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΚΑΘΑΡΟΥ ΓΈΠΡΠΚΟΥ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΑ ΒΙΒΛΙΑ ΚΑΙ ΣΤΟΙΧΕΙΑ“

( Δήμος i f  κοινότητα ) 
αγροκτήματος

Έκταση
σε

στρέμματα

Είδος σγροτ.Ίταρσγωγής 
(φυτικό ή ζωικό 

προίον)

Ακαθάριστο
εισόδημα

(1)

Συντ/στής 
καθαρού κέρδους 

(2)

Καθαρά κέρδη 
(3) s Ο) X (2)

ΣΥΝΟΛΟ Γβ31 ΣΥΝΟΛΟ ι632
ΠΙΝΑΚΑΣ ΙΒ'. ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΚΑΘΑΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΚΟΥ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ

ΑριθμόςΠεριοχή
(Δήμος ή κοινότητα ) 

αγροκτήματος

ΕΒος παραγωγής
α)ϋ&ος καλλιίιγαας τής 

β(εΒοςιιιρ(ΐ»ής<ύων 
Τίείάος άλλος μονάδας

γ)άλλων μονάδων

Ορεινό
Ημιορεινό
Πεδινό

Αρδευόμενό 
Μη αρδευόμενο

~~ Καθαρό εισόδημα
ο) σνΰ στρίρ. β) ανά κεφαλή 
ζώου y) σνΰ άλλη μονάδα 

(2)

Συνολικό καθαρό 
εισόδημα

άρθρο 42 ν 223Θ/1994
ρι-(ΐ)χα)

ΜέΌν α)Ενο!κια που καταβλήθηκαν για εκμισθωση γεωργικής γης 
β) Αξία καινούργιου πάγιου εξοπλισμού

ΣΥΝΟΛΟ 635

637 X 23;/. ή 50 % (άρθρο 43 ν 2238/1994)
636
638

Αθροισμα μειώσεων (636 + 638 ) 639 ί Φορολογούμενο εισόδημα 642

Ιλέττειε σχετικές οδηγίες συμπλήρωσης ίου  έντυπου καθώς και εγκυκλίους εφαρμογής των διατάξεων αρθρ 13 έως και 17 του ν.3296/04.
Συμπληρώνεται υποχρεωτικά απά το Νομικά Πρόσωπα με γεωργικά εισοδήματα ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΑΦΜ 535555904 I Ε3
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΙΓ .  ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΘΑΡΟΝ ΚΕΡΔΟΝ ΤΕΧΝΙΚΟΝ ΚΑΙ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΟΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ"

α/α Τοποθεσία τεχνικού έργου
Είδος έργου 

(δημόσιο, 
ιδιωτικό κλπ)

Ακαθάριστα έσοδα 
απτό πιστοποιήσεις Δημοσίων 

τεχνικών έργων ή αξία 
ησελεσθέντος ιδιωτικού έργου

Αξία υλικών Συντ/στής
καθαρού
κέρδους

Καθαρά (τεκμαρτά) κέρδη ^
Εργολάβου Εργοδότη

1. 609 ϊ 613

2. 610 614

3. 611 615

4. 618 W 619

ΣΥΝΟΛΟ 612 616

Διαφορά κερδών **** 617

α/α Α/Α εργολαβικού ή 
συμβολαίου αγοράς ακινήτου 

και ονοματεπώνυμο 

συμβολαιογράφου

Τοποθεσία οικοδομής Αξία εργολαβικού 

ή συμβολαίου 
αγοράς οικοπέδου

Ακοθόριοτα έσοδα από ττωλήσεις 

διαμερισμάιων η λ.
(Αρθρο 34.35 X  ν 223071004}

Συντ/οτής
καθαρού
κέρδους

Καθαρά (τεκμαρτά) κέρδη

1. - 682 685 688

2. 683 686 4S 1 5 ,0 0 689

3. 692 694 696

4. 693 69S m 697

ΣΥΝΟΛΟ 684 K? 687 690

Διαφορά κερδών " " 691

ΠΙΝΑΚΑΣ ΙΔ \ ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ Παραγράφου 5 άρθρου 33 ν. 223Β/1994-

Ε.Δ.Χ. (ΤΑΞΙ)***
Αριθμός

Κυκλοφορίας

Καθαρά κέρδη (1) Ποσό μείωσης 
λόγω έδρας 

(2)

Υττόλοπτο 
Καθαρών Κερδών 

(3)= (1)-(2) * !

Συνολικό
Ελάχιστο
Εισόδημα

ala Έδρα
συνιδιο·
κτπσίας

<%>

Οδηγός
Ιδιοκτήτης

Οδηγός
Τρίτος

Εκμεταλευτής 
Μη ιδιοκτήτης

1. 4 ε»

2. 5 m

3. •Ί r 1

ΣΥΝΟΛΟ 890

Λ.Δ.Χ. ενταγμένα σε ΚΤΕΛ***
Αριθμός

Κυκλοφορίας
Ποσοστό
συνιδιο-
χτησίσς
<*}

Καθαρά κέρδη (1) Ποσό μείωσης 
λόγω έδρας 

(2)

Υπόλοιπο 
Καθαρών Κερδών 

<3>=(1)-(2) ñ

Συνολικό
Ελάχιστο
Εισόδημα

α/α Έδρα
Οδηγός

Ιδιοκτήτης
Οδηγός
Τρίτος

Εκμεταλευτής 
Μη ιδιοκτήτης

1.
2. Μ “€ “ίΚ/ν

ΣΥΝΟΛΟ 897

Φ.Δ.Χ.
Αριθμός

Κυκλοφορίας
Ωφέλιμο
Φορτίο

Ποσά Φάρου (1) Ποσό μείωσης 
λόγω έδρας 

(2)

Υπόλοιπο 
Ποσού Φόρου 
(3)=(1)-(2)

■lg

Ί

Συνολικό ποσό 
κοταβληθέντος 
Φόρου

ala Έδρα
συνιδιο- Οδηγός

Ιδιοκτήτης
Οδηγός
Τρίτος

1.
2.

ΣΥΝΟΛΟ 898

ΠΙΝΑΚΑΣ ΙΕ*. ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡΔΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΤΩΝ AYTOKINHTQN Δ.Χ (ΙομπΧηριιινπα] ΜΟΝΟ οπτό ισικπψιιαλΙαπ/ςιαζΙ,ΛΑΧ. »ταγμένων οεΚΤΕΛκαιΦΛΧ. που διν τηρούν βφΛΙαΓΚαιηγ.)

ala
Είδος

οχήματος Αριθμός
Κυκλοφορίας

Μεικτό 
φορτίο 
για τα 

φορτηγά

Ωφέλιμο
φορτίο

φορ γ̂ά

Είδος
καυσίμου
Β/Κ-Π/Κ

Υ/Γ

Εκμεταλευτής Οδηγός

ΙδκκιλίΓΚ
Ακαθάριστα έσοδα Έξοδα Καθαρά κέρδη

Οδηγός Ιδιος Οδηγός ιρΙιος

1. 651 652 653 ι

2. 654 655 656
3. 657 658 659

4 660 661 662

ΠΙΝΑΚΑΣ ΙΣΤ\ ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ Παραγράφου 6,7 και 8 άρθρου 33 ν 2238/1994 (Ενοικιαζόμενα δωμάτια, διαμερίσματα - Κάμπινγκ - Λιανοπωλητές)

ΔΗΜΟΣ - ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΔΩΜΑΤΙΑ I Αριθμός! ΜΟΝΟΧΩΡΑ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Αριθμός ΔΙΧΩΡΑ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

_Α£§Κ& ΤΡίΧΩΡΑ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Αριθμός ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΗ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΑ
________________L _

ΝΑΙ | ΟΧΙ

ΔΗΜΟΣ - ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΜΠΙΝΓΚ| | ΘΕΣΕΙΣ ΣΚΗΝΩΝ-ΤΡΟΧ.-ΑΥΤ/ΤΩΝ λΑητΒ9° ναι

6631 Καταβληθέν ποσό ι 664 | Αριθ Δήλωσης 665 I Ημερ. Υποβολής I /  /
Σημειώσεις Φορολογούμενου

__ _ _ _ Υ.Ε.ΕΑΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΝ
Ο υπσπίνακας ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ του πίνακα αυτού συμπληρώνεται από τους υπόχρεους για τα εισοδήματα απο εκτέλεση τεχνικών έργων που έχουν σναλόρει μέχρι την 31/12/2006** Πτηυ m illTTknnilllirvni η  m . ΙΑ* Δη . η.  η. «4__ __-  irr . f " r** Οταν συμπληρώνεται ο πίνακας ΙΔ' θα συμπληρώνονται ανάλογα και οι πίνακες ΙΕ και'ΣΤ 

^Συμπληρώνεται από εκμεταλλευτές Ε Δ X (ΤΑ=Ι) και λεωφορείων Δ.Χ.. _______ενταγμενων σε ΚΤΈΛ μόνο σν ετηλίξουν να φορολογηθούν για τεκμαρτά ποσά καθαρού εισοδήματος.
Αναγράφεται η διαφορά λογκπικών-τεκμορτών κερδών στην περίπτωση τήρησης βιβλίων Γ κατηγ του Κ Β Σ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΑΦΜ | 045555904 ' |Ε3
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ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΤΗΔΕΥΜΑΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2007

Υποβάλλεται σε Súo " έ ν α τ ο ς  Δ1ΑχΕ|ρ,ΣΗ 002 | Αττ601/01/2Ο06 003 I tü iC  31/12/2005

ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΗΛΩΣΗΣ * 004 !
ΑΡΙΘΜΟΣ ΦΑΚΕΛΟΥ Α.Ε. 006 !

ΕΙΔΟΣ ΔΗΛΩΣΗΣ 008 ΤΡΟΠ/ΚΗ 1 ί ΑΝπΑκΤ~ 2

Δ.Ο.Υ. ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΝΑΥΠΛΙΟΥ 005 ¡2131
\.Ο.Υ. ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΝΑΥΠΛΙΟΥ ! 007 2131 0Ϊ9! A I 1 Κ  2 . Γ 3 ;ΑΒ 4 ΙΑΓ. 5 ιΒΓ! 6 ] ΑΒΓ, 7

ΑΡΜΟΔΙΟ ΕΛΕΓΚΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΝΑΥΠΛΙΟΥ ¡017 ¡2131
ΑπΙα un **

726
Μη ΐ . ΙΑτταλλασ- |ΑππλΑασοό- _ Χρήσεις ττου κλείσατε j J , ιπτόγοεοι 1 1 ΐσόυενοι *■ turvoi ur Α.ΠΔ J itvióc me διαγ. τττριόδου 730.

1ΙΝΑΚΑΣ Α'. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΦΟΡΟΛΟΓΟΥΜΕΝΟΥ
Κωδικός Αριθμός Κύριος 
Δραστηριότητας Εδρας 705 5 2 . 4 8 . 2 3  i 761 5 2 . 4 8 . 2 3Κ.Φ.Μ. j Q18 I I 0 i 4 , 5 5 |5  5 ! 9 , 0  4

ράψτε τη δραστηριότητα 
t  τα μεγαλύτερα έσοδα

™ 1 β & Τ Α Ζ 0 Π 0 Υ Λ 0 Υ
ΕΜΠΟΡΟΣ ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ

ÍSM gtO Eί επονυμοβ·

ίΠΟΝΥΜΙΑ ( Μη Φυ«ηκοιι Προσώττοα )____________________ *_________________________________________________________________________________________________________

ΙΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΣΥΖΥΓΟΥ ( Συμπληρώνονται μόνο όταν η τπο ττάνω επιχείρηση είναι ατομική και ανήκει στη σ ύ ζ υ γ ο ) _______________________

ΙΦ.Μ. 041 ί ι 0 .2  8 5 ; 0 8 7 9 4 Γ ____________
π°*ΊΪΑΝΤΑΖΟΠΟΥΛΟΣ ΟΝΟ** ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ °Ν0ΜΑπ*ΤΒ-ΛΔΗΜΗΤρχ0Σ;
1ΙΝΑΚΑΣ Β*. ΣΤΟΙΧΕΙΑ Κ.Β,Ι. ΕΚΔΟΘΕΝΤΑ ΣΤΗΝ ΧΡΗΣΗ

Τίτλος στοιχείου 
(Αττοδ.λιαν. πώλησης, 
τιμολ.πώλησης κτλ.)

Στοιχεία ττου εκδόδηκαν Τίτλος στοιχείου 
(Αποδ.λισν. Πώλησης, 
τιμολ.ττώλησης κτλ.)

Στοιχεία ττου εκδόθηκαν

ΑπόΝο Μέχρι Νο Από Νο Μέχρι Νο

Α . Λ .Π . - Ζ 682 977 6.

Τ . - Δ .Α . 52 61 7

Α .Λ .Π -Ζ  ΥΠΟΚ. 1 169 8.

9.

1 10 .... ......
ΠΙΝΑΚΑΣ Γ . ΛΟΙΠΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ
ποκαταστήμστσ 061 Φορολογικές αποθήκες Q02 Βιβλίο αποθήκης 063 ναι' 1 ΝΑΙ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ 3

ποθηκευτικοί χώροι 064 Μόνιμα σπαοχολούμενο προσωπικό 065 Βιβλίο Παραγωγής - Κοστολογίου 066 ΝΑΙ 1 2 ΝΑΙ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ 3

κθέσεις 067 Εποχιακά απασχολούμενο προσωπικό 068 Τήρηση Αναλυτικής Λογιστικής 069 ΝΑΙ 1 48 2 ΝΑΙ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ 3
ργοτάξια 070 Ανέλεγκτες χρήσας (ιτερμομρβνεπίΗΐ κΑο6μ«ιι) 071 ! 2 Τήρηση βιβλίων μηχανογραφικά 072 ® 1 ΟΧΙ 2 ΜΕΙΚΤΑ Λ
οπτοί εκτός έδρας χώροι 073 Συνδεδεμένες επιχειρήσεις (Αρ.80 ν2ΐ 00/1820) 074 \ Υποχρέωση Απογραφής 075 ι® 1 ΟΧΙ 2 ΝΑΙ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ 3

ίιληση αγαθών μέσω διαδικτύου 076 NAÍl¡CSfl2 Παροχή υπηρεσιών μέσω διαδικτύου 077 ' ΝΑΙll<Sí(2 Τήρηση βιβλίων σύμφωνα με ία ΔΛ/Ι. 078 ΝΑΙ { 1 33 2 ΝΑΙ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ 3

ΠΙΝΑΚΑΣ Α*. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΔΗΛΟΥΝΤΟΣ ΚΑΙ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ ΠΑ ΤΗΝ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΕΝΤΥΠΟΥ ΚΑΙ ΤΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ
ι) Στοιχεία δηλοόντος ο ίιμών uvocí· 1736 1 ο ΕΜΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑΣ 1 i ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ! 2 | ΝΟΜΙΜΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ | 3 ΑΝΤΙΚΛΗΤΟΣ 4
1QNYMO Α’ΠΑΝΤΑΖΟΠΟΥΛΟΥ ΕΠΟΝΥΜΟΒ· ) ΟΝΟΜΑ ΑΘΗΚΑ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑΕΩΤΗΡΙΟΣ

Α .Φ .Μ .  741 1 1 0 | 4  5  , 5 5 . 5  9 · 0 · 4  | 1 2 1 3 1
ΒΔΟΙ I ΑΡΙΘΜΟΙ

Τ Α Υ Τ Ο Τ Η Τ Α  Α Τ  Η 4  6 1 1 5 9 1 βγΛ0 | A j 1 1 κ  2
ΜΕΥΘΥΝΣΗ ΟΔΟ£ * ****&■ *Ή τοποθεσία ΧΟΡΙΟ ΒΑΡΒΑΚΗ 4

ΓδΗΜΟΖΗκΟΙΝΟΥΗια1 Ν Α Υ Π Λ ΙΟ  : ΤΑΧΧΔΔ. ; 2 1 1 0 0 ' ΤΗΑΕΦ Ο ΝΟ 2752026022

I) Ζ,οιχϋα ουμρληρ<ί>σ·Γπος τ .  tv n m . w jw M g jiN ia α π ό ,-  7 5 0  ΤΟ Ν  ΕΠ ΙΧΕΙΡΗΜ ΑΤΙΑ 1 Μ ΙΣΘ Ω ΤΟ  Λ Ο Π Γ Τ Η  , 2 ! A O n r r f l f c X I  Μ ΙΣ Θ Ο Τ Ο , 3

ΠΙΝΑΚΑΣ Ε’. ΣΤΟΙΧΕΙΑ Γ1Α ΕΝΟΙΚΙΑ ΠΟΥ ΚΑΤΑΒΛΗΘΗΚΑΝ ΚΑΙ ΕΠΙΔΟΤΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΕΙΣΠΡΑΧΘΗΚΑΝ
ΤΝΟΛΟ ΕΠΙΔΟΤΗΣΕΩΝ ΠΟΥ ΕΙΣΠΡΑΧΘΗΚΑΝ ΓΓΉ ΧΡΗΣΗ 681 ! ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΩΝ ΠΟΥ ΕΙΣΠΡΑΧΘΗΚΑΝ ΣΤΗ ΧΡΗΣΗ 9Q4

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΟΙΚΙΩΝ ΠΟΥ ΚΑΤΑΒΛΗΘΗΚΑΝ ΣΤΗ ΧΡΗΣΗ. ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΑΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΟΛΑ ΣΤΟΝ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΠΙΝΑΚΑ — 905 ! 7.540,00
Διεύθυνση εγκατάστασης ί Περίοδος μίσθωσης Ονοματεπώνυμο Εκμισθωτή Α.Φ Μ. Εκμισθωτή

3ΑΡΒΑΚΗ 4 -ΝΑΥΠΛΙΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ 1/1-3 1/12  ίΗΠΑΡΟΥ ΡΑΦΑΗΛ $71 1025Θ62894 672 5 .0 4 0 ,0 0

3ΑΡΒΑΚΗ 2 -ΝΑΥΠΛΙΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 01/03-31/12  ΚΕΡΑΜΙΔΑ ΕΥΤΥΧΙΑ 673 128827121 674 2 .5 0 0 ,0 0

675 676
1 677 1678
1679 1680

i Τ
906 i 1907 ;

Ιμερομ............1 1 / 0^/2007

Ο ΔΗΛΩΝ
Ημερομ...................................................................

Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ

Ο ΠΑΡΑΛΑΒΩΝ Ο ΥΠΟΒΑΛΛΩΝ
Η δήλωση υποβάλλεται, είτε αυτοπρο- 
σώπως,εΐτε από απαιονδήποτε τρίτο 
με την επίδειξη της ταυτότητάς του

010
Α.Φ.Μ.
2 Β

Επών. -.IS.jmsmhS........

Δ/νσπ ......

Αρμόδια Δ ,Ο .^ ..2.1.3.1. ^ ^  

**** Αρ, Μητρ. ε ^ ^ )τ ο ς :

’ Κατηγορία ά δ α ^ ....
ímntut>amw mío ιην umipcela "  In tu id le .  X  mo icipúywvo ιη ς αττύγιροικ OTO ιο  pcpoAoyouutvo (προοοχή: Οχι οηκ αριβμί»
Εάν καταβάλατε ενοίκια σε περισσότερους εκμισθωτέςπυχυποβάλετε κατάσταση.Το σύνολο όλων γράφεται στον κωδ. 905 
Οι ενδείξεις αυτές συμπληρώνονται εφόσον συντρέχουν οι προϋποθέσεις του άρθρου 38 του ν. 2873/2000

Ε3
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Π ΙΝ ΑΚΑΣ Σ Τ . ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ - ΕΛΕΥΘΕΡΟΙ ΕΠΑΓΤΈΛΜΑΤ1ΕΣ ΜΕ ΒΙΒΛΙΑ Α \ Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

αΙ Ανορές Εσωτερικού Εισαγωγές Β) ΑττονροΦά Έναρξης ___Λήξης..........................

εμπορευμάτων 231 112.977,15  232 16.94B .42 εμπορεύματα 256 50 .4 2 4 ,50 257 65.662 .00

α* & β' αλών-υλικών αυσκ 235
1
,236 έτοιμα προϊόντα και υποπροϊόντα 259 2S01

αναλώσιμων υλικών 23S 240 πρώτες και βοηθητικές ύλες 261 262

ανταλλακτικών πάνίων 243 1244 υλικά συσκευασίας 264! 265

ειδών συσκευοσιος 247 .248 ημιτελή 267 268

Σύνολο αγορών 251 112.977.15  252 16.948 ,42 υπολείμματα {270 ί 271

Αγορές παγίων χρήσης 811 5 .28 2 ,8 5  ¡812̂ Σύνολο σπογραφής 520 50.424 ,50 521 65.662,00

γ) ΑκαΒάριστα Έσοδα Εμπορίας · Μεταποίησης ! δ) Δαπάνες Εμπορίας - Μεταποίησης Παροχής Υπηρεσιών Ελεύθερων Επμγγελματιών

χοντρικά ττώληοη ευποοευυάτων 253 * 5 .6 1 0  . ?9 αυοβές προσωπικού 1522 523 524

λιανική πώληση εμπορευμάτων 266, 1 3 1 .4  5 4 , 03 αμοιβές και έξοδα τρίτων *525 1 5 0 ,0 0  ί526 '527

χοντρικά πώληση προϊόντων 269 ' παροχές τρίτων, φόροι - τέλη ¡®29 7 .5 4 0  , ' 0 0 ^ 1 ___________________ Ü J ! 30
λιανική πώληση προϊόντων 2721 ιδιάχρηση ¡531 532* ____________ t e i8 3 3

λοπτά έσοδα δραστηριότητας 273 1 διάφορα έξοδα 534 6 . 8 6 5 . 2 4  1535 536

Κ4ί)Ι 1 3 7 .0 6 4 . 32
-----------------------------------------ί------

536 j '  1539

εϊ Ακαθάριστα Έσρδα Παροχής Υπηρεσιών αποσβέσεις ττσγίων 1 ̂ 1 . 0 7 4 , 0 9  542 ¡ g f | S «

Π.Υ. Προς το Δημόσιο 2791 Σύνολο δαπανών 1 5 . 6 2 9 , 3 a ! 545 ! I546
Π Υ ....................................... 2761 στ) ΕξωΛογιστ. ττροσδίορ. ορδώ ν πττχ/σιιαν μ ι βιβλία Λ* «στ. <6ρβρ ν .2233/94) και ακαΜριστα έσοδα ανύ M XKJC γτα βιβλία Β* κατηγ.*

ΠΎ............................................. 519
ΚοΑπρ*.

wwtawMXKJC Σύνολο αγορών
luw/imfcpMoO

·****<*) Ακαθάριστα έσοδα
Ztwtftnfca«»-
ραύκέρΑαυςηΐ) Καθαρά κέρδη

Λοιπά έοοδα παρ. υπηοεοιών . 282,· ¡11 M212335 303| 361; Μ4' 5.610,29 359ι 10.00 305

Σύνολο Εσόδων Παο. Υττηρ. Ι547ί 308123 3 6 309 362

--- ---------- -----
310 113.563,15 360 15,00 311

0 Ακαθάριστα Έσοδα Ελεύθερων Ετταγγελμαπών 314 6043 316( 353
------1-------------
316 6.235,20 381 16,00 317__________

ιδιωτική πελατεία ¡274 3202033 3211 3S4 322̂  11.655,68 362 Η Λ Ο Ο 323

Π Υ. προς το Δημόσιο Τομέα (277 ( 326 ΐ Ι327 355 328 383 329

ετΓπιδευματΐες κ,τΑ “  280, ____________Ü»?
Lu*.,

332 333 358 334 1384 335

μελέτες μηχανικών 275! [834> 357 835 365 836

λοπτά έσοδα Ελεύθερων Ετταγγ. 1 ¡»
4*

:

339' 358 340 >386 341

Σύνολο Εσόδων Ελ. Εττσγ/πώΥ283 Σύνολο 343, P f Μ4! 137.064^32^ 345

η) Λογιστικός προσδιορισμός καθαρών κερδών επιχειρήσεων με βιβλία Β* Κατηγορίας

Σύνολο Ακαθάριστων Εσόδων 548 137.064.32 549 g*|550; Rfds51 137,064,32
Μείον: Κόστος Πωληθέντων (Αναλώσεων) 552j 114.688,07 553 554 1555 114.688,07
Μεΐον: Δαπάνες χρήσης 556j 15.629,33 557 ¡558 :■ '.,,¡559 15.629,33
Κέρδος βάσει Λογιστικού προσδιορισμού 560 6.746,92 561

—

562
rrJI.4j

563 6 . 746,-92

Πλέον: Δαπάνες μη οπππτάυενες I564! ! 565 1566 • 1567!
Καθαρό Κέρδος με λογιστικό προσδιορισμό 568' 6.746.92 !s69 ¡570 (571 A J A & lS?

πλέον, έσοδα ττερ. ο’.βΎ,δ' παρ. 1 αρ. 32, περ. α* & β' ττσρ. 3 αρ. 50 ν. 2238/1994 κτλ. |Β40

ΜΕ ,ΒΙΒΛΙΑ Α* ή Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ j ^ lJ ffiEY$£.PQ N EH An^
. Τέλος παιγνίων '592'

δαπάνη αγοράς Φ.Τ.Μ. ¡336 I Ι- Δαπάνη Επιστ. έρευνας (εξωλογισπκά) 318
* διαφορά δαπανών 324 • είδος μελέτης 342 312

Φορολογητέα Καθαρά Κέρδη 1346 j6 u l4 £ .S 2

ΠΙΝΑΚΑΣ Η’. ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΜΕ ΒΙΒΛΙΑ Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
α) Ισολογισμού Έναρξης··” Λήξης |β) Εσοδα

1 Κεφάλαιο (AI) 161 SS§jl82 συνολκό έσοδα από παροχή υπηρεσιών (Λ/73}459

ί 1ββ 44 επιχορηγήσεις και διάφορα έσοδα πωλήσεων (Λ/74) 465

3 Διαφορές αναπροσαρμογής (AUI) 169 170 , έσοδα παρεπόμενων ασχολιών (Λ/7β)467

4Λττοθεμστικά κεφάλαια (AIV) 1173 174 *3 έσοδα κεφαλαίων (Λ/78) 489

__________

5 Αποτελέσματα σε νέο (AV) 177 178 ίΐδιστταραγωγή παγίων & χρησιμοπ προβλ εκμετάλλευσης (Λ/78) 471

6 Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις (n)j 181 5; 182 έκτακτα και ανόργανα έσοδα και κέρδη ι47δ

7.8ραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις (Π) 185 186 γ) Κόστη
Τ Β ^^ ο ν ά ρ Β σ μ ο Γ  (Δ) 18ί 180 αξία παραχθέντων προϊόντων ετοίμων και ημιτελών 412

Θ.Οφειλόμενο κεφαλαίο (Α) .193 194 κόστος α*& β υλών - υλικών συσκευασίας (416

(W ie T 184 κόστος αναλώσιμων υλικών που αναλώθηκαν 420

11 Πελάτες (ΔΠ1)167 168 κόστος ανταλλακτικών παγίων που αναλώθηκαν 424

12.Γραμμάπα εισπρακτέα (Δ112) 171 172 ν £. ¡κόστος ειδών συσκευασίας που αναλώθηκαν 425

’ β Γ * "  (Δδ7α,176 176 δαπάνες παραγωγής 428

14 Γραμμάτια σε καθυστέρηση (Δ1Ι3) 179 180 ίφύρσ βιομηχανοποίησης 431

Ι55Μ)183 184 >δ) Δαπάνες

16B Ä ! ! i n0n <A»3ß,18T 188 Η  σύνολο δαπανών για παροχή υπηρεσιών 461

17 Επισφαλείς - επίδικοι πελάτες 
___sffiXflEUKZitt----------------------Ι^ ιο π ο ι 192 έκτακτα και ανόργανο έξοδα και ζημ* ς 477 _.

-  ΕππηΒινματί^ Β~ ή Γ  κατηγορίας τον ΙάΒΧ οι οποίοι παρακράτησαν φόρο από au rtj τκ  αροφΤς

Γομπληριίινιται μύνο ώτσν η  σχηπό στοιχεία δεν προκύπτουν από την απογραφή Λήξης στο έηνπ ο Ε3 της προηγούμενης χρήσης, ομοίως γι^τσστοιχεία iv o p to p T M ^ r a u ^ ',  υπστπνακης ι

045555904
Ε3
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α) Πωλήσας Χοντρικές Εσωτερικού Λιανικές Εσωτερικού | Ενδοκοινοτικές Παραδόσεις Εξαγωγές Πωλήσεις στο Δημόσιο

466 478 474 470 i 841

464 476 472 488 842

υποπροϊόντων - υπολαυυάτων 480 843 844 845 846

α' & 8' υλών - υλικών συσκευασίαζ 482 847 848 849 850

αναλωσίμων υλικών 484 851 852 ~ m 853 p s 854

ανταλλακτικών παγίων 486 f e 855 856 857 m 868

ειδών συσκευασίαζ 487 l 859 • & !860 881 i s i 862

ΣΥΝΟΛΟ ΠΩΛΗΣΕΟΝ 488 883 w 864 865 866

πωλήσος για λογαριασμό τρίτων 608 512 m 867 m B68 iteí?! 866

πωλήσας παγίων 195 ______________________M 870 871 872 ' 873

β) Εσοδα αϊτό παροχή υττηρεοπών στο εσωτερικό στην Ευρωπαϊκή Ενωση σε τρίτες χώρες | γ) Κόστος προΤάγτων - εμπορευμάτων (κλειόμενη χρήση)

προμήθειες - μεσιτείες 453 j S I  8741 875 κόστος ττωληθέντων εμπορευμάτων 4C¡¿I

παροχή υπηρεσιών στο Δημόσιο 456 κόστος ττωληθέντων προϊόντων 418
457 878 j 877 ί Σύνολο (Κόστος ττωληθέντων) 4214

β )  Α γ ο ρ έ ς Εσωτερικού Εισαγωγές Ενδοκοιν. αποκτήσεις Έναρξης
- -I4Z7¡

Λήξης

εμπορευμάτων 401 402 403 ρμττοραιμαια

προϊόντασ' & β* υλών - υλικ,συσκ. 405 406 407,
■ έτοιμα u b  ημιτελή 42S

4 32

430

αναλωσίμων υλικών 409 ¡ 410 411 υποπροϊόντα «π υπολείμματα 4 32

ανταλλακτικών παγίων 413 414 415 παραγωγή σε εξέλιξη 

π  4 β’ ϋλες-υλκά συσκευοσίας

435 436

4 4 1 1

ειδών συσκ. (Λ/28) 417 418 437

j p < «Σύνολο αγορών 421 422 423 αναλώσιμα ιι,

Αγορές παγίων 878 878' 880 ι ανταλλακτικό ττΟγιων ποιχΟνιν ¡443

4 4 7στ) Δαπάνες (συνολικά) είδη συσκευασίαζ (Λ/28) 448 Ά?ϊβ
αμοιβές και έξοδα προσωπικού (Λ/60) 439 0 Αποτελέσματα και δείκτες Σύνολο σπογραφής 44Θ 450 u-Α;
αμοιβές και έξοδα τρίτων (Λ/61) 442 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΑΠΟ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 463 η) Εσοδα κατά ΜΧΧ.Κ.

παροχές τρίτων (Λ/62) 445 ΜΙΚΤΟ ΑΠΟΤΈΛΕΣΜΑ ΑΠΟ ΠΩΛΗΣΕΙΣ 496
Κωδαός αριθμός 
πινάκων Μ.ΙΧΚ. Έσοδα

φόροι-τέλη (Λ/63) 448 ΟΛΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ 473 (US 480 191

διάφορα έξοδα (Λ/64) 451 ΚΑΘΑΡΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΧΡΗΣΗΣ 479 494 495

τόκοι και συναφή έξοδα (Λ/66) 452 ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡΔΗ ΠΟΥ ΦΟΡΟΛΟΓΟΥΝΤΑΙ 481 --------------- ϋ 498 499

αποσβέσεις παγίων (Λ/66) 454 ΑΦΟΡΟΛΟΓΗΤΑ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ 483 502 503

προβλέψεις εκμετάλλευσης (Λ/68) 456 ΑΛΛΑ ΑΦΟΡΟΛΟΓΗΤΑ ΚΕΡΔΗ 485 Μ 506 507

οργανιχά έξοδα υποκαταστημάτων (Λ/66) 458 % μικτό εμπορικό αποτέλεσμα επί κόστους 500 f e 881 611

άθροισμα Λ/95 +■ Λ97 (με πρόσημο) 480 % μικτό εμπορικό αποτέλεσμα επί πωλήσεων 604 882 Β83
Κϋ, ;

Γενικό σύνολο εξόδων 462 % αποτέλεσμα παροχής υπηρεσιών επί εσόδων 884 886 Β86

ΠΙΝΑΚΑΣ I’. ΑΚΑΘΑΡΙΣΤΑ ΕΣΟΔΑ & ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡΔΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ ΑΡΘ.15 ν.3296/04 ΠΑ ΠΕΡΑΙΩΣΗ ΧΟΡΙΣ ΕΛΕΓΧΟ (για εττιχ. και ελεύθ.επαγ/τίες άρθρ.14 ν.3296/04 )· 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΜ1ΓΩΣ ΕΜΠΟΡΙΑΣ - ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ Ή ΕΠΙ ΜΙΚΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ, ΚΛΑΔΟΣ ΕΜΠΟΡΙΑΣ - ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ

| 121 122 ilumxjenál 123 Meciój  124 ΣΛοαο
1*2M

125 U—t.«waa[ 126

«*) , ά  σι «130)1 M m ___  _  _ _............ i s
ΕΜΠΟΡΙΑ-ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ | ΣΥΝΟΛΑ

Ακάθ έοοδα βιβλίων & στοιχεΙων.Ειδικά επίεμπορίας παραγωγής αναγ&φοαι το Ι, 27
υεναλυτερο ποσό εκ των κωδ 125.126(1) § § 132 H f 137 S e l l  1 W ■142 |
ΜΣΣΚ ή Μ.0  συνι. ή μεσοσταθ. ΣΚ.Κ. (2) ,128 133 138
Εξωλογισπκά καθαρά κέρδη (1 X 2 ) (3) 129 r;,V; 134 139 143

135 '*V 140 144
Τελικά καθαρά κέρδη 131 
Τα μεγαλύτερσεκ των (3).(4)______ ______________ι----- g k 136 146

ΠΙΝΑΚΑΣ ΙΑ*. ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΚΑΘΑΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΚΟΥ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΑ ΒΙΒΛΙΑ ΚΑΙ ΣΤΟΙΧΕΙΑ“

(Δήμος i f  κόίνάτητα) 
_ αγροκτήματος _

I Έκταση 
‘ σε 
ι στρέμματα

Είδος αγροτ.παραγωγής 
(Φυτικά ή ζωικά 

ττροΐον)

Ακαθάριστο
εισόδημα(1)

Συντ/στής 
καθαρού κέρδους 

(2)______
(3)

ά κέρδη1)Χ(2)

ΣΥΝΟΛΟ 631 , ·. ΣΥΝΟΛΟ ,632
ΠΙΝΑΚΑΣ ΙΒ·. ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΚΑΘΑΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΚΟΥ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ

, ΑριθμάΤ Γ
! ^̂ ρεμματων 

γ)άλλων μονάδων 
( 1)

Περιοχή
( Δήμος ή κοινότητα) 

αγροκτήματος

Είδος παραγωγής
α)εΙ6ος καλλιέργειας γής 

βώλος απροφής ζώων 
γώ&ος άλλης μονάδας

Ορεινό
Ημιορεινό
Πεδινό

Αρδευόμενό 
Μη αρδευόμενο

" Καθαρό εισόδημα
ρ) ανό στρέμ β) ανά κεφαλή) 
ζώου γ) ανό άλλη μονάδα 

(2)

Συνολιι
ειι

άρθρο 42 
( 3 ) .

λικό καθαρό 
ισόδημα

V 2234/1094<1)Χ<2)

4- ■V,···

ΣΥΝΟΛΟ 635
ΪΙέΙον: aJEvoikia που καταβλήθηκαν για εκμίσθωση γεωργικής γής.................................................................................... .V.................. 636

β) Αξία καινούργιου πάγιου εξοπλισμού 637 X 2§J/4 ή 50 % (άρθρο 43 ν 2238/1994) 1638
άθροισμα μειώσεων (636 + 638 ) 639 Φορολογούμενο εισόδημα 642

ιέπετε σχετικές οδηγίες συμπλήρωσης του εντύπου καθώς και εγκυκλίους εφαρμογής των διατάξεων αρθρ 13 έως και 17 ίου γ 3296/04 ι
ιτμπληρωνεται υποχρεωτικά από τα Νομκά Πρόσωπα με γεωργικά εισοδήματα ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΑΦΜ IΤΓ4555550Δ ] Ε3
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΙΓ* * *. ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡΔΗ ΤΕΧΝΙΚΟΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ" ΠΙΝΑΚΑΣ ΙΔ'. καθαρα κέρδη οικοδομικών επιχειρήσεων-

Ακαθάριστα έσοδα 
από πιστοποιήσεις Δημοσίων 

τεχνικών έργων ή αξία 
εκτελεσθέντος ιδιωτικού έργου

Συντ/στής
καθαρού
κέρδους Καθαρά (τεκμαρτά) κέρδη

Συνολική αξία 
εργολαβικών ή 

συ μρολαιω·ναγοράς

Συνολικά ακαθάριστα 
έσοδα από πωλήσεις 

διαμερισμάτων κτλ
(Αρθρο 34, 35 ΙΟΙ 36 *223Δί1«Μ)

Συντ/στής
Καθαρού
Κέρδους

. ....

Συνολικά καθαρά 
(τεκμαρτά) κέρδη

601 ' 602

603 | 604 ι 620 621 , 822 !

605 i 606 623 624 | 625 1

ΣΥΝΟΛΑ ! 608 *626 ϋ : 627 I 628 '

ΠΙΝΑΚΑΣ ΙΕ '. ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΘΑΡΩΝ ΚΕΡΔΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΤΕ
ΧΝ

ΙΚ
ΕΣ

 Ε
Π
ΙΧ

ΕΙ
ΡΗ

ΣΕ
ΙΣ α/α Τοποθεσία τεχνικού έργου

Είδος έργου ί .Ακαθάριστα έσοδα ¡ Αξία υλικών Συντ/επής
καθαρού
κέρδους

Καθαρά (τεκμαρτά) κέρδη(δημόσιο,
ιδιωτικό κλπ.) ραελεσθέντος ιδιωτικού έργου ι Εργολάβου Εργοδότη

1. I 609 fc-.Ί 613

2. 1 610 ¡P¡§£ 614

3. ¡611

_
_ Μ

615

ΣΥΝΟΛΟ; « 2 m  m p p 616 ·'

Διαφορά κερδώ ν **** 617

Ο
ΙΚ

Ο
ΔΟ

Μ
ΙΚ

Ε
! Ε

Π
ΙΧ

Ε
ΙΡ

Η
ΣΕ

ΙίΙ

α ία

,

Α/Α εργολαβικού ή 
συμβολαίου αγοράς ακινήτου 

και ονοματεπώνυμο 
συμβολαιογράφου

Τοποθεσία τεχνικού έργου Αξία εργολαβικού 

ή συμβολαίου 
αγοράς οικοπέδου

Ακαθάριστα toóte από πώλησης 
διαμερισμάτων κτλ.

(Αρθρο 34. 35«® 35 ν 223*1604)

Συντ/στής
καθαρού
κέρδους

Καθαρά (τεκμαρτά) κέρδη

2. 682 685 ¡ 668

683 686 ¡ 1 5 ,0 0 689

ΣΥΝΟΛΟ 664 687; 690

Διαφορά κερδώ ν **** 691

ΠΙΝΑΚΑΣ ΙΣ Γ . ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ Παραγράφου 5 άρθρου 33 ν. 2236/1994-

Ε.Δ.Χ. (ΤΑΞΙ)***
Αριθμός

Κυκλοφορίας
Ποσοστόσυντδτο-
κτησίας
<*)

Καθαρά κέρδη (1) Ποσό μείωσης 
λόγω έδρας 

(2)
Υπόλοιπο 

Καθαρών Κερδών 
(3)=(1)-(2)

Συνολικό
Ελάχιστο
Εισόδημα

- - -. - -
ala Έδρα

Οδηγός
Ιδιοκτήτης

Οδηγός ! Εκμεταλευτής 
Τρίτος | Μη ιδιοκτήπις

1.
2. ϋ Μήνες Λειτουργίας
3. κ ι ___  Ü S ______ M l 890
Λ.Δ.Χ. ενταγμένα σε ΚΤΕΛ***

Αριθμός
Κυκλοφορίας

Ποσοστό
συντδτο-
κτησίας
(%)

Καθαρά κέρδη (1) Ποσό μείωσης 
λόγω έδρας 

(2)

Υπόλοιπο 
Καθαρών Κερδών 

(3)= (1) - (2)αία Έδρα Οδηγός
Ιδιοκτήτης

Οδηγός ! Εκμετσλευτής' 
Τρίτος Μη ιδιοκτήτης

1. i_____ Γ Μήνες Λειτουργίας
2 ~  Εϋ m 867ι ......... .

Φ.Δ.Χ. i Ποσά Φόρου (1) J Ποο4 Υπόλοιπο 
Ποσού Φόρου 
<3)=(1)-(2)α/α

1
Έδρα

Ποσοστό συνιδτο- ΦΟρτίΟ ι κπ̂ Ιας Οδηγός Οδηγός 
Ιδιοκτήτης Τρίτος

Μ ¡ ¡ Ι
2. \_______ ______ : Μήνες Λειτουργίας

ΣΥΝΟΛΟ 8681
ΠΙΝΑΚΑΣ ΙΖ*. ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡΔΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΤΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ Δ.Χ. (Συμπληρώνεται ΜΟΝΟ από ιούς οψπαλλαττίζ ταξί, Λ Α Χ .  cvTOYpivuiv ot ΚΤΕΛ και Φ Α Χ  που U v  τ η ρ ο ύ ν  β ιβ λ ία  Γ Κατηγ.)

a l a

Είδος
ρχήματος

—

Αριθμός
Κυκλοφορίας

Μεικτό 
φορτίο 
για τα 

φορτηγά

Ωφέλιμο
φορτίο

φ ο ^γ ά
i  I Οδηγός 
καυσίμου μψπο*α*ής

—  

Ακαθάριστα έσοδα

I

Έξοδα | Καθαρά κέρδη
Υ/Γ ΙΙδιοκτήτης ΤΡ<»Κ U-ÜL··

1. ί
---------- r~?

651 652 653

2. ______
----------------- 1—

ί
6S4 m 655 •sel

3·
—

ί ί 657 658 ssM
4.

___________ _______ ___________________________
1 i 660 661 662

Π ΙΝ ΑΚΑΣ ΙΗ '. ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ Παραγράφου 6 άρθρου 33 ν 2238/1994

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΑ ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΑ ΔΩΜΑΤΙΑ - ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
(Μέχρι και 7 δωμάτια)

Προσαύξηση 
Λόγω εκμετάλλευσης 
ιΚαφέ ή Σνακ -Μπαρ 

στον 85« χώρο ή

τήρησης KL¡uiv

ΚΑΜΠΙΝΓΚ

α/α Κατηγορία Δήμος - Κοινότητα 
εγκατάστασης Αριθμός δωματίων α/α Δ ή^ς-Κ ανάτη τα

εγκατάστασης
Αριθμός θέσεων σκηνών 
τροχόστπτων - αυτοκίνητα

1. Ενοικιαζόμενα δωμάπσ 1.

2 Μονόχωρα (studio) διαμερ
.......  .

2 .

3. ΔΙχωρα διαμερίσματα
;

3

4. Τρίχωρα διαμερίσματα 4.

Σημαώσας φορολογούμενου *

Υ £  Ε Λ Α . ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΝ
• Οταν συμπληρώνεται ο πίνακας ΙΓ και ¡Δ' Θα συμπληρώνεται ανάλογα και οι πίνακας ΙΕ*
— Οταν συμπληρώνεται ο πίνακας I ΣΤ συμπληρώνονται ανάλογα και οι πίνακες C και ΣΤ
— Συμπληρώνεται οπό εκμεταλλευτές Ε.Δ X (ΤΑΞΙ) και ΛΑΚ εντσγμένων σε κΤΈΛ μόνο αν ππλέξουν νο φορολογηθούν τεκμαρτώς

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΑΦΜ 1045555904 | Ε3
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ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΤΗΔΕΥΜΑΤΩΝ

Υποβάλλεται σε δύο αντίτυπα και συνόδευα τη δήλωση φορολογίας εισοδήματος

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2006
του εππηδενμσπσ ή της επιχείρησης ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ I 002 Αττό 01/0^/2005 003 | ÉLüC 31/12/2005

ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΗΛΩΣΗΣ* 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΦΑΚΕΛΟΥ Α.Ε. 
ΕΙΔΟΣ ΔΗΛΟΣΗΣ

004
0 0 6 -
008 ΤΡΟΠ/ΚΗ 1 i ΑΝΑΚΛΗ- 

,,ΤΊΚϋ___

Δ.Ο.Υ. ΥΠΟΒΟΛΗΣ 
Δ.Ο.Υ. ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ 

ΑΡΜΟΔΙΟ ΕΛΕΓΚΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΝΑΥΠΛΙΟΥ 0Q5
ΝΑΥΠΛΙΟΥ 007 ¿7 97 K a m w tó p i íA U A Y ^ g  Α  , , ¡ ¡ ζ  2 I Γ 1 3 ;AB 4 ,ΑΓ! 5 ,ΒΓ 6 ΑΒΓ; 7

017
Αιτία μη *· ¡ Μ η  1 ΙΑπαλλασ- ¡ _ Αττπλλασσό- 1 Χρήσεις που cAciotnt L  
τήρησης 726 1 imóYotoi 1 lOÓucvoi *■ μενοιμεΑΠΔ ά mnóc της δισγ ττερώδοο ·730 s

ΠΙΝΑΚΑΣ Α'. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΦΟΡΟΛΟΓΟΥΜΕΝΟΥ
0 4 .5  5 5 5 9 0 .4  I , 705  i5 2 . 4 8 . 2 3 ΚΛΑ. ΤΓΒϋ αντιστοιχώ στο ί | | - λ  μ ο

μίγολΰτιρο οκαβάριστο ίοο&ο 7θ Ι Ο Λ. » *± Ο ·Α.Φ.Μ. 018
Γράψτχ τη δραστηριότητα 
pe τα μεγαλύτερα ¿σόδα
^^"Μν τα ζο π ο υλ ο υ

ΕΜΠΟΡΟΣ ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ
m m ? xo E

ΕΠΟΜΥΜΙΑ ( Μη Φυσικού Προσώπου I

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΣΥΖΥΓΟΥ { Συμπληρώνονται μόνο όταν η τπο πάνω επιχείρηση είναι ατομική και ανήκει στη σύζυγο)

Α.Φ.Μ. i Q41 _L 0 2 Β 5:  0 Β \  7 9 4
_ on̂ ™ aemhtp io e^ 'Ί ίάνταζοπουλος ΛΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ Β’. ΣΤΟΙΧΕΙΑ Κ.Β.Σ. ΕΚΔΟ0ΕΝΤΑ ΣΤΗΝ ΧΡΗΣΗ
Τπλος στοιχείου 

(Αττοδ.λιαν. πώλησης, 
τιμολ. πώλησης κτλ.)

Στοιχεία που εκδόδηκαν Τίτλος στοιχείου 
(Αποδ.λισν.Πωλπσης, 
τιμολττώλησης κτλ.)

Στοιχεία trau εκδόθηκαν

Από Νο Μέχρι Νο ΑπόΝο Μέχρι Νο

' ·  Ι α . λ . ι γ . - ζ 3 80 6  1

2 Ψ . - Δ . Α . 45 7.

3. 8

1  [ 9.

τ'ποκαταστήματα ! Qß1 Φορολογικές αποθήκες 062 Βιβλίο αποθήκης 063 ΝΑΙ 1 οχ *
ΝΑΙ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ 3

Αποθηκευτικοί χώροι ¡ 0 $ 4 Μόνιμα απασχολούμενο προσωπικό 065 ________1 _ Βιβλίο Παραγωγής - Κοστολογίου 066 ΝΑΙ 1 οχ 2 ΝΑΙ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ 3

«θέσης ¡ 0 6 7 Εποχιακά απασχολούμενο προσωπικό 068 Τήρηση Αναλυτικής Λογιστικής 069 ΝΑΙ 1 οχ 2 ΝΑΙ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ 3
Εργοτάξια 10 7 0 Ανέλεγκτες χρήσης (ηρώτηιράνσαι η «λυόμενη) 071 2 Τήρηση βιβλίων μηχανογραφικά 072 Ν»Γ 1 ΟΧΙ 2 ΜΕΙΚΤΑ 3
Λοιποί εκτός έδρας χώροι Q73 Συνδεδεμένες επιχειρήσεις (Ap.eov.2i9Q/i92D) 074 Υποχρέωση Αττσγ ραφής 075 « 1 ΟΧΙ 2 ΝΑΙ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ 3
Πώληση αγαθών μίηω Naömijoij Qyg ( NA^1 ,CJ5 2 Παροχή υπηρεσιών μέσω διαδικτύου 077 NAI1|Ojtf2 Τήρηση βιβλίων σύμφωνα με τα ΔΑΠ 078 ΝΑΙ 1 οχ 2 ΝΑΙ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ 3

ΠΙΝΑΚΑΣ Δ ’. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΔΗΛΟΥΝΤΟΣ ΚΑΙ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ ΠΑ ΤΗΝ ΣΥΜΠΛΗΡΟΣΗ ΤΟΥ ΕΝΤΥΠΟΥ ΚΑΙ ΤΗ ΛΟΠΓΠΚΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ
α) Στοιχεία δηλούντος οέηλωνυνηι:- 736  Ο ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑΣ 1 ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ 2 ΝΟΜΙΜΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ 3 ΑΝΤΙΚΛΗΤΟΣ 4

ΕΠΟΝΥΜΟ Α' ΠΑΝΤΑΖΟ ΠΟ ΥΑΟ Υ ΟΝΟΜΑ ΑΘΗΝΑ I ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ r o m *  ΤΠ Γ

Α.ΦΛΙ. 741
Κωδικός

, Ο · 4 5  5  15  \ 5 ' 9  0 4 Το.Υ 1 2 1 3 1 ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ 0401 ΑΓ
ΑΡΙΘΜΟΣ

Μ4 611 59 I »υλο a 1 1 ι 2
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΔΟΣ - ΑΡΙΘΜΟΣ - Ή ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ - ΧΟΡΙΟ ΒΑΡΒΑΚΗ 4 ' ΔΗΜΟΣ Ή ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 

ΝΑΥΠΛΙΟ 1 ΤΑΧ.ΚΟΔ. ! 2 1 1 0 0 I ΤΗΛΖΦΩΝΟ2752026022

Ρ) Ιτοιχϋα σνμττληρώσοντος Το tvnmo σνμιτληρώβηη cmó ̂  , 750 1 ΤΟΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑ 1 1 ΜΙΣΘΟΤΟ ΛΟΓΙΣΤΗ 2 ΛΟΠΓΠΚ)Χ1 ΜΙΣΘΩΤΟ [ 3
ΠΙΝΑΚΑΣ Ε*. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΑ ΕΝΟΙΚΙΑ ΠΟΥ ΚΑΤΑΒΛΗΘΗΚΑΝ ΚΑΙ ΕΠΙΔΟΤΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΕΙΣΠΡΑΧΘΗΚΑΝ
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**** Κατηγο̂Μ άδεκίέ̂ !

Ο ΥΠΟΒΑΛΛΩΝ
Η δήλωση υποβάλλεται, είτε αυτοπρο-
σώπως,εΐτε από οποιονδήποτε τρίτο

Α.Φ.Μ.

Επώνυμο

Χ 1 θ]^Ρ αΥ{δα111115 ·ΠΓσΥΡαφΦ

ΑρΛ. Δ. Τσυτ .

• Συμπληρώνεται σττό την υτηρίοια. ** ϊημΩωνπα! λ  στο τ^ρσ γυΜ κ^ σπσβηαης από το φορολογούμενο (προσοχή: όχι στον αριθμό).
* Εάν καταβάλατε ενοίκια σε περισσότερους εκμισΘωτέςςηΛίυποβάλειε κστάσΊσαηΤο| σύνολο όλων γράφεται στον κωδ 905 
·* Οι ενδείξεις αυτές συμπληρώνονται εφόσον συντρέχουν οι προϋποθέσεις του dpßpöu 38 του ν 2873/2000
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ΠΙΝΑΚΑΣ Σ Τ . ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ - ΕΛΕΥΘΕΡΟΙ ΕΠΑΓΤΈΛΜΑΤΙΕΣ ME BIBAtA A', Β* ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

ο) Αγορές

Εμπορευμάτων

ο* & β' υλών-υλικών συσκ.

231
235

Εσωτερικού
Γ

80. 077 , 57232
Εισαγωγές

236
3 .8 7 3 a i

ί Ρ) Απονροφή

εμπορεύματα

έτοιμα προϊόντα και υποπροϊόντα

256

259

Έναρξη;

5 9 .7 7 0 .0 0 2 5 7
260

50.424 .5C

αναλώσιμων υλικών 239 240 πρώτες και βοηθητικές ύλες 261 262

ανταλλακτικών πανιών 243 244

ειδών συσκευασίας 2 m 2_4£

υλικά συσκευασίας .

ημιτελή

264 265

251 265.
Σύνολο αγορών 251 Β0. 077 .87252 3 . 0 7 5 , 1 0  υπολείμματα 270 271

Αγορές παγίων χρήση; 811 812
γ) Ακαθάριστα Έσοδα Εμπορίας - Μεταποίησης δ) Δαπάνες

Σύνολο απογροφής 520
Εμπορίας - Μεταποίησης

59 . 77 0 ,00521
Παροχής Υπηρεσιών

5 0 .4 2 4 ,5 1
Ελεύθερων Επαγγελματιών

γοντοική πώληση εμπορευμάτων 263 5 . 3 2 3 ,  6 3  αμοι8έςπροσωπικού. 522 523 524

λιανική πώληση Εμπορευμάτων 2 Μ . 9 7 .  6 2 8 .17  αμοιβές και έξοδα τρίτων 525 ■200,00 526 527

χοντρική πώληση προϊόντων 269 παροχές τρίτων, φόροι · τέλη 528 4..600.0.0.529 530

λιανική πώληση προϊόντων 272 ιδιόχρηση 531 3 .121 .16532 533

λοιπά έσοδα δραστηριότητας 273 διάφορα έξοδα 534 535 536

Σύνολα Εσόδων Ειπγορ.-Μετ. 540 

ε) Ακαθάριστα Έσοδα Παροχής Υπηρεσιών

τη? σ̂ ι.βη Τόκοι κακπΛΗφΙέξοδα,,,, 537 536 539

αποσβέσεις παγίων 1541 542 543

Π.Υ. Προ; το Δημόσιο _279 Σύνολο δαπανών ¡544 f l . 1 3 1 . l f i 545 546

Π.Υ.. 276 στ) Εξωλσγκπ. ηροσδιορ. κ φ δ ώ ν  ατιχ/σ»ων με βιβλίο Α’ κατ. (άρθμ J 2  V2238/U ) και σκαβάριστα Εσοδα σνό ΜΧΚ-Κ. για βιβλία Β' καττ|Υ·*

Π.Υ. . 519
KuS-aa«

VMkMvU.LKK Σύνολο αγορών
Σι*ι/ατής μρπού

Ακαθάριστα Εσοδα
luvvunfcctfa-
ροι)»ίρΟοϋς(%|

_Λοιπα_έσρδά παρ, υπηρεσιών ¡282 °02!2335 304 5 . 3 2 3 , 6 3 359 10 . οο!305

Σύνολο Εσόδων Παρ. Υπηρ. ¡547 boa 2 3 3 6 352 9 7 . 6 2 8 , 1 7 1 5 ,0 0 .311

0 Ακαβάριστα Έσοδο Ελεύθερων Επαγγελματκίιν D14 353 361 317

ιδιωτική πελατεία 274 321 354 322 362 323

Π.Υ. προς το Δημόσιο Τομέα 277 327

..^η -^μ α ιί^κ ίτλ -  , 280 5 32 333 364 335

μελέτες μηχανικών 275 634 357 365 835

λοστύ έσοδο Ελεύθερων Επαγγ. 278 340 366 341

Σύνολο Εσόδων Ελ- Εππγ/πών283 Σύνολο 343 344 1 0 2 .9 5 1 , BC

η) Λογιστικός προσδιορισμός καθαρών κερδών επιχειρήσεων με βιβλία Β' Κατηγορίας

Εμηορίης - Μεταποίησης Παροχής Υπηρεσιών Ελεύθερων ΕπαγΥέλμστιών Συνολικά

Σύνολρ Ακαθάριστων Εσόδων 548 102.901,60 549 550 551 102. 9 5 1 .8C
Μείον: Κόστος Πωληθέντων (Αναλώσεων) 552 9 3 .2 9 6 ,4 7 553 554 555 9 3 .2 9 6 .4
Μείον Δαπάνες χρήσης 556 8 .1 2 1 ,1 6 557 558 559 Β .1 2 1 ,I t
Κέρδος βάσει Λογισπκού προσδιορισμού 560 1 .5 3 4 ,1 7 561 562 563 1 .5 3 4 ,1

Πλέον Δαπάνες υπ εκττπττόυενες____________________________554

Καθαρό Κέρδος με λοντσπκό προσδιορισμό 568 

π ο η τ Α ΐ η ο ι τ υ η τ  m n D r iA r t r u T c r t h i  IT CD a  r

565 566 567

1 .5 3 4 .1 7  569 570 571 1 . 534_JL_
ΠΙΝΑΚΑΣ Z', ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΙ ΦΟΡΟΛΟΓΗΤΕΩΝ ΚΕΡΔΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΑΝ ΜΕ ΒΙΒΛΙΑ Α1 ή Β1 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΏΝ
πλέον: έσοδο ττερ. α',βΎ,δ· παρ 1 αρ. 32, περ. o‘ & β1 παρ 3 αρ, 50 ν. 2238/1994 κτλ. 840

1ΑΣ

ΡΤέλος παιγνίων 592

δαπάνη αγοράς Φ.Τ.Μ. 336 Δαπάνη Ετπστ έρευνας (εξωλσγιοπκά) 318
* διαφορά δαπανών j 324 — είδος μελέτης 342 312

Φορολογητέα Καθαρά Κέρδη 346 1 6 .8 6 6 .6 0
ΠΙΝΑΚΑΣ Η'. ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΜΕ ΒΙΒΛΙΑ Γ  ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
α) Ισολογισμού Έναρξης™ Λήξη? β) Εσοδα

1.Κεφάλαιο (ΑΙ)161 162 συνολικά έσοδα σττό παροχή υπηρεσιών (Λ/73 459
ΖΔιαφαρα από έκδοση , .... 

μποχών υπέρ το άρτιο (ΑΠ) 165 166 επιχορηγήσεις και διάφορα έσοδα πωλήσεων (Λ/74; 465

3.Διαφορές αναπροσαρμογής (Alii) 169 170 έσοδα παρεπόμενων ασχολιών (Λ/75] 467

4.Αποθεμαπκά κεφάλαια (AIV) 173 174 έσοδα κεφαλαίων (Λ/76| 469

5.Αποτελέσματα σε νέο (AV] 177 178 ιδκπταραγωγή παγίων & χρησιμαπ. προβλ. εκμετάλλευσης (Α/78] 471

ε.Μακρσττρόθεσμες υποχρεώσεις (Π) 181 182 έκτακτα και ανόργανα έσοδα και κέρδη 475

7.Βρσχυπρόθεσμες υποχρεώσεις (Π) 185 186 γ) Κόστη
ϋ.Με^σττκοι λογαριασμοί 189 190 αξία παραχθέντων προϊόντων ετοίμων και ημιτελών 412

Β.Οφαλόμενο κεφαλαίο (Α) 193 194 κόστος α’& β υλών - υλικών συσκευασίας 416

183 164 κόστος αναλώσιμων υλκών που αναλώθηκαν 420

11 Πελάτες (Δ1Ι1) 187 168 κόστος σνταλλαχπκών παγίων που αναλώθηκαν 424

12.Γρσμμόπα εισπρακτέα (aiwj 171 172 κόστος ειδών συσκευασίας που αναλώθηκαν 425

“ S S S r 1* "  (ΔΗ2α)175 176 δαπάνες παραγωγής 428

14 Γρομμάπα σε καθυστέρηση (ΔΒ3);179 180 φυρα βιομηχανοποίησης 431

184 δ) Δαπάνες

16 (ΔΙΰβ)18Τ 188 σύνολο δαπανών για παροχή υτπρεσκύν 461
17. Επισφαλείς · εττί&κσι πελάτες 
___sfliam rac___ (Απιο)ΐ9ΐ 192 έκτακτα και ανόργανα έξοδα και ζημιές 477

* Επττηδηιμστίις Β* ή Γ  κατηγορίας του Κ Β Χ  οι οποίοι παρακράτησαν φάρο από αυτές πς αμοιβές.
-  Μόνο γω μηχανικούς, «ρχπμηοντς "λ  ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΑΦΜ

Συμπληρώνεται μόνο όταν το σχετικό στοιχεία όεν πρσκύτποσν από την σπογραγή λήξης στο ίντυττο Ε3 της προηγσόμενης χρήσης, ομοίως γ η  τα στοιχεία έναρξης τον πίνακα Θ' υπσπιντιπτσιπνσεσς ε
045555904
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ΠΙΝΑΚΑΣ 0 ‘, ΑΝΑΛΥΤΙΚΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΜΕ ΒΙΒΛΙΑ Γ  ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
α) Πωλήσεις Χοντρικές Εσωτερικού Λιανικές Εσωτερικού Ενδοκοινοτικές Παραδόσεις Εξαγωγές Πωλήσεις στο Δημόσιο

ΕίπτορΕυυάτων 466- 414 «70 Μ Ι
προϊόντων ετοίμων και ηυπελών «84 m . S 2 , 842

υποπροϊόντων - υπολομμάτων 480 843 845 846

α* & β' υλών - υλικών συσκευασίος 482 847 848

αναλωσίμων υλικών 484 851 852 853 854

ανταλλακτικών τιτανίων 855 857 858

ειδών συσκευασίος 487 859 861 ) 862!

ΣΥΝΟΛΟ ΠΟΛΗΣΕΩΝ 488 853 864 865 866

πωλήσεις για λογαριασμό τρίτων

ττωλήσεις παγίων 195 870 872 873 |

β) Εσοδα cmó παροχή imnpteniiv οτο εσωτερικό στην Εορωπαική Ενωση σε τρίτες χώρες γ) Κόστος προϊόντων - εμπορευμάτων (κλειόμενη χρήση)

προμήθειες - μεσιτείες 453 I 874 875 κόστος ττωληθέντων εμπορευμάτων 404

παροχή υπηρεσιών στο Δημόσιο 455 κόστος πωληθέντων προϊόντων 408

______ 457 876 877 Σύνολο (Κόστος ττωληθέντων) 434

δ) Αγορές Εσωτερικού Εισαγωγές Ενδοκοιν αποκτήσεις PT0«|üun» ττρωτι*ν na pop». uAáw
(έμπορό

Έναρξης Λήξης
εμπορευμάτων 401 402 403 ;ύμαπα 426 ■427

σ' & β* υλών - υλικ συσκ. 406 407 ρτροΐύνια έτοιμα και ημιπλή 429 430

αναλωσίμων υλικών 409 411 υπσπροίόνια και υπολείμματα 1432 

Ιτταραγωγή οε (ξέλι(π

1433

ανταλλακτικών παγίων 413 414 415 435 436

ρ'&β'ειδών συσκ. (Λ/28) 417 418 410 I* όΑες-ιιΑικό οοσκωσοίας 437 |438

Σύνολο αγορών 421 422 423 ιμα υλικά (440

Αγορές παγίων 878 880 ικά πάγιων σιαχ4ων 443

στ) Δαπάνες (συνολικά) 1 συσκευασίος (Λ/28) 446 «47)

αμοιβές και έξοδα προσωπικού (Λ/60) 439 ζ) Αποτελέσματα και δείκτες Σύνολο σττσγραφής 449 450

αμοιβές και έξοδα τρίτων (Λ/61) 442 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΑΠΟ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 463 η) Εσοδα κατά ΜΖΧ.Κ.

παροχές τρίτων (Λ/62) 445 ΜΙΚΤΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΑΠΟ ΠΩΛΗΣΕΙΣ 496
Κωδικός αριθμός 
ρπνάκωνλΙΣΧΚ. Έσοδα

φόροι - τέλη (Λ/63) 448 ΟΛΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ 473 490 491

διάφορα έξοδα (Λ/84) 451 ΚΑΘΑΡΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΧΡΗΣΗΣ 479 494 495

τόκοι και συναφή έξοδα (Λ/66) 452 ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡΔΗ ΠΟΥ ΦΟΡΟΛΟΓΟΥΝΤΑΙ 481 498 «99

αποσβέσεις παγίων (Λ/66) 454 ΑΦΟΡΟΛΟΓΗΤΑ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ 483 502 503

προβλέψεις εκμετάλλευσης (Λ/68) 456 ΑΛΛΑ ΑΦΟΡΟΛΟΓΗΤΑ ΚΕΡΔΗ 485 506 Ϊ07

οργανικά έξοδα υποκαταστημάτων (Λ/69) 458 % μικιά εμπορικό αποτέλεσμα επί κόστους 500 881 511

άθροισμα Λ/95 + Λ97 (με πρόσημο) 460 % μικτό εμπορικό αποτέλεσμα επί πωλήσεων 504 882 683

Γενικό σύνολο εξόδων 462 % αποτέλεσμα παροχής υπηρεσιών επί εσόδων 884 885 Β86

ΠΙΝΑΚΑΣ Γ. ΑΚΑΘΑΡΙΣΤΑ ΕΣΟΔΑ & ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡΔΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ APB.1S ν.3296/04 ΠΑ ΠΕΡΑΙΩΣΗ ΧΟΡΙΣ ΕΛΕΓΧΟ (για πτιχ και Ελέύθ.ετταν/πες όρθρ.14 ν.3286/04 V
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΜ1ΓΩΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ - ΠΑΡΑΓΟΓΗΣ Ή ΕΠΙ ΜΙΚΤΟΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ, ΚΛΑΔΟΣ ΕΜΠΟΡΙΑΣ - ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ

KtaK | 121 122 123 | 124 limóle
ΜΜ

125 4 126

™ i__________9 3 .29 6 .47 __ 2______________5 .000 .00 I 1 7 .2 9 ■JÜ5J____________16 .130 .96 ___________1 1 4 .4 2 7 .4 3 ) ° ”^ I 1 0 2 .9 5 1 .fín
ΕΜΠΟΡΙΑ - ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΣΥΝΟΛΑ

Ακάθ. έσοδα βιβλίων & στοιχείων Ειδικά επί 
εμπορίας παραγωγής αναγράφεται το 
μεγαλύτερο ποσό εκ των κωδ. 125.126 (1) 127 1 1 4 .4 2 7 ,4 3 132 137 - k

1
142; 1 1 4 .4 2 7 ,4 3

ΜΙΣΚή Μ Ο συντ. ή μεσοσταθ. Σ ΚΚ. (2) 128 1 4 ,74 133 138

Εξωλογισηκά καθαρά κέρδη (1 X 2) (3) 129 16.866,60,134 139 143 1 6 .8 6 6 ,6 0
Καθαρά κέρδη ( λογιστικά επί βιβλίων Β' ή Γ  
ρπ.,κλπΤΡ?! ν^3Β/94(4)1_________________________ 130 1 .5 3 4 ,1 7 135 140 144 1 .5 3 4 ,1 7
Τελτκα καθοοα κεοοπ
Το υεγολύτεοα εκ των (3).ί«1___________________________

131 1 6 .8 6 6 , 60 136 141 145 16. 8 6 6 ,6C
ΠΙΝΑΚΑΣ ΙΑ’. ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΚΑΘΑΡΟΥ ΓΕΟΡΠΚΟΥ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΑ ΒΙΒΛΙΑ ΚΑΙ ΣΤΟΙΧΕΙΑ**

(Δήμος ifraivÓTnTO) 
αγροκτήματος

Έκταση
σε

στρέμματα

Είδος αγροτ.τταραγωγής 
(φυτικό ή ζωικό 

πρόίον)

Ακαθάριστο
εισόδημα

(D
Συντ/στής 

καθαρού κέρδους 
(2)

Καθαρά κέρδη 
<3> = (1)Χ(2)

ΣΥΝΟΛΟ |631 ΣΥΝΟΛΟ 632
ΠΙΝΑΚΑΣ ΙΒ’. ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΚΑΘΑΡΟΥ ΓΕΟΡΠΚΟΥ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ

Περιοχή
(Δήμος ή κοινότητα) 

αγροκτήματος

Είδος παραγωγής: 
ιήιΒοςιηΛΑιίρτηαςνής 
β)εαοςα,ροφήζζώωτ 

Τ)45*Κ μονύδσς

Αριθμός:
f ó r r " “ '
γ)άλΑων μονάδων

Ορεινό
Ημιορεινό
Πεδινό

Αρδεύομενο 
Μη αρδευόμενο

Καθαρό εισόδημα
3) σνύ σιρίμ β)ανύκίψαΚή 
;ώου γ) σνύ άλλη μονάδα 

(2 )

Συνολικό καθαρό 
εισόδημα

άρθρο <2 ν. 2238/1994 
(3) ■ (1) X (2)

ΣΥΝΟΛΟ 635

β) Αξία καινούργιου πάγιου εξοπλισμού 637 I X 29jfó ή 50 % (άρθρο 43 V 2238/1994) 638
Αθροισμα μειώσεων (636 + 638) 1639 I Φορολογούμενο εισόδημα 642

λέπετε σχετικές οδηγίες συμπλήρωσης ίου εντύπου κοθώς και εγκυκλίους εφορμονής των διατάξεων αρθρ 13 έως κοι 17 του ν 3296/0«
.υμπληρωνεται υποχρεωτκά από τα Νομικά Πρόσωπα μέ γεωργκά εισοδήματα. ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΑΦΜ psrasBso* ]Ε 3

ΣΕΛ 3/4
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΙΓ . ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡΔΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ" ΠΙΝΑΚΑΣ ΙΔ \ ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡΔΗ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ"
Ακαθάριστα έσοδα 

αϊτό πιστοποιήσεις Δημοσίων 
τεχνικών έργων ή αξία 

εκτελεσθεντος ιοιωτικοΟ έργου

Συντ/στής
καθαρού
κέρδους Καθαρά (τεκμαρτά) κέρδη

Συνολική αξία 
εργολαβικών ή „ συμβολαίων αγορας 

οικοπέδων

Συνολικά ακαθάριστα 
έσοδα από πωλήσεις διαμερισμάτων κτλ
(Αρθρο 34.35 και 36.ν.2238/18&4)

Συνολικά καθαρά 
Κέρδους (τεκμαρτά) κέρδη

601 602

603 604 6 20  | 621 622

605 606 6 2 3  | 624 625

607 ΣΥΝΟΛΑ 608 6 26  | 627 626

ΠΙΝΑΚΑΣ ΙΕ'. ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΘΑΡΩΝ ΚΕΡΔΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΤΕ
Κ

Ν
ΙΚ

Ε
Ι Ε

Π
ΙΧ

ΕΙ
ΡΗ

ΣΕ
ΙΣ

 
j

α/α Τοιτοθεσία τεχνικού έργου
Είδος έργου 

(δημόσιο, 
ιδιωτικό κλττ.)

Α
πτό τ 

τε> 
εκτελε

καθάρκχτα έσοδα Αξία υλικών Συντ/στής
κοθαρού
κέρδους

Καθαρά (τεκμαρτά) κέρδηηστοττοιήσεις Δημοσίων 
Λακών έργων ή αξία 
σθέντος ιοκυπκου έργου Εργολάβου Εργοδότη

1 . 609 613

2 . 610 6 14

3 611 615

ΣΥΝΟΛΟ 612 616

i
g
I

i

ala

Α/Α εργολαβικού ή 

συμβολαίου αγοράς ακινήτου 
και ονοματεπώνυμο 
συμβολαιογράφου

Τοποθεσία τεχνικού έργου
Αξία εργολαβικού 

ή συμβολαίου 
αγοράς οικοπέδου

Ακαθάριστα έσοδα από ττωλήαας 
διαμερισμάτων κτλ.

(Αρβρο 34.3S es 38. ν. 2Ζ»1®«)

Συντ/στής
καθαρού
κέρδους

Καθαρά (τεκμαρτά) κέρδη

1 . 6 82 685  | 6 88

2 . 6 63  { 686  | 15,00 689

ΣΥΝΟΛΟ 684 6 87  ί 6 90

ΠΙΝΑΚΑΣ ΙΣΓ. Ε ΙΔ ΙΚ Ε Σ  Π Ε Ρ ΙΠ Τ Ω Σ Ε ΙΣ  Παραγράφου 5  άρθρου 33  ν. 2238/1994“

ΕΛ.Χ. (ΤΑΞΙ)*"*
Αριθμός

Κυκλοφορίας
Ποσοστό
συνιδιο-

<*)

Καθαρά κέρδη (1) Ποσό μείωσης 
λόγω έδρας

(2)

Υπόλοιπο 
Καθαρών Κερδών 

(3)= (1) - (2)

Συνολικό
Ελάχιστο
Εισόδημαala Έδρα

Οδηγός
Ιδιοκτήτης

Οδηγός
Τρίτος

Εκμεταλευτής 
Μη ιδιοκτήτης

1.
2.
3. 890

ΛΛ.Χ. ενταγμένα σε ΚΤΕΛ***
Αριθμός

Κυκλοφορίας
Ποσοστό
συνιδιο-
κτησίας

<*>

Καθαρά κέρδη (1) Ποσό μείωσης 
λόγω έδρος 

(2)

Υπόλοπτο 
Καθαρών Κερδών 

(3>= (1) - (2)α/α Έδρα
Οδηγός

Ιδιοκτήτης
Οδηγός
Τρίτος

1.
2. 897

ΦΑΧ.
Αριθμός

Κυκλοφορίας
Ωφέλιμο
Φορτίο

Ποσοστό
συνιδιο-
κπ^ος

Ποσά Φόρου (1) Ποσό
μείωσης

λόγω
ίδρος
W

Υπόλοιπο 
Ποσού Φόρου 
(3)= (1) - (2)α/α Έδρα Οδηγός

Ιδιοκτήτης
Οδηγός
Τρίτος

1.

2.

ΣΥΝΟΛΟ
ΠΙΝΑΚΑΣ ΙΖ*. ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡΔΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΤΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ Δ.Χ. (ΙνιπτληρώνιΤΛΜΟΝΟαπβ «μτη ιλλππί;; τα/ί ΛΛΛ Γ/τττγ-μίν-τνυ ι  KTt-Λím Φ Α Χ  τπχιδον TfTprxivβτΐΐλίαΓΚατηγ)

Μικτό 
φορτίο 
για τα 

φορτηγά

Ωφέλιμο
φορτίο

φορτηγάα/α Είδος
τάματος

Αριθμός
Κυκλοφορίας

Είδος
καυσίμου
Β/Κ-Π/Κ

Υ/Γ

Οδηγός
Ιδιοκτήτης Τρίτος

Ποσοστό
ΛΛΠ&ΟΚΤη-

σ*ας(%) Ακαθάριστα έσοδα Έξοδα Καθαρά κέρδη

651 652 653

657

661 662

ΠΙΝΑΚΑΣ ΙΗ'. Ε ΙΔ ΙΚ Ε Σ  Π Ε Ρ ΙΠ Τ Ω Σ Ε ΙΣ  Παραγράφου 6  άρθρου 33 ν 2238/1994

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΑ ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΑ ΔΩΜΑΤΙΑ - ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
(Μέχρι και 7 δωμάτια)

ala Κατηγορία Δήμος - Κοινότητα εγκατάστασης Αριθμός δωματίων

Προσαύξησα 
Ιλόγω «μεταλλιυσης 
Καφέ ή Σνακ-Μπαρ 

στον ίδιο χώρο η 
λόγω 

τήρησης

ΚΑΜΠΙΝΓΚ

α/α Δήμος - Κοινότητα 
εγκατάσταση;

θέσεων σκηνών - 
- αυτοκινήτων

Ενοικιαζόμενα δωμάτια

Μονόχωρα (studio) διαμερ.

Δίχωρα διαμερίσματα

4. Τρίχωμα διαμερίσματα
Σημειώσεις φορολογούμενου:

Υ £ .Ε Α Α  ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ· O K ONOMIAI Κ

νιταλέξουν να Φορολογηθούν » S i« HN1A ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΑΦΜ | 045555904



Επιμελητήριο Αργολίδας ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΛΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΠΩΝΥΜΙΑ Τ.Κ. ΤΗΛΕΦΩΝΟ FAX
ΜΗΤΡΩΟΥ ΔΙΕΥΡΥΝΣΗ_______________________________________ E-MAIL______________ ΚΙΝΗΤΟ
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ: 525.9.6 ΠΑΙΓΝΙΑΙΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

10215 ΚΑΤΣΙΟΥΡΗΣ Η Α ΙΑΣ ΑΛΕΞ
ΗΡΑΚΛΕΟΥΣ 2 21100 27520-24473
ΝΑΥΠΛΙΟ
ΕΜΠΟΡΙΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ

10883 ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗ ΦΩΤΕΙΝΗ ΠΑΝΒ.
ΠΕΡΣΕΩΣ 31 21200 27510-20292
ΑΡΓΟΣ
ΛΙΑΝΟΠΩΛΗΤΗΣ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ

15011 ΚΥΡΙΜΗ-ΣΤΑΙΚΟΥ ΑΡΕΤΗ ΛΗΜ
ΑΜ ΑΛΙΑΣ &ΣΟΦΡΩΝΗ 10 21100 27520-25972

ΝΑΥΠΛΙΟ
ΕΜΠΟΡΙΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ

18236 ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ Γ.- ΜΠΟΖΙΟΝΕΛΟΣ Β. Ο.Ε.

ΔΑΝΑΟ Υ 12 21200 27510-22563 27510-66432
ΑΡΓΟΣ
ΕΜΠΟΡΙΑ ΒΙΒΛΙΩΝ, ΧΑΡΤΙΚΩΝ,ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ,ΕΙΔΩΝ ΕΞΟΠ/ΜΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ,ΠΟΛΥΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ,ΥΠ ΕΡΑΓΩΡΕΣ.

18585 ΤΣΑΝΤΑΚΗ ΑΝΝ Α ΚΩΝ/ΝΟΥ
ΚΡΑΝΙΔΙ 21300
ΚΡΑΝΙΔΙ
ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΕΙΔΗ ΔΩΡΩΝ

19495 Μ ΠΟΥΚΟΥΒΑΛΑ ΑΘΗΝΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
21051

ΕΡΜΙΟΝΗ
ΧΑΡΤΙΚΑ ΕΙΔΗ,ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ,ΨΙΛΙΚΑ

19506 ΤΣΙΡΤΣΙΚΟΥ ΕΛΕΝΗ ΠΑΝΤΕΛΗ
21300 27540-21070

ΚΡΑΝΙΔΙ
ΛΟΥΛΟΥΔΙΑ-ΦΥΤΑ-ΣΠΟΡΟΙ,ΑΝΑΜΝΗΣΤΙΚΑ,ΟΙΚΙΑΚΑΕΠΙΠΛΑ,ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ

20224 ΔΟΥΛΤΣΙΝΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ ΠΑΝΛΓΗ

ΚΟΡΙΝΘΟΥ 11 21200 27510-68565 27510-68565
ΑΡΓΟΣ
ΕΜΠΟΡΙΟ ΧΑΡΤΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ,ΕΜΠΟΡΙΟ ΒΙΒΛΙΩΝ,ΕΜΠΟΡΙΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ

21442 ΣΕΛ ΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΧΑΡ.
ΝΙΚΗΤΑΡΑ 13 21200 27510-25159
ΑΡΓΟΣ
ΕΜΠΟΡΙΟ & ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΩΝ,ΕΜΠΟΡΙΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ

21688 ΟΥΛΗ Μ & ΣΙ A  ΕΕ

ΚΟΡΙΝΘΟΥ 34 21200 27510-20538 27510-20538
ΑΡΓΟΣ
ΒΙΒΛΙΟΧΑΡΤΟΠΩΛΕΙΟ,ΕΜΠΟΡΙΑ ΧΑΡΤΟΥ,ΊΊΛΙΚΩΝ,ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΙΔΩΝ

22802 ΖΗΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΦΩΤΙΟΥ

21053

ΝΕΑ ΚΙΟΣ
ΛΙΑΝΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ,ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΩΝ, ΥΛΙΚΩΝ,ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ.ΕΔΩΔΙΜΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ,ΕΙΔΗ ΙΜΑΤΙΣΜΟΥ ΒΙΒΛΙΩΝ 
& ΧΑΡΤΙΚΩΝ



Επιμελητήριο Αργολίδας ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΛΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΠΩΝΥΜΙΑ Τ.Κ. ΤΗΛΕΦΩΝΟ FAX
ΜΗΤΡΩΟΥ ΔΙΕΥΡΥΝΣΗ______________________________________ E-MAIL______________ ΚΙΝΗΤΟ
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ: 525.9.6 ΠΑΗΜΑΙΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

22875 ΚΑΖΑΤΖΟΓΛΟΥ ΜΑΡΙΑ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΜΙΚΡΑΣ ΑΣΙΑΣ 7 21100 27520-27081

ΝΑΥΠΛΙΟ
ΟΙΚΙΑΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ,ΠΙΑΤΙΚΑ, ΜΑΧΑΙΡΟΠΗΡΟΥΝΑ,ΓΎΑΛΙΚΑ, Ρ0Λ0ΠΑ,Κ0ΣΜΗΜΑΤΑ,ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ.ΚΑΛ- 
ΛΥΝΤΊΚΑ,ΓΡΑΒΑΤΕΣ,ΜΑΝΠΛΙΑ,ΖΩΝΕΣ

23073 ΤΖΕΗΡΑΝΙΔΗ Α ΛΛΙΓΙΑ  ΒΛΑΔΙΜ ΗΡΟΥ
ΑΣΚΛΗΠΙΟΥ 39 21100 2752026606
ΝΑΥΠΛΙΟ 6947170102
ΛΙΑΝΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ, ΥΠΟΔΗΜΑΤΩΝ,ΕΙΔΩΝ ΙΜΑΤΙΣΜΟΥ,ΟΙΚΙΑΚΩΝ ΕΠΙΠΛΩΝ ΚΛΠ

23383 ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ Ν & ΣΙΑ ΟΕ
ΑΡΓΟΥΣ 29 21100 27520-27379 27520-96165

ΝΑΥΠΛΙΟ
ΕΜΠΟΡΙΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ,ΑΝΘΕΩΝ-ΦΥΤΩΝ

24008 ΓΚΙΟΛΑΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΥ
21060 27520-92000

ΔΡΕΠΑΝΟ
ΛΙΑΝΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΕΙΔΩΝ ΙΜΑΤΙΣΜΟΥ,ΚΑΛΑΥΝΠΚΩΝ,ΟΙΚΙΑΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ,ΨΙΛΙΚΩΝ,ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ

24041 ΤΡΙΓΚΑ ΣΤΥΛΙΑΝΗ ΚΩΝ/ΝΟΥ
21100 27520-91188

ΑΓΙΟΣ ΑΝΔΡΙΑΝΟΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΨΙΛΙΚΩΝ,ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ,ΕΙΔΩΝ ΟΙΝΟΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ,ΕΙΔΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ

24359 ΚΟΝΤΟΥ ΣΟΦΙΑ ΑΝΤΩΝΙΟΥ
ΑΡΓΟΥΣ 4 21100 6971863952

ΝΑΥΠΛΙΟ
ΛΙΑΝΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ,ΕΜΠΟΡΙΟ ΒΙΒΛΙΩΝ,ΕΙΔΗ ΔΩΡΩΝ

24404 ΚΩΣΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΝΔΡΕΑ
21052 27530-23006 27530-22630

ΛΥΓΟΥΡΙΟ
ΛΙΑΝΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΒΙΒΛΙΩΝ,ΧΑΡΤΙΚΩΝ,ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ

24427 ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
21054 24530-31259

ΝΕΑ ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ
ΛΙΑΝΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΕΙΔΩΝ ΔΩΡΩΝ,ΟΙΚΙΑΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ,ΠΙΑΤΙΚΩΝ,ΙΤΑΛΙΚΩΝ,ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ,ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ-ΕΙΔΗ 
ΙΜΑΤΙΣΜΟΥ,ΕΙΔΩΝ ΚΟΣΜΗΜΑΤΟΠΟΙΙΑΣ,ΧΟΝΔΡΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ

24647 ΔΡΟΥΓΚΑ ΑΡΓΥΡΩ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

ΑΓΚΩΝ/ΝΟΣ 21300
ΚΡΑΝΙΔ1
ΛΙΑΝΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ & ΕΙΔΩΝ ΜΟΝΤΕΛΙΣΜΟΥ

24820 Μ ΥΛΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΣΤΑΥΡΟΥ
21200 27510-47076

ΜΥΛΟΙ
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ,ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ,ΛΙΑΝΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΧΑΡΤΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ & ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ

2751047076

24845 ΑΦΟΙ ΜΠΑΜΠΑΛΙΑΡΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ  ΟΕ
ΤΣΩΚΡΗ 34 21200 27510-68071 27510-68071

ΑΡΓΟΣ
ΒΙΒΛΙΟΧΑΡΤΟΠΩΛΕΙΟ,ΕΜΠΟΡΙΑ ΧΑΡΤΙΚΩΝ,ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ
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25190 ΓΚΙΟΛΑ ΓΕΩΡΓΙΑ ΗΛΙΑ
21060

ΔΡΕΠΑΝΟ
ΛΙΑΝΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΕΙΔΏΝ ΙΜΑΤΙΣΜΟΥ,ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΩΝ,ΟΙΚΙΑΚΩΝ,ΠΙΑΤΙΚΩΝ,ΨΙΛΙΚΩΝ,ΠΑ1ΧΝΙΔΙΩΝ

25195 Ν .ΝΑΝΟΠΟ Y  ΛΟΣ-Κ.Μ ΑΚΡΗΣ Ε.Ε
ΜΗΤ. ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ Β ΙΟ  21200 

ΑΡΓΟΣ
ΕΜΠΟΡΙΑ ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΩΝ,ΑΞΕΣΟΥΑΡ,ΕΙΔΩΝ ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ,ΔΩΡΩΝ,ΕΠΟΧΙΚΩΝ,ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ ,ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ

25587 ΚΟΣΚΙΝΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ-ΔΗΜΗΤΡΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ Ο.Ε

ΒΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΥ 30 21200 2751020360
ΑΡΓΟΣ
ΕΜΠΟΡΙΑ ΧΟΝΔΡΙΚΗ & ΛΙΑΝΙΚΗ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΥΠΟΔΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΕΝΔΥΣΗΣ,ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ,ΒΑΠΤΙΣΤΙΚΑ,ΑΞΕΣΟΥΑΡ

25615 ΜΠΑΡΟΥΧΑ Μ ΑΡΙΑΝΝΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΚΑΡΑΙΣΚΑΚΗ 12 21200

ΑΡΓΟΣ
ΛΙΑΝΙΚΟ & ΧΟΝΔΡΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΠΑΙΓΝΙΔΙΩΝ,ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ,ΥΠΟΔΗΜΑΤΩΝ

26132 ΚΑΖΟΛΙΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΠΕΤΡΟΥ
ΧΡ ΣΜΥΡΝΗΣ & ΑΓ ΑΔΡΙΑΝΟΥ 21100 

ΝΑΥΠΛΙΟ
ΧΟΝΔΡΙΚΟ & ΛΙΑΝΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ & ΧΑΡΤΙΚΩΝ

26265 ΚΟΥΓΙΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ

ΘΕΑΤΡΟΥ 122 21200 6944698527 
ΑΡΓΟΣ
ΛΙΑΝΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ

ΠΛΗΘΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ :  28

ΠΛΗΘΟΣ ΜΕΛΩΝ 59


